
[11/05/13 17:49] DARK DEMON:yo dst :P 
[11/05/13 18:23] dst:no, you're a yo! 
[11/05/13 19:31] :Change waves 
[11/05/13 19:41] Mallos:Hi. 
[11/05/13 20:51] DARK DEMON:greetings 
[11/05/13 20:51] Valldore Nal:Hello 
[11/05/13 20:51] Princ Rhaegar:Hola 
[11/05/13 20:51] *Nimrodel*:Konbawa :) 
[11/05/13 20:51] Kiley: *smiles* hello 
[11/05/13 20:52] DARK DEMON:lol 
[11/05/13 20:52] Azull:All slaves to the left please. So all can get a good look. 
[11/05/13 20:52] :*Nimrodel* does not stand to the left 
[11/05/13 20:52] DARK DEMON:no :P 
[11/05/13 20:52] AmberRune:And smile big so we can check teeth =P 
[11/05/13 20:52] Princ Rhaegar:Do the customers get whips? 
[11/05/13 20:52] :Kiley takes a step to the left 
[11/05/13 20:52] DARK DEMON:.... 
[11/05/13 20:52] Azull:Ah yes, thank you Amber 
[11/05/13 20:53] Azull:They should princ 
[11/05/13 20:53] *Nimrodel*:>> 
[11/05/13 20:53] Azull:But alas 
[11/05/13 20:53] *Nimrodel*: *hopes the person hiring her is nice* -.- 
[11/05/13 20:53] DARK DEMON:scary people... o-o 
[11/05/13 20:54] Kiley:Though you might want to be careful getting to close to my mouth *grins* 
[11/05/13 20:54] :*Peace* turns to the wind. 
[11/05/13 20:54] Valldore Nal:You bite ? 
[11/05/13 20:54] Eara Meraia:good evening 
[11/05/13 20:54] Dan Planewalker:Eara is in the house :P 
[11/05/13 20:55] DARK DEMON:YO! 
[11/05/13 20:55] Eara Meraia: *smiles* now lets count the slaves.. 
[11/05/13 20:55] Princ Rhaegar:Yollo... That sounds familiar 
[11/05/13 20:55] Princ Rhaegar:Ah yes. 
[11/05/13 20:55] : Mallos throws the dice and gets 1 
[11/05/13 20:56] DARK DEMON:only 8 
[11/05/13 20:57] DARK DEMON:and no tk 
[11/05/13 20:57] dst:DD, you're a yo! 
[11/05/13 20:58] DARK DEMON:i am? 
[11/05/13 20:58] dst:aren't you yelling "yo"/ 
[11/05/13 20:58] DARK DEMON:lets start now! 
[11/05/13 20:58] Eara Meraia:its ok, tk can join us later 
[11/05/13 20:59] :lashtal takes a little totem from his robe and glances at it, grinning. 
[11/05/13 20:59] DARK DEMON:i'll hopefully not regret this... 
[11/05/13 20:59] No one:oo, lots of ppl here 
[11/05/13 20:59] Valldore Nal: *turns to lashtal* Show me yours and i'll show you mine *and grins* . 
[11/05/13 21:00] No one:@Eara: 22 slaves today 
[11/05/13 21:00] :Valldore Nal passed Heat stone to AmberRune 
[11/05/13 21:00] No one:so, everybody ready ? 
[11/05/13 21:00] lashtal:Weird.. 
[11/05/13 21:00] AmberRune:oh, thankies 
[11/05/13 21:00] Eara Meraia: *smiles* yes 
[11/05/13 21:00] Valldore Nal:I believe this is yours Amber :P 
[11/05/13 21:00] :Change wipes the sweat from her forehead 
[11/05/13 21:00] samon:Evening 
[11/05/13 21:01] Valldore Nal:You left too fast earlier, didn't have the chance to thank you properly 
[11/05/13 21:01] AmberRune:Had a nap that was running away, you know how that goes 
[11/05/13 21:01] *Nimrodel*:change can you summo addy? 
[11/05/13 21:01] Change:Hopefully dst doesn't think I'm too newby. 
[11/05/13 21:01] :No one passed Flowers to Kiley 
[11/05/13 21:01] Change: *nods* Is addy awake? 
[11/05/13 21:01] Change:And anyone else to summon? 
[11/05/13 21:02] Kiley: *smiles* Thanks. 
[11/05/13 21:02] No one:does it matter ? 
[11/05/13 21:02] DARK DEMON:start! 
[11/05/13 21:02] No one:You are welcome Kiley 
[11/05/13 21:02] :[Spell] Over here, addy 
[11/05/13 21:02] *Nimrodel*:and can someone convert this area into a sanctuary? 
[11/05/13 21:02] dst:it is a sanctuary 
[11/05/13 21:02] DARK DEMON:it is... 
[11/05/13 21:02] *Nimrodel*:doesnt have the tag 
[11/05/13 21:03] Change:Yes it does 
[11/05/13 21:03] DARK DEMON:does 
[11/05/13 21:03] *Nimrodel*:NOW it does :P 
[11/05/13 21:03] DARK DEMON:always did 
[11/05/13 21:03] Change:You're still dazed from our fight 
[11/05/13 21:03] *Nimrodel*:i had to refresh :) 
[11/05/13 21:03] :Change chuckles 
[11/05/13 21:03] Valldore Nal:Oh, someone turned it to one :P 
[11/05/13 21:03] No one::D some glasses need to be created in MD :D 
[11/05/13 21:03] *Nimrodel*:DD dont argue it did not. I checked and asked. 
[11/05/13 21:03] dst:BFH 
[11/05/13 21:04] Valldore Nal:More likely Chewett since BFH is not here 
[11/05/13 21:04] dst:BFH!!! 
[11/05/13 21:04] DARK DEMON:it's always sanc for me 
[11/05/13 21:04] addy:did..i go to sleep over here? *looks around* 
[11/05/13 21:04] dst:can we start now? 
[11/05/13 21:04] Eara Meraia:anyone we should wait for? 
[11/05/13 21:04] dst:i need to eat and get drunk after 
[11/05/13 21:05] lashtal::-) 
[11/05/13 21:05] :Eara Meraia grins 
[11/05/13 21:05] *Nimrodel*:rikstar apologised for not being able to attend. 
[11/05/13 21:05] Eara Meraia:ok..lets start then...hungry slaves - bad slaves 
[11/05/13 21:05] Change: *calls* Sorry rikstar! 
[11/05/13 21:05] *Nimrodel*:Miq requested to be idle here if someone can teleport him 
[11/05/13 21:06] addy: *rubs his eyes* why are people talking about getting drink and I know nothing? 
[11/05/13 21:06] Eara Meraia: *nods to Nim* ok 
[11/05/13 21:06] *Nimrodel*:its the slave auction addy. 
[11/05/13 21:07] Princ Rhaegar:the customs of Marind Bell require of you to present 10% of every transaction held in Willows Shop to the nearby authorities 
[11/05/13 21:07] Princ Rhaegar:That would be me. 
[11/05/13 21:07] lashtal: (I may disappear suddenly, have fun you folks) 
[11/05/13 21:07] *Nimrodel*:and you are prolly the first on the list 
[11/05/13 21:08] dst: *smacks Princ* here an advance of what I will pay 
[11/05/13 21:08] :Kiley giggles 
[11/05/13 21:08] :*Nimrodel* chuckles and cheers for dst 
[11/05/13 21:08] Eara Meraia: *coughs* MB customs can count with 100% of our love and gratitude 
[11/05/13 21:08] No one:eara, we don't need to wait for other ppl, they don't have to be here to be sold 
[11/05/13 21:08] :Princ Rhaegar gasps 
[11/05/13 21:08] Princ Rhaegar:I feel... Violated 
[11/05/13 21:08] Change:How much do we need to pay? *grumbles* 
[11/05/13 21:08] Kiley:Hold him so all us gals can get a shot:P 
[11/05/13 21:08] Change:I'm confused now. 
[11/05/13 21:08] DARK DEMON:exactly 
[11/05/13 21:09] :Princ Rhaegar eats dst 
[11/05/13 21:09] Eara Meraia:ok, lets start then 
[11/05/13 21:09] Eara Meraia:Good evening ladies and gentlemen, slaves and prospective masters. I have the honor to welcome you at our slave auction golden chains! 
[11/05/13 21:09] :Princ Rhaegar spits out dst so she can watch the event 
[11/05/13 21:10] Eara Meraia:Our goods are the best in the whole realm. You will certainly be satisfied with exclusive quality of our slaves. We have slaves to meet every requirement â€“ young slaves and willing to learn 
[11/05/13 21:10] Change: *whispers to some of the others* Seriously though, how much do we have to pay now? 
[11/05/13 21:10] Eara Meraia:slaves full of energy in their best years, and old experienced slaves. Everything to satisfy all tastes. 
[11/05/13 21:11] Eara Meraia:rules are easy - I shortly present each slave - after that you can start bidding. 
[11/05/13 21:11] DARK DEMON::D 
[11/05/13 21:11] Eara Meraia:all money trasnations take place after the auction 
[11/05/13 21:12] Eara Meraia:there are 3 categories of slaves based on their age 
[11/05/13 21:12] Eara Meraia:fresh blood 
[11/05/13 21:12] Eara Meraia:full power 
[11/05/13 21:12] Eara Meraia:and antiquariat 
[11/05/13 21:12] :dst licks her lips 
[11/05/13 21:12] :Eara Meraia grins 
[11/05/13 21:12] Princ Rhaegar:Hehe 
[11/05/13 21:13] DARK DEMON:... 
[11/05/13 21:13] :lashtal applauds with a couple of bones 
[11/05/13 21:13] Eara Meraia:all those have their advantages, depending on what you are looking for... 
[11/05/13 21:13] Jester:and Jesteriat 
[11/05/13 21:13] *Nimrodel*:>> 
[11/05/13 21:13] *Nimrodel*:<< 
[11/05/13 21:13] :Kiley wiggles nervously 
[11/05/13 21:14] Eara Meraia:do you have any questions concerning the rules? 
[11/05/13 21:14] DARK DEMON:nope 
[11/05/13 21:14] DARK DEMON:yes 
[11/05/13 21:14] Eara Meraia:DD? 
[11/05/13 21:14] Change:So, if we bid 10 silver for a slave, that's it? 
[11/05/13 21:14] lashtal:Only coins are accepted as bid? 
[11/05/13 21:15] *Lightsage*:Hello 
[11/05/13 21:15] No one:what is the value of a GC in silver 
[11/05/13 21:15] Eara Meraia:only coins, no creatures or items 
[11/05/13 21:15] dst:15 silver=1GC 
[11/05/13 21:15] Change:As in, we pay 10 silver, and then you can divide it up how you see fit? 
[11/05/13 21:15] Eara Meraia:you can bid as much as you want, Change 
[11/05/13 21:15] Change:Or is it 10 silver plus 10%/etc. 
[11/05/13 21:15] Eara Meraia:greetings Light 
[11/05/13 21:15] DARK DEMON:nevermind now that light arrived 
[11/05/13 21:15] No one:if that is agreed, the ok, as it has to be fixed before the bids 
[11/05/13 21:15] Change:10 silver as an example 
[11/05/13 21:16] Sunfire:sorry im late 
[11/05/13 21:16] Eara Meraia:as dst said 15 silver is 1 gc 
[11/05/13 21:16] DARK DEMON:hi sunny 
[11/05/13 21:16] Change:So if I won dst for 10 silver (I wish) , I'd only have to pay 10 silver and nothing more? 
[11/05/13 21:16] No one:another thing: what do we plan for ppl that will not pay ? 
[11/05/13 21:17] Eara Meraia:yes 
[11/05/13 21:17] Change:And then you'd give the proper percentages of the 10 silver to the proper people 
[11/05/13 21:17] Change:Okay, good. 
[11/05/13 21:17] DARK DEMON:death! 
[11/05/13 21:17] No one:will we have support to punish them ? 
[11/05/13 21:17] *Lightsage*:It's very much a trade, is it not no one? 
[11/05/13 21:17] Eara Meraia:people who wont pay dont get a leash and the slave doesnt belong to them 
[11/05/13 21:17] Kiley: *looks over at No one as she pulls out a stone* Stone them? 
[11/05/13 21:18] Princ Rhaegar:Feed them their souls to me 
[11/05/13 21:18] dst: *pulls the killing fang* kill them? 
[11/05/13 21:18] samon:I say forced labour till they payed off their depth 
[11/05/13 21:18] lashtal:Everybody should get stoned.. 
[11/05/13 21:18] No one:that would be an idea, but I could still buy all for 100GC each and not pay 
[11/05/13 21:18] DARK DEMON:what if a slave isnt bought? 
[11/05/13 21:18] *Lightsage*:If you do, I'd sue you :P 
[11/05/13 21:19] *Lightsage*:I think the following trial will deal with it no one. 
[11/05/13 21:19] Eara Meraia:dont worry, DD 
[11/05/13 21:19] Zyrxae:Non-payers get thrown in debtor's prison 
[11/05/13 21:19] *Lightsage*:I doubt it'll occur though. 
[11/05/13 21:19] No one:@LS: ok, and the leash will not be created or will it be given to next ? 
[11/05/13 21:19] :*Peace* blinks, shaking her thoughts away. 
[11/05/13 21:19] Eara Meraia:can anyone take a log for syrian and others not here, please? 
[11/05/13 21:19] No one:ok, lets hope that all will pay up 
[11/05/13 21:19] : Mallos throws the dice and gets 3 
[11/05/13 21:19] AmberRune:on it 
[11/05/13 21:20] Eara Meraia:thank you 
[11/05/13 21:20] Eara Meraia:any other questions? 
[11/05/13 21:20] No one:yea, when do we start ? 
[11/05/13 21:20] DARK DEMON:no 
[11/05/13 21:20] Eara Meraia: *smiles* now 
[11/05/13 21:21] Eara Meraia:it was planned that we start from the young slaves and children, but we change the order and present some antiquariat at the beginning.. 
[11/05/13 21:21] Chewett:You have the leashes 
[11/05/13 21:22] Eara Meraia:thank you, Chewett 
[11/05/13 21:22] DARK DEMON:omg 
[11/05/13 21:22] Eara Meraia:So, the slave number one 
[11/05/13 21:22] Eara Meraia:No one 
[11/05/13 21:22] Azull:wookie on double caffeine coffee again :P 
[11/05/13 21:23] dst:2 SCs! 
[11/05/13 21:23] DARK DEMON:3 sc :P 
[11/05/13 21:23] No one:4sc :D 
[11/05/13 21:23] No one:actually, 1GC 
[11/05/13 21:23] Kiley:5 SC 
[11/05/13 21:23] dst:you can't bid for yourslefQ 
[11/05/13 21:23] Eara Meraia:No one you cannot bid for yourself 
[11/05/13 21:23] DARK DEMON:6 sc 
[11/05/13 21:23] dst:8 SCs 
[11/05/13 21:23] No one:pff 
[11/05/13 21:23] DARK DEMON:=o 
[11/05/13 21:24] Eara Meraia:8 sc dst, who bids more? 
[11/05/13 21:24] Change:This is ironic 
[11/05/13 21:24] :Change giggles 
[11/05/13 21:24] Change:I'm wondering what 'paid weekends' means. 
[11/05/13 21:24] Eara Meraia:I bid 1 gc 
[11/05/13 21:24] No one:cmon dst, at least 10sc 
[11/05/13 21:24] DARK DEMON:1 gold 
[11/05/13 21:24] DARK DEMON:darn lol 
[11/05/13 21:24] dst:you got 1 GC! 
[11/05/13 21:24] Eara Meraia:too late DD 
[11/05/13 21:24] dst:form DD and eara 
[11/05/13 21:24] :Kiley laughs 
[11/05/13 21:25] Eara Meraia:1 gold, who bids more? 
[11/05/13 21:25] dst:this means I might not have anyone to wash dishes >_< 
[11/05/13 21:25] No one:will you let me to DD ? I will kill you 
[11/05/13 21:25] dst:eara bid first on you 
[11/05/13 21:25] dst:and you can't kill me cause i have the item :D 
[11/05/13 21:25] DARK DEMON:i can bid higher... ;p 
[11/05/13 21:25] dst:1 GC and 5 SC 
[11/05/13 21:26] DARK DEMON:o-o 
[11/05/13 21:26] *Peace*:Dst, you can't let him to another! 
[11/05/13 21:26] No one:that looks more promissing, thank you 
[11/05/13 21:26] dst:why not? someone else has to see how he is :D 
[11/05/13 21:26] DARK DEMON:1 gc 6 sc 
[11/05/13 21:26] No one::) are you willing to pay more Peace ? 
[11/05/13 21:27] dst:DD....you might regret this :D 
[11/05/13 21:27] DARK DEMON:wait 
[11/05/13 21:27] Eara Meraia:who bids 2 gold for No one? he is a nice and har working slave...even though a bit old 
[11/05/13 21:27] *Peace*:Hmm.. 
[11/05/13 21:27] dst:old is good! 
[11/05/13 21:27] DARK DEMON:yeah, wanna cancel my bid 
[11/05/13 21:27] dst:old is funny! 
[11/05/13 21:27] Eara Meraia:you wont regret having him 
[11/05/13 21:28] dst:so my bid stands? 
[11/05/13 21:28] DARK DEMON:yes dst 
[11/05/13 21:28] dst:crap :)) 
[11/05/13 21:28] *Peace*:1 gold 6 sc then for me. 
[11/05/13 21:28] lashtal:You can't cancel your bid DD, they will come to take your house 
[11/05/13 21:28] dst:i mean..yupeee!!! 
[11/05/13 21:28] Eara Meraia:DD cancel? so the bid of dst stands 1 gold and 5 silver 
[11/05/13 21:28] DARK DEMON:lol 
[11/05/13 21:28] Eara Meraia: (slow internet>.<) 
[11/05/13 21:28] *Peace*:Ahem... 
[11/05/13 21:29] Eara Meraia:1 gold and 6 silver from peace 
[11/05/13 21:29] Eara Meraia:who bids more? 
[11/05/13 21:29] dst:what? peace bids 1 6? :D 
[11/05/13 21:29] *Peace*:Dst it is either you or me. 
[11/05/13 21:29] dst:1 GC 7 SCs 
[11/05/13 21:29] *Peace*:Well, technically we both have him... 
[11/05/13 21:29] *Nimrodel*:hey eara... 
[11/05/13 21:30] Princ Rhaegar:x) 
[11/05/13 21:30] Valldore Nal:She who controls the leash has the power though 
[11/05/13 21:30] Eara Meraia:1 gold and 7 silver...who bids more? 
[11/05/13 21:30] *Nimrodel*:i'd request you to not aloow cancelling 
[11/05/13 21:30] *Peace*:1 gc and 9 sc. 
[11/05/13 21:30] DARK DEMON:why not Nim? 
[11/05/13 21:30] No one:mmmm, nice 
[11/05/13 21:30] dst:it's yours Peace :D 
[11/05/13 21:30] dst:wait..no 
[11/05/13 21:31] dst:i changed my mind 
[11/05/13 21:31] Sunfire:artificial priceraise DD 
[11/05/13 21:31] dst:2 GCs 
[11/05/13 21:31] *Peace*:Aww. 
[11/05/13 21:31] *Peace*:All yours then. 
[11/05/13 21:31] Change:Cancelling should be fine, as long as the people after can change their bids. 
[11/05/13 21:31] :Kiley claps laughing 
[11/05/13 21:31] Change:Unless someone has to leave 
[11/05/13 21:31] AmberRune:Which gets messy 
[11/05/13 21:31] DARK DEMON:hmm 
[11/05/13 21:31] Eara Meraia:2 gold coins for No one. Who is ready to pay more? 
[11/05/13 21:31] *Peace*:We need these dishes to keep being clean.. 
[11/05/13 21:31] dst: *mumbles to No one* you'll have to wash many many many dishes for those money 
[11/05/13 21:32] dst:and give me many foot massages 
[11/05/13 21:32] No one:i will master ;( 
[11/05/13 21:32] Princ Rhaegar::)) 
[11/05/13 21:32] Change:I hope you'll take lots of pictures, dst! 
[11/05/13 21:32] Eara Meraia:just as a reminder.. 
[11/05/13 21:32] No one:please wash them first 
[11/05/13 21:32] :Change grins 
[11/05/13 21:32] Eara Meraia:http://imageshack.us/a/img69/6246/21noone.jpg 
[11/05/13 21:32] DARK DEMON::P 
[11/05/13 21:32] dst:and smile while doing it :D 
[11/05/13 21:32] :lashtal grins 
[11/05/13 21:33] Eara Meraia:2 gc...anyone raising? 
[11/05/13 21:33] Eara Meraia:dont miss you chance to have as much flowers as you never dreamed to have 
[11/05/13 21:34] dst:^_^ 
[11/05/13 21:34] No one:yes, i do collect flowers, lots of it 
[11/05/13 21:34] Eara Meraia: *murmurs* or maybe I am the only here crazy about that stuff 
[11/05/13 21:34] No one:i gave dst 2k flowers, i did 
[11/05/13 21:34] Eara Meraia:soooooooo 
[11/05/13 21:34] *Nimrodel*:hey eara 
[11/05/13 21:35] Eara Meraia:yes? 
[11/05/13 21:35] *Nimrodel*:did you reply? 
[11/05/13 21:35] *Nimrodel*:and who bought no one? 
[11/05/13 21:35] dst:ME! 
[11/05/13 21:35] Eara Meraia:I think bids can be taken back 
[11/05/13 21:35] Kiley:2 gold going once..... 
[11/05/13 21:35] dst:couldn't let Peace have him 
[11/05/13 21:35] DARK DEMON:dst 
[11/05/13 21:36] Eara Meraia:2 gold coins one 
[11/05/13 21:36] Eara Meraia:2 gold coins twoo 
[11/05/13 21:36] No one:so, first sale for today : DST BOUGHT No One FOR 2 GC !!! 
[11/05/13 21:36] *Nimrodel*:ok... 
[11/05/13 21:36] DARK DEMON:yay! 
[11/05/13 21:36] Eara Meraia:2 gold coins three! sold to dst 
[11/05/13 21:36] :lashtal applauds 
[11/05/13 21:36] *Peace*:But I already have him.. in a weird way... 
[11/05/13 21:36] :dst flexes her muscles 
[11/05/13 21:37] :*Peace* taps her chin thoughtfully. 
[11/05/13 21:37] DARK DEMON:lol 
[11/05/13 21:37] Princ Rhaegar:Settle down, or I'll eat you both. 
[11/05/13 21:37] Kiley: *laughs giving her arm a little squeeze* Go get your prize. 
[11/05/13 21:37] Change:I wonder how much dst will go for. 
[11/05/13 21:37] Eara Meraia:contact me after ceremony or tomorrow to get the leash 
[11/05/13 21:37] Valldore Nal: *whispers to dst* Don't flex by yourself what you can have No One flex for you 
[11/05/13 21:37] Princ Rhaegar:Though I'm having second thoughts about undead chewing. 
[11/05/13 21:37] :Change blinks 
[11/05/13 21:37] Eara Meraia:and pay the money of course 
[11/05/13 21:38] Eara Meraia:ok, our slave number 2 is.. 
[11/05/13 21:38] dst:I will later :D 
[11/05/13 21:38] Eara Meraia:dst 
[11/05/13 21:38] Kiley:1 gold 
[11/05/13 21:38] DARK DEMON: (comp may crash so i may dissapear randomly anytime) 
[11/05/13 21:38] Eara Meraia:she knows everything :D 
[11/05/13 21:38] :dst puts on a tuu tuu and makes few dancing steps 
[11/05/13 21:39] Eara Meraia:1 gold who bids more 
[11/05/13 21:39] Change:Might as well 
[11/05/13 21:39] Princ Rhaegar:1gc 2sc 
[11/05/13 21:39] Change:16 silver 
[11/05/13 21:39] DARK DEMON: (but i'll come back) 
[11/05/13 21:39] Change:Aww 
[11/05/13 21:39] DARK DEMON:2 gc 
[11/05/13 21:39] Change:There goes my plans. *grins* 
[11/05/13 21:39] :Change needs more change 
[11/05/13 21:39] Princ Rhaegar:2gc 2sc 
[11/05/13 21:39] dst: *takes off her tuu tuu* ARE YOU CRAZY?? 
[11/05/13 21:39] DARK DEMON:2 gc 3 sc 
[11/05/13 21:40] Eara Meraia:2 gold, 3 silver from DD! who bids more? 
[11/05/13 21:40] :*Peace* pokes No One. 
[11/05/13 21:41] :Eara Meraia looks into the crowd 
[11/05/13 21:41] Princ Rhaegar:Hmmmm 
[11/05/13 21:41] :Princ Rhaegar Takes a good look at Dst 
[11/05/13 21:41] :Princ Rhaegar pinches her cheek 
[11/05/13 21:41] Princ Rhaegar:Do you know anything? 
[11/05/13 21:41] No one:2GC + 5SC 
[11/05/13 21:41] :*Peace* wonders which cheek.. 
[11/05/13 21:41] DARK DEMON:2 gc 6 sc 
[11/05/13 21:41] Eara Meraia:small reminder about dst 
[11/05/13 21:41] Eara Meraia:http://imageshack.us/a/img248/5360/16dst.jpg 
[11/05/13 21:42] Princ Rhaegar: *waves away with his hand* I'm almost broke, this one will cost me much. 
[11/05/13 21:42] dst:as if they need reminders... 
[11/05/13 21:42] Eara Meraia:2 gold and 6 silver...who outbids DD?? 
[11/05/13 21:42] dst:DD why do you want me? 
[11/05/13 21:42] dst:I'm aweful and I don't like you 
[11/05/13 21:42] DARK DEMON:;) 
[11/05/13 21:43] Change:And dst, would you call DD a newb? 
[11/05/13 21:43] *Peace*:2 gold 8sc. 
[11/05/13 21:43] Princ Rhaegar:Don't be rude to your potential master, Dst! :D 
[11/05/13 21:43] Eara Meraia:2 gold and 8 silver from Peace 
[11/05/13 21:43] Eara Meraia:I know dst is worth more 
[11/05/13 21:44] DARK DEMON:i give up :( 
[11/05/13 21:44] *Peace*:Quiet, Eara... 
[11/05/13 21:44] *Peace*:YUSH! 
[11/05/13 21:44] DARK DEMON:wait 
[11/05/13 21:44] :Eara Meraia grins 
[11/05/13 21:44] DARK DEMON:3 gc 
[11/05/13 21:44] :*Peace* looks at dst. 
[11/05/13 21:44] *Peace*:Emm... 
[11/05/13 21:44] Eara Meraia:3 gc from Dark Demon! 
[11/05/13 21:45] *Peace*:I do want you, love, but I can't spend too much.. 
[11/05/13 21:45] dst:don't worry Peace 
[11/05/13 21:45] dst:DD will give money to get rid of me :D 
[11/05/13 21:45] DARK DEMON:o-o 
[11/05/13 21:45] lashtal: (I'm going, have fun!!) 
[11/05/13 21:46] DARK DEMON:umm... 
[11/05/13 21:46] dst:later lashtal 
[11/05/13 21:46] Eara Meraia:last chance, who gives more than 3 gc for dst? 
[11/05/13 21:46] Valldore Nal: (you too lashtal) 
[11/05/13 21:46] Eara Meraia: (see you) 
[11/05/13 21:46] DARK DEMON:cancel it D: 
[11/05/13 21:46] Sunfire: (laters lash) 
[11/05/13 21:46] Princ Rhaegar:you cant cancel your bidding 
[11/05/13 21:46] No one:@peace: just a bit more 
[11/05/13 21:46] *Peace*:Cancel? 
[11/05/13 21:46] DARK DEMON:i can 
[11/05/13 21:46] Valldore Nal:Seriously DD ? 
[11/05/13 21:46] DARK DEMON:i dunno! 
[11/05/13 21:47] *Nimrodel*:honestly eara you allow this? 
[11/05/13 21:47] Zyrxae:Do it like the avatar auctions 
[11/05/13 21:47] DARK DEMON:so close... 
[11/05/13 21:47] Eara Meraia:hmm... 
[11/05/13 21:47] Princ Rhaegar:i was gonna probably outbid you for a silver coin but... this is really annoying 
[11/05/13 21:47] *Nimrodel*:every single time he raises the bid and cancels it 
[11/05/13 21:47] DARK DEMON::( 
[11/05/13 21:47] Eara Meraia:ok, you are right Nim 
[11/05/13 21:47] Kiley: (a bid is a bid in any good auction) 
[11/05/13 21:47] No one:I think DD can be excluded from the buyers 
[11/05/13 21:48] DARK DEMON:let it remain 
[11/05/13 21:48] *Nimrodel*:frankly he should be banned from the auction for this misbehaviour 
[11/05/13 21:48] dst:bah! 
[11/05/13 21:48] DARK DEMON:SHOUTS: I'm not trying to artificially raise, darn you! 
[11/05/13 21:48] Eara Meraia: (not much experience good to know) 
[11/05/13 21:48] DARK DEMON:i'm confused... 
[11/05/13 21:48] No one:dst, do you want this dishonest DD or Peace ? 
[11/05/13 21:48] Eara Meraia:ok, from now on - no bids will be taken back 
[11/05/13 21:48] :*Peace* bats her lashes at dst. 
[11/05/13 21:49] Princ Rhaegar:So his current one - stands or no? 
[11/05/13 21:49] DARK DEMON:it does 
[11/05/13 21:49] Eara Meraia:the current one stands as well 
[11/05/13 21:49] Sunfire:dst, chose DD, it 'll be fun *grins* to watch 
[11/05/13 21:49] Eara Meraia:3 gc from DD, who bids more? 
[11/05/13 21:49] *Peace*:I can't... 
[11/05/13 21:50] dst: *pokes her pottentially new master* this WILL be fun :D 
[11/05/13 21:50] dst:Death and Piss Piss! a match made in MD heaven 
[11/05/13 21:50] *Nimrodel*:LOl. 
[11/05/13 21:50] Eara Meraia:dst sold for 3 gc to dark demon! 
[11/05/13 21:50] DARK DEMON:lol 
[11/05/13 21:50] *Nimrodel*:dont kill him dst :P 
[11/05/13 21:50] DARK DEMON:YAY! 
[11/05/13 21:50] Kiley:goong once? 
[11/05/13 21:51] Azull:No, do it slowly *grins* 
[11/05/13 21:51] Kiley:*going 
[11/05/13 21:51] Sunfire:grats dst, err DD 
[11/05/13 21:51] Eara Meraia:congratulations 
[11/05/13 21:51] :Eara Meraia smiles 
[11/05/13 21:51] *Peace*:Good luck,DD... 
[11/05/13 21:51] DARK DEMON:thanks 
[11/05/13 21:51] Change:Congrats 
[11/05/13 21:51] Princ Rhaegar:6 weeks of joy 
[11/05/13 21:51] Change:Next one, DD! 
[11/05/13 21:51] *Peace*:Be warned, she is not easy to handle... 
[11/05/13 21:51] Princ Rhaegar:i expect to be see some fun 
[11/05/13 21:51] dst:thank you *takes a bow* thank you 
[11/05/13 21:51] :Change does the slave chain dance 
[11/05/13 21:51] Princ Rhaegar: (scratch be) 
[11/05/13 21:51] DARK DEMON:dst... 
[11/05/13 21:52] Valldore Nal: (ignore the decimals in the doc, it's all rounded up for the tks :P ) 
[11/05/13 21:52] *Nimrodel*:Omg.. your secrets are poof DD 
[11/05/13 21:52] DARK DEMON:i'll talk to you soon 
[11/05/13 21:52] Eara Meraia:we move on.. 
[11/05/13 21:52] Change:Double foot rub? *nods* 
[11/05/13 21:52] Eara Meraia:to the young and crispy 
[11/05/13 21:53] AmberRune:Whooot! 
[11/05/13 21:53] No one:so, dd is next ? 
[11/05/13 21:53] Eara Meraia:addy 
[11/05/13 21:53] *Nimrodel*:2s 
[11/05/13 21:53] Eara Meraia:http://imageshack.us/a/img845/7003/1addy.jpg 
[11/05/13 21:53] Sunfire:2sc 
[11/05/13 21:53] Sunfire:err 3 
[11/05/13 21:53] Change:Maybe I should let addy get sold to Nimmy. 
[11/05/13 21:53] No one:4sc 
[11/05/13 21:53] *Nimrodel*:4s 
[11/05/13 21:54] Eara Meraia:8 sc 
[11/05/13 21:54] Sunfire:5 
[11/05/13 21:54] *Nimrodel*:9s 
[11/05/13 21:54] Princ Rhaegar:1 gc 
[11/05/13 21:54] Change:Don't give addy socks. 
[11/05/13 21:54] Eara Meraia:1 gold and 1 silver 
[11/05/13 21:54] Valldore Nal: *chuckles* Rhaegar is looking for an infinite food source each day ? 
[11/05/13 21:55] Princ Rhaegar:Yes. I got addicted to eating during this last holiday. 
[11/05/13 21:55] Eara Meraia:anyone bids more? 
[11/05/13 21:55] Change:Sorry addy, tis quickly getting into the 'can't afford' realm. 
[11/05/13 21:55] *Nimrodel*:1g 2s 
[11/05/13 21:56] :Eara Meraia sulks 
[11/05/13 21:56] Eara Meraia:so 1 gold and 2 silver, who can offer more for addy? 
[11/05/13 21:57] Eara Meraia:nobody? 
[11/05/13 21:57] Princ Rhaegar:Indian slave imperialist-monopolists *mumbles* 
[11/05/13 21:57] Change:15 silver and a hug? (jokes) 
[11/05/13 21:57] Eara Meraia:last chance... 
[11/05/13 21:57] Eara Meraia:hugs are not counted Change, I am sorry 
[11/05/13 21:58] Eara Meraia:last chance... 
[11/05/13 21:58] Eara Meraia:once more 
[11/05/13 21:58] :Eara Meraia grins 
[11/05/13 21:58] *Nimrodel*:oi 
[11/05/13 21:58] *Nimrodel*:SOLD 
[11/05/13 21:58] Eara Meraia:ok, sold for Nimrodel for 1 gold and 2 silver 
[11/05/13 21:58] *Nimrodel*:addy is MINE MINE MINE 
[11/05/13 21:58] :De Mimsy Porpington nods 
[11/05/13 21:58] Eara Meraia:congratulations 
[11/05/13 21:58] *Nimrodel*:^_^ 
[11/05/13 21:59] DARK DEMON:grats 
[11/05/13 21:59] Change:Congrats! 
[11/05/13 21:59] *Nimrodel*:now he can polish draco's nails and teeth and scales >:3 
[11/05/13 21:59] Change:We can play tug of war, Nimrodel. *grins* 
[11/05/13 21:59] Sunfire:grats nim 
[11/05/13 21:59] Change:Just kidding 
[11/05/13 21:59] Eara Meraia:our next subject is... 
[11/05/13 21:59] Princ Rhaegar:Grats Nim :) 
[11/05/13 21:59] Eara Meraia:http://imageshack.us/a/img593/9258/2ddc.jpg 
[11/05/13 22:00] Eara Meraia:DD 
[11/05/13 22:00] AmberRune:2s 
[11/05/13 22:00] Sunfire:3sc 
[11/05/13 22:00] DARK DEMON:D: 
[11/05/13 22:00] AmberRune:4s 
[11/05/13 22:00] No one:10 sc 
[11/05/13 22:00] Eara Meraia:I give 5 silver for DD 
[11/05/13 22:00] DARK DEMON:NO! 
[11/05/13 22:00] Change:11 sc 
[11/05/13 22:01] DARK DEMON:NO NO NO! 
[11/05/13 22:01] :DARK DEMON cries 
[11/05/13 22:01] Eara Meraia:10 silver, who offers more 
[11/05/13 22:01] :DARK DEMON cheers 
[11/05/13 22:01] DARK DEMON:GO CHANGE! 
[11/05/13 22:01] No one:12 sc for DD 
[11/05/13 22:01] Change:Well, I tried. 
[11/05/13 22:01] DARK DEMON:BOO NO ONE! 
[11/05/13 22:01] No one:muhahaha 
[11/05/13 22:01] DARK DEMON:someone save me T_T 
[11/05/13 22:01] dst:hey! behave! 
[11/05/13 22:01] Change:13 sc 
[11/05/13 22:02] dst:I didn't say that to you DD! 
[11/05/13 22:02] Princ Rhaegar:It would have been interesting to see a solution Dark Demon and No One owning each other 
[11/05/13 22:02] Eara Meraia:12 sc who offers more 
[11/05/13 22:02] Valldore Nal:That would be fun to watch :P 
[11/05/13 22:02] :DARK DEMON hugs Change 
[11/05/13 22:02] Change:laggity lag. 
[11/05/13 22:02] Change:This whole idea is just amusing 
[11/05/13 22:02] :Change grins 
[11/05/13 22:03] No one:13 sc 
[11/05/13 22:03] dst:14! 
[11/05/13 22:03] No one:grrr 
[11/05/13 22:03] Eara Meraia:and last chance...save DD bid more 
[11/05/13 22:03] No one:as you wish master 
[11/05/13 22:03] :Kiley laughs 
[11/05/13 22:03] Change:It's 14sc, Eara 
[11/05/13 22:03] Change:Hmm.. 
[11/05/13 22:03] Change:15 sc 
[11/05/13 22:03] DARK DEMON:oh noes... 
[11/05/13 22:03] DARK DEMON:oh yessess... 
[11/05/13 22:04] Eara Meraia: (sorry if I disappear from time to time..connection is bad) 
[11/05/13 22:04] Change:Oh yeah! 
[11/05/13 22:04] No one:1gc, 1 sc 
[11/05/13 22:04] Change:Bye, DD! 
[11/05/13 22:04] DARK DEMON:D: 
[11/05/13 22:04] Change:Sorry 
[11/05/13 22:04] Change: (Though if you send me some credits, I'll bid more. XD) 
[11/05/13 22:04] Eara Meraia:1 gold and 1 silver who offers more? 
[11/05/13 22:04] dst:oh forgot! Happt B-day just for me! Happy B-day just for me!!! 
[11/05/13 22:05] DARK DEMON:can i give change money so that she can bid for me...? 
[11/05/13 22:05] *Peace*: (for who?) 
[11/05/13 22:05] Change:Happy birthday, dst! 
[11/05/13 22:05] :Change laughs 
[11/05/13 22:05] No one:no, DD, it should not be allowed, it is like paying for yoursef 
[11/05/13 22:05] Eara Meraia:Dark Demon you are sold to no one for 1 gold and 1 silver coin 
[11/05/13 22:05] DARK DEMON:just joking, No one 
[11/05/13 22:05] Eara Meraia:congratulations 
[11/05/13 22:06] No one:youpeee 
[11/05/13 22:06] DARK DEMON:i mean, .... master..... 
[11/05/13 22:06] Eara Meraia:treat him good, No one 
[11/05/13 22:06] Princ Rhaegar:Well technically it could, if he gives it to her, and she bids 
[11/05/13 22:06] Change:Congrats! 
[11/05/13 22:06] :DARK DEMON sighs 
[11/05/13 22:06] No one:i have a slave , i have a slave master :D 
[11/05/13 22:06] Change:It'd have to be give though 
[11/05/13 22:06] Change:So I could decide to spend it elsewhere. :P 
[11/05/13 22:06] :Panthea passed Cup of Cold Tea to dst 
[11/05/13 22:06] Sunfire:congrats No one 
[11/05/13 22:06] Change:But anyways. Too bad 
[11/05/13 22:07] No one:thank you Sunfire 
[11/05/13 22:07] dst:so in theriy i have 2 slaves :D 
[11/05/13 22:07] Eara Meraia:our next slave is... 
[11/05/13 22:07] Change:Get DD to assist you in your foot rubs 
[11/05/13 22:07] :Eara Meraia coughs 
[11/05/13 22:07] DARK DEMON:nah 
[11/05/13 22:07] No one:can I borrow some fireballs ? I will have someone to test my aiming skill on :) 
[11/05/13 22:07] Valldore Nal:You have a nice fun circle there you three 
[11/05/13 22:07] Change:Tis a love triangle! 
[11/05/13 22:08] :DARK DEMON smacks Vall 
[11/05/13 22:08] *Lightsage*:It will be fun, you get your own order delegated back to you. 
[11/05/13 22:08] Change:Two people hate each other, and they each love someone else. 
[11/05/13 22:08] Sunfire:sure, but dont test in loreroot if you can 
[11/05/13 22:08] Eara Meraia:so, should we go on? 
[11/05/13 22:09] Change:Yup! 
[11/05/13 22:09] Eara Meraia:we have lots of slaves to torture..I mean sell 
[11/05/13 22:09] Sunfire:yes please, a lot of slaves to go 
[11/05/13 22:09] Eara Meraia:the next one is.. 
[11/05/13 22:09] Eara Meraia:http://imageshack.us/a/img834/508/3eara.jpg 
[11/05/13 22:09] Eara Meraia:ahem...eara 
[11/05/13 22:09] Change:2sc 
[11/05/13 22:09] Sunfire:5sc 
[11/05/13 22:09] DARK DEMON:8 sc 
[11/05/13 22:10] *Peace*:12 silver. 
[11/05/13 22:10] Sunfire:9 
[11/05/13 22:10] Princ Rhaegar:1gc 
[11/05/13 22:10] DARK DEMON:1 gold 
[11/05/13 22:10] DARK DEMON:1 gc 1 sc 
[11/05/13 22:10] Sunfire:16 
[11/05/13 22:10] Grido: (Eara, I'm here now) 
[11/05/13 22:10] Change:Nice save, DD 
[11/05/13 22:10] DARK DEMON:1 gc 2 sc 
[11/05/13 22:10] Change:Nevermind 
[11/05/13 22:10] Eara Meraia: (great...it will last a bit till your turn comes) 
[11/05/13 22:10] *Peace*:1 gold 5 silver. 
[11/05/13 22:10] :Change chuckles 
[11/05/13 22:11] dst:you missed me Grido *grins* 
[11/05/13 22:11] *Lightsage*:What's your %? 
[11/05/13 22:11] DARK DEMON:=o 
[11/05/13 22:11] Grido: (no worries) 
[11/05/13 22:11] Grido:damnit 
[11/05/13 22:11] DARK DEMON:GRIDO, I BOUGHT DST 
[11/05/13 22:11] Change:For only 3 gold too 
[11/05/13 22:11] Eara Meraia:1 gold and 5 silver for Eara 
[11/05/13 22:12] Eara Meraia:anyone bids more? 
[11/05/13 22:12] Panthea:Bid more! Bid more! 
[11/05/13 22:12] *Lightsage*:1 gold 10 sc 
[11/05/13 22:12] *Peace*:2 gold. 
[11/05/13 22:13] :Eara Meraia feels weird 
[11/05/13 22:13] *Lightsage*:2 gold 5 sc 
[11/05/13 22:14] *Peace*:2 gold 8 sc 
[11/05/13 22:14] DARK DEMON:O_O 
[11/05/13 22:14] Eara Meraia:2 gold and 8 silver from Peace! 
[11/05/13 22:15] Eara Meraia:someone raises? 
[11/05/13 22:15] *Peace*:Stop asking! 
[11/05/13 22:15] *Lightsage*:Nah, she might actually stop outbidding me this time. 
[11/05/13 22:15] Eara Meraia:thats my job 
[11/05/13 22:15] Change:You can ask me for silver to bid on someone, DD. 
[11/05/13 22:15] Change:Someone other than you. 
[11/05/13 22:15] Eara Meraia:sold to Peace! for 2 gold and 8 silver 
[11/05/13 22:15] Eara Meraia:congratulations 
[11/05/13 22:15] Change:I'm pretty sure that'd be okay. 
[11/05/13 22:16] DARK DEMON:really? 
[11/05/13 22:16] Change:Congrats! 
[11/05/13 22:16] Eara Meraia:Mylady 
[11/05/13 22:16] Sunfire:congrats 
[11/05/13 22:16] DARK DEMON:congrats! 
[11/05/13 22:16] *Peace*: *grins.* My dearest. 
[11/05/13 22:16] *Peace*:Thank you. 
[11/05/13 22:16] Change:I think it happened in the last auction, actually 
[11/05/13 22:16] *Peace*:Bit if I may something? 
[11/05/13 22:16] Change:I remember that someone gave someone silver to keep bidding. 
[11/05/13 22:16] *Peace*:Your leash shall be given to another. 
[11/05/13 22:16] DARK DEMON:o.O 
[11/05/13 22:16] :Change blinks and listens 
[11/05/13 22:17] :Eara Meraia looks at Peace surprised 
[11/05/13 22:17] *Peace*:Oh, you will like it. 
[11/05/13 22:17] DARK DEMON:to herself, i suppose :P 
[11/05/13 22:17] Eara Meraia:we shall talk about it later I suppose 
[11/05/13 22:17] No one:me ? 
[11/05/13 22:17] *Peace*:No. 
[11/05/13 22:18] No one:uf 
[11/05/13 22:18] *Peace*:Yes, we will dear. 
[11/05/13 22:18] *Peace*:So, moving on 
[11/05/13 22:18] : Sunfire throws 6 dice and gets 5, 2, 4, 6, 5, 3 
[11/05/13 22:18] Eara Meraia:we proceed 
[11/05/13 22:18] DARK DEMON: (Grido, PM) 
[11/05/13 22:18] : Mallos throws the dice and gets 6 
[11/05/13 22:18] Eara Meraia:our next slave is really cute exemplar 
[11/05/13 22:19] Eara Meraia:http://imageshack.us/a/img16/7654/4mallos.jpg 
[11/05/13 22:19] DARK DEMON:3 sc 
[11/05/13 22:19] :Change giggles 
[11/05/13 22:19] Eara Meraia:mallos! 
[11/05/13 22:19] Change:4sc 
[11/05/13 22:19] *Peace*:Bacon! 
[11/05/13 22:19] dst:you have to pay me to get mallos 
[11/05/13 22:19] No one:6sc 
[11/05/13 22:19] Change:I was thinking that, Peace 
[11/05/13 22:19] Change: (Ironically) 
[11/05/13 22:19] Grido: (I glanced at it, thanks for reminding) 
[11/05/13 22:19] Kiley:5 sc 
[11/05/13 22:19] AmberRune:8s 
[11/05/13 22:19] :Mallos 
[11/05/13 22:19] Kiley:9 sc 
[11/05/13 22:19] DARK DEMON: (you're welcome) 
[11/05/13 22:19] samon:10 sc 
[11/05/13 22:20] Kiley:11 sc 
[11/05/13 22:20] Grido:I missed who people are bidding on 
[11/05/13 22:20] DARK DEMON:Mallos 
[11/05/13 22:20] Change:http://imageshack.us/a/img16/7654/4mallos.jpg 
[11/05/13 22:20] *Lightsage*:Mallos. 
[11/05/13 22:20] Eara Meraia:11 sc from Kiley, who bids more for ur little piggy? 
[11/05/13 22:21] Kiley:Cause you're an old man:P 
[11/05/13 22:21] DARK DEMON:i bid mud 
[11/05/13 22:21] :Kiley pats Grido's stomach 
[11/05/13 22:21] DARK DEMON:pigs love mud 
[11/05/13 22:21] :*Peace* pokes Amber. 
[11/05/13 22:21] AmberRune:Thinking 
[11/05/13 22:21] Dan Planewalker: (DD, please be serious) 
[11/05/13 22:22] Eara Meraia:12 sc for mallos 
[11/05/13 22:22] *Peace*:What more to think? BAcon!! 
[11/05/13 22:22] Kiley:1 gold 
[11/05/13 22:22] DARK DEMON: (Dan, this is the first time i've not been serious...) 
[11/05/13 22:22] Eara Meraia:1 gold and 1 silver 
[11/05/13 22:23] Grido:My stomach is something to be proud of 
[11/05/13 22:23] *Peace*:Oink. 
[11/05/13 22:23] :Mallos oinks 
[11/05/13 22:23] Eara Meraia:anyone bids more? 
[11/05/13 22:23] Eara Meraia:we note that, Grido 
[11/05/13 22:23] Kiley:Oink *pokes Grido's stomach again giggling* 
[11/05/13 22:24] Eara Meraia:last chance to bid for mallos! 
[11/05/13 22:24] :Kiley puts her oversized felt purple hat on 
[11/05/13 22:25] Eara Meraia:Mallos sold to Eara Meraia for 1 gold and 1 silver 
[11/05/13 22:25] :Eara Meraia grins 
[11/05/13 22:25] Grido:oi you 
[11/05/13 22:26] Eara Meraia:next slave! 
[11/05/13 22:26] Eara Meraia:young and beautiful woman.. 
[11/05/13 22:26] :Kiley gives Grido a wink as she strokes the long pink feather sticking out from the hat 
[11/05/13 22:26] Eara Meraia:http://imageshack.us/a/img42/4775/5panthea.jpg 
[11/05/13 22:26] Eara Meraia:Panthea! 
[11/05/13 22:26] DARK DEMON:4 sc 
[11/05/13 22:26] Change:2sc 
[11/05/13 22:26] :Panthea jumps 
[11/05/13 22:26] Change:5sc 
[11/05/13 22:26] No one:5sc 
[11/05/13 22:26] Sunfire:6 
[11/05/13 22:26] No one:grr, 6 
[11/05/13 22:26] dst:do a piroutte! 
[11/05/13 22:26] Kiley:6 sc 
[11/05/13 22:26] DARK DEMON:7 sc 
[11/05/13 22:26] dst:or how you spell that! 
[11/05/13 22:27] *Peace*:1 gold. 
[11/05/13 22:27] : Mallos throws the dice and gets 2 
[11/05/13 22:27] :Panthea does a piroutte, or however you spell that 
[11/05/13 22:27] DARK DEMON:1 gc 1 sc 
[11/05/13 22:27] Mallos:1 gold 5 silver 
[11/05/13 22:27] dst:thank you *grins* 
[11/05/13 22:27] No one::) 
[11/05/13 22:27] DARK DEMON:=o 
[11/05/13 22:27] :Kiley laughs manically clapping 
[11/05/13 22:27] dst:what the hell does 
[11/05/13 22:27] Panthea:=) 
[11/05/13 22:27] dst:"=o" mean? 
[11/05/13 22:27] *Nimrodel*:+)) 
[11/05/13 22:28] Change:It means DD /is/ a codfish. 
[11/05/13 22:28] *Nimrodel*:dst is being dirty :P 
[11/05/13 22:28] dst:lies! I just had a shower! 
[11/05/13 22:28] DARK DEMON:"=o" is a wide-mouth-open face 
[11/05/13 22:28] DARK DEMON:=O 
[11/05/13 22:28] Eara Meraia:1 gold and 5 silver...who bids more? 
[11/05/13 22:28] Valldore Nal:Only until she gets No One's leash 
[11/05/13 22:28] DARK DEMON::O 
[11/05/13 22:28] dst:thank you master *grins* 
[11/05/13 22:28] Change: *names herself Mary* We are not a codfish, DD. 
[11/05/13 22:28] DARK DEMON:you're welcome *grins* 
[11/05/13 22:29] :Valldore Nal can't help but laugh 
[11/05/13 22:29] No one:master, do you want me to poke your master ?;D 
[11/05/13 22:29] Eara Meraia:nobody? 
[11/05/13 22:29] DARK DEMON:who's No One's master? 
[11/05/13 22:29] DARK DEMON:wait 
[11/05/13 22:29] No one:dst is my master 
[11/05/13 22:29] Eara Meraia:Panthea, sold for Mallos for 1 gc and 5 silver. 
[11/05/13 22:29] No one::D 
[11/05/13 22:29] dst:ME! DD, ME! 
[11/05/13 22:30] DARK DEMON:i'm dst's master, she's no one's master, and no one's my master 
[11/05/13 22:30] Eara Meraia:congratulations 
[11/05/13 22:30] *Nimrodel*::)) 
[11/05/13 22:30] DARK DEMON:OH MY GOD 
[11/05/13 22:30] AmberRune:Go Mallos! 
[11/05/13 22:30] Change:All the slaves are going to be owning eachother 
[11/05/13 22:30] :DARK DEMON cries 
[11/05/13 22:30] :Change laughs 
[11/05/13 22:30] dst:you don't spark too bright master... :( 
[11/05/13 22:30] *Nimrodel*:epic.. 
[11/05/13 22:30] Change:Except for Peace. 
[11/05/13 22:30] Panthea:Does that mean I obey Eara as well? 
[11/05/13 22:30] Change:I'm getting a sense of dejavu here 
[11/05/13 22:31] dst:latr! 
[11/05/13 22:31] Eara Meraia:no, Panthea, from the moment Mallos gets your leash he is your master 
[11/05/13 22:31] *Peace*: (lagged) 
[11/05/13 22:31] Eara Meraia:not me anymore 
[11/05/13 22:31] *Peace*:Panthea was sold? 
[11/05/13 22:31] Panthea:Ah, yes. But you are his master right? 
[11/05/13 22:31] JadenDew:to Mallos.. 
[11/05/13 22:31] Eara Meraia:yes, Mylady 
[11/05/13 22:31] AmberRune:Yeah, to Mallos for 1g 5 
[11/05/13 22:32] *Peace*:Ah. 
[11/05/13 22:32] Change:Someone needs to make a slave mindmap after 
[11/05/13 22:32] :Change grins 
[11/05/13 22:32] :Panthea passed Flowers to Peace 
[11/05/13 22:32] Zyrxae:Change, working on it right now. 
[11/05/13 22:32] Dan Planewalker:The circle of slavery... 
[11/05/13 22:32] Eara Meraia:if everyone is ready we can proceed 
[11/05/13 22:32] *Peace*:Thank you, Pantha. 
[11/05/13 22:33] *Peace*: *coughs* Panthea. 
[11/05/13 22:33] :Panthea nods 
[11/05/13 22:33] AmberRune:Go for it 
[11/05/13 22:33] Grido:Peace, where's your leash at? 
[11/05/13 22:33] Zyrxae:By the time this is through it'll be more like a 7-dimensional 9-torus. 
[11/05/13 22:33] Sunfire: *pokes everyone* ready? 
[11/05/13 22:33] *Peace*:Lashtal has it. 
[11/05/13 22:33] *Peace*:But it be worthless in less than a month. 
[11/05/13 22:33] Eara Meraia:our next slave is absent now...for a reason 
[11/05/13 22:34] Eara Meraia:http://imageshack.us/a/img213/3160/6rikstar.jpg 
[11/05/13 22:34] Eara Meraia:rikstar 
[11/05/13 22:34] Change:I could bring him here, just for show. 
[11/05/13 22:34] Eara Meraia:I am accepting your bids 
[11/05/13 22:34] Change:If anyone wants to look at him 
[11/05/13 22:34] DARK DEMON:3 sc 
[11/05/13 22:34] Sunfire:4sc 
[11/05/13 22:34] No one:4sc 
[11/05/13 22:34] No one:6sc 
[11/05/13 22:34] Change:5sc 
[11/05/13 22:34] Kiley:5 sc 
[11/05/13 22:34] Sunfire:!7! 
[11/05/13 22:35] Kiley:8 sc 
[11/05/13 22:35] Change:7sc 
[11/05/13 22:35] Eara Meraia:I cannot, bring him, Change 
[11/05/13 22:35] Change:9sc 
[11/05/13 22:35] *Lightsage*:no one's curse :P 
[11/05/13 22:35] Change:I can. 
[11/05/13 22:35] Grido:I'd like to collect on my remaining month, I don't think I got much use out of it since I bought it last time 
[11/05/13 22:35] Kiley:10 sc 
[11/05/13 22:36] Eara Meraia:10 sc, who bids more for this young and energetic slave 
[11/05/13 22:36] Sunfire:11 
[11/05/13 22:37] DARK DEMON:. 
[11/05/13 22:37] Eara Meraia:11 sc...anyone raising? 
[11/05/13 22:37] Eara Meraia:sold to Sunfire for 11 sc 
[11/05/13 22:38] Change:What's he look like again? 
[11/05/13 22:38] Change:Ah well 
[11/05/13 22:38] Change:Congrats! 
[11/05/13 22:38] DARK DEMON:lol 
[11/05/13 22:38] DARK DEMON:grats! 
[11/05/13 22:38] Eara Meraia:we have more slaves Change 
[11/05/13 22:38] :Grido enchanted a Memory stone into a Locate stone 
[11/05/13 22:38] Change:I know, hehe. 
[11/05/13 22:38] Eara Meraia:be nice to the boy, Sunfire 
[11/05/13 22:39] Eara Meraia:ok...ournext slave and last in this category..is a child 
[11/05/13 22:39] Eara Meraia:http://imageshack.us/a/img837/9982/7syrian.jpg 
[11/05/13 22:39] Sunfire:i'll try to *grins* 
[11/05/13 22:39] DARK DEMON:7 sc 
[11/05/13 22:39] AmberRune:5s 
[11/05/13 22:39] Azull:6s 
[11/05/13 22:39] AmberRune:10s 
[11/05/13 22:39] Azull:12s 
[11/05/13 22:39] DARK DEMON:1 gold 
[11/05/13 22:39] Change:13sc 
[11/05/13 22:39] Kiley:1 gold 
[11/05/13 22:40] Azull:16s 
[11/05/13 22:40] Jester:2 g 5 sc 
[11/05/13 22:40] DARK DEMON:1 gc 2 sc 
[11/05/13 22:40] AmberRune:Holy-- 
[11/05/13 22:40] DARK DEMON:O_O 
[11/05/13 22:40] Eara Meraia:I see you like children *chuckles* 
[11/05/13 22:40] Change:Or pickles and balloons. 
[11/05/13 22:40] :Change grins 
[11/05/13 22:41] Dan Planewalker:what ever it is, we shall not judge 
[11/05/13 22:41] Eara Meraia:1 gold and 2 silver...anyone raises? 
[11/05/13 22:41] Nyx Xyn:This feels a little like poker 
[11/05/13 22:41] *Lightsage*:What about Jester's bid? 
[11/05/13 22:41] DARK DEMON:it's 2 g 5 sc eara.. 
[11/05/13 22:41] AmberRune:Um, Jester's was higher 
[11/05/13 22:42] Azull:2g 6s 
[11/05/13 22:42] Eara Meraia: (sorry, missed it) 
[11/05/13 22:42] Kiley:2g 7s 
[11/05/13 22:42] Sunfire:popular kid *smiles* 
[11/05/13 22:42] DARK DEMON:=o 
[11/05/13 22:42] *Peace*:We like her a lot. *grins* 
[11/05/13 22:43] Princ Rhaegar:Who is getting bid on? 
[11/05/13 22:43] Panthea:She has tasty pickles 
[11/05/13 22:43] DARK DEMON:Well, I LOVE her! 
[11/05/13 22:43] JadenDew:Syrian 
[11/05/13 22:43] *Peace*:Syrian. 
[11/05/13 22:43] *Nimrodel*:syrian 
[11/05/13 22:43] Princ Rhaegar:Thanks. 
[11/05/13 22:43] *Peace*:She is ours, DD. 
[11/05/13 22:43] DARK DEMON:Love is higher than coins :D 
[11/05/13 22:43] Jester:I bid 3 love 
[11/05/13 22:43] AmberRune:Or Kiley's from teh look of it 
[11/05/13 22:43] Eara Meraia:2 gold and 7 silver...you must pay more to get her 
[11/05/13 22:43] *Peace*:We are her family though. 
[11/05/13 22:43] Change:I bid 15 love 
[11/05/13 22:44] DARK DEMON:100 love 
[11/05/13 22:44] Change:That doesn't make sense, DD 
[11/05/13 22:44] *Peace*:Infinite love. 
[11/05/13 22:44] Eara Meraia:I want to hear gold 
[11/05/13 22:44] Eara Meraia:not love 
[11/05/13 22:44] Change: (You must suck at tennis. :P) 
[11/05/13 22:44] *Peace*:Well, Kiley seems to have her. 
[11/05/13 22:44] DARK DEMON: (i'm actually very good at it) 
[11/05/13 22:45] Jester:Azull, want to pool resources? 
[11/05/13 22:45] :Kiley smiles 
[11/05/13 22:45] Eara Meraia:last chance 
[11/05/13 22:45] Change: (We should stop bidding nothing then) 
[11/05/13 22:45] Azull:Not on this one Jester 
[11/05/13 22:45] *Lightsage*:Want to lend a gold jester? :P 
[11/05/13 22:45] *Lightsage*:*borrow 
[11/05/13 22:45] Jester:Yes! 
[11/05/13 22:45] Eara Meraia:2 gold and 7 silver and the child goes to kiley! 
[11/05/13 22:45] :*Lightsage* passed Gold coin to Jester 
[11/05/13 22:46] Jester:Hey wait a se 
[11/05/13 22:46] Change:Too slow 
[11/05/13 22:46] DARK DEMON:this is fun1 
[11/05/13 22:46] Eara Meraia:congratulations 
[11/05/13 22:46] Change:Congrats! 
[11/05/13 22:46] DARK DEMON:yes, WAIT 
[11/05/13 22:46] DARK DEMON:Jester was gonna bid 
[11/05/13 22:46] *Peace*:... 
[11/05/13 22:46] Jester:Are you ** ** ing kidding me 
[11/05/13 22:46] *Peace*:He should have bidded already! 
[11/05/13 22:46] Jester:I was typing my bid as you said that 
[11/05/13 22:46] DARK DEMON:^ 
[11/05/13 22:46] Change:We need to do the going once, twice, thrice, thing. 
[11/05/13 22:47] Kiley:She is mine. 
[11/05/13 22:47] Zyrxae:What Change said. 
[11/05/13 22:47] DARK DEMON:no Kiley, it was clear that Jester was going to bid further 
[11/05/13 22:47] :Kiley nods matter of factly 
[11/05/13 22:47] Eara Meraia: *nods* sorry, Jester 
[11/05/13 22:47] Change: *turns to Kiley* We need to host a giant tea party 
[11/05/13 22:48] Nyx Xyn:Speaking of Syrian, anyone have a pickle? 
[11/05/13 22:48] Kiley:Ohh how I love tea parties. 
[11/05/13 22:48] Princ Rhaegar: [Video link] 
[11/05/13 22:48] :Valldore Nal passed Spicy Pickle to Nyx Xyn 
[11/05/13 22:48] :Jester passed Gold coin to Lightsage 
[11/05/13 22:48] DARK DEMON:Vall beat me to it :P 
[11/05/13 22:49] Jester:Eh, I'm not in the mood for this thing anymore 
[11/05/13 22:49] :Nyx Xyn passed Flowers to Valldore Nal 
[11/05/13 22:49] Nyx Xyn:Thank you! 
[11/05/13 22:49] Jester:Time to focus on something else... 
[11/05/13 22:49] Valldore Nal:And thank you as well 
[11/05/13 22:50] Change: (Made more mods, Dan?) 
[11/05/13 22:50] JadenDew:Food.. 
[11/05/13 22:50] Eara Meraia:we have other nice slaves, dear, you will have your chance 
[11/05/13 22:50] No one:so, to whom does Syrian belongs to ? 
[11/05/13 22:50] Eara Meraia:Kiley 
[11/05/13 22:50] Jester:I'm going to have to withdraw from the auction so I can focus my energy 
[11/05/13 22:50] Change:Kiley! 
[11/05/13 22:50] No one:for how much ? 
[11/05/13 22:50] Change:2g 7s 
[11/05/13 22:50] DARK DEMON:2 gc 7 sc, No one 
[11/05/13 22:51] Valldore Nal: (https://docs.google.com/a/uom.edu.gr/spreadsheet/pub?key=0AqxIAw9wt-iXdEpZR0s1SkVGWFd0QjRKUksxM2dFYVE&output=html) 
[11/05/13 22:51] Jester:So yeah, I withdraw, or you can try to make me participate, up to you. 
[11/05/13 22:51] Valldore Nal: (ugly :P ) 
[11/05/13 22:51] Dan Planewalker: (yea, slave master, it is said in Eara's post) 
[11/05/13 22:51] Valldore Nal: (check the mp No One ) 
[11/05/13 22:52] :[Spell] Over here, rikstar 
[11/05/13 22:52] No one:hmm, google docs, why didn't i thought of that 
[11/05/13 22:52] Eara Meraia:as I said, you will have your chance...and it is really worth of it 
[11/05/13 22:52] Valldore Nal: (next attempt i promise to be more neat than this one :P ) 
[11/05/13 22:53] :rikstar falls on the ground and waves to everybody. 
[11/05/13 22:53] DARK DEMON: (thanks Vall :D) 
[11/05/13 22:53] DARK DEMON:rik, you're sold :P 
[11/05/13 22:53] Sunfire:hello Rik *grins* 
[11/05/13 22:53] rikstar:I know, and I sold for the lowest amount of money. 
[11/05/13 22:54] Eara Meraia:greetings rikstar 
[11/05/13 22:54] DARK DEMON:you did? 
[11/05/13 22:54] rikstar:and that means that I'm a s ** t. 
[11/05/13 22:54] :rikstar smiles 
[11/05/13 22:54] Change:I need to budget, sorry. No it doesn't! 
[11/05/13 22:54] DARK DEMON:no, it does not at all 
[11/05/13 22:54] rikstar:Yes, in the mood panel. 
[11/05/13 22:54] rikstar:Hey master sunny. 
[11/05/13 22:54] Change:It means you're not dst, for me. 
[11/05/13 22:54] Eara Meraia:let us move to the next category 
[11/05/13 22:55] :Change only really wanted to bid all her silver for the big slave chain 
[11/05/13 22:55] Eara Meraia:which "full power" 
[11/05/13 22:55] Princ Rhaegar:These were all antiqs? hehe 
[11/05/13 22:55] DARK DEMON:i was an antiq? O_O 
[11/05/13 22:55] Change:Fresh blood 
[11/05/13 22:55] AmberRune:they were in the beginning I thought 
[11/05/13 22:56] Jester:antique? 
[11/05/13 22:56] Eara Meraia:from 1 year up to 1000 days approximately 
[11/05/13 22:56] Change:Or hmm 
[11/05/13 22:56] Change:Well, yeah. 
[11/05/13 22:56] DARK DEMON:i'm not fresh-blood... >.> 
[11/05/13 22:56] Eara Meraia:antique comes in the end 
[11/05/13 22:56] Jester:alright, I was convinced to be back in, so I'm back in 
[11/05/13 22:56] Princ Rhaegar:dst and no one 
[11/05/13 22:56] Jester:I'll have to plot on the side 
[11/05/13 22:56] Princ Rhaegar:were fresh blood? 
[11/05/13 22:56] *Nimrodel*:i am 1100 n>> 
[11/05/13 22:56] Eara Meraia:I made exception for those 2 
[11/05/13 22:57] Princ Rhaegar:No exceptions! Marind Bell fines you with 5 gold coins 
[11/05/13 22:57] Change:DD, how old are you? 
[11/05/13 22:57] DARK DEMON:... 
[11/05/13 22:57] DARK DEMON:i'm 312 ad for God's sake 
[11/05/13 22:57] Jester:So young 
[11/05/13 22:57] Change:Yup. Still fresh 
[11/05/13 22:57] AmberRune:< 1 year 
[11/05/13 22:57] Eara Meraia:thats less then a year, DD 
[11/05/13 22:57] :Jester pats DD on the head 
[11/05/13 22:57] DARK DEMON:o.O 
[11/05/13 22:58] Change:I'm jealous 
[11/05/13 22:58] : Mallos throws the dice and gets 5 
[11/05/13 22:58] Change:I want to be fresh too! 
[11/05/13 22:58] *Peace*:Can we proceed please? 
[11/05/13 22:58] Eara Meraia:our first candidate here is a bit difficult to handle 
[11/05/13 22:58] Eara Meraia:like his description says 
[11/05/13 22:58] Eara Meraia:http://imageshack.us/a/img577/851/9lashtal.jpg 
[11/05/13 22:58] Eara Meraia:lashtal 
[11/05/13 22:59] Eara Meraia:but...he is really valuable too 
[11/05/13 22:59] *Peace*:5 silver. 
[11/05/13 22:59] Princ Rhaegar:1 gc 
[11/05/13 22:59] Change:Hmm, strangling hurts. 
[11/05/13 22:59] Change:16 sc 
[11/05/13 22:59] *Lightsage*:20 sc 
[11/05/13 22:59] *Peace*:1 gc 10 sc 
[11/05/13 22:59] Princ Rhaegar:2 gc 
[11/05/13 22:59] *Peace*:2 g 6sc 
[11/05/13 22:59] rikstar:if I'm correct is one gc 15 sc worth? 
[11/05/13 23:00] Change:To rikstar, that's only because of the lifetime too. 
[11/05/13 23:00] Change:Yup 
[11/05/13 23:00] Sunfire:correct 
[11/05/13 23:00] Eara Meraia:yes rik 
[11/05/13 23:00] rikstar:thanks 
[11/05/13 23:00] Eara Meraia:2 gold and 6 silver anyone offers more? 
[11/05/13 23:00] *Peace*:. 
[11/05/13 23:01] *Peace*: (lagging >.<) 
[11/05/13 23:01] Change:I'll lend someone up to 16 silver for 10% ownership of the slave. *grins* 
[11/05/13 23:01] Change:You're still winning, Peace 
[11/05/13 23:01] Nyx Xyn:Who are we bidding on? 
[11/05/13 23:01] Valldore Nal:lashtal 
[11/05/13 23:01] AmberRune:lash 
[11/05/13 23:01] Princ Rhaegar:Define 10% ownership 
[11/05/13 23:01] Princ Rhaegar::P 
[11/05/13 23:01] Nyx Xyn:Ah 
[11/05/13 23:01] Jester:She wants a foot 
[11/05/13 23:01] Valldore Nal:A hand ? 
[11/05/13 23:01] Eara Meraia:last chance 
[11/05/13 23:02] DARK DEMON:lol 
[11/05/13 23:02] Valldore Nal:or the robe, take the robe Change :D 
[11/05/13 23:02] Sunfire:something afoot? 
[11/05/13 23:02] Eara Meraia:2 gold and 6 silver oneeee 
[11/05/13 23:02] Eara Meraia:2 gold and 6 silver twoooooo 
[11/05/13 23:02] Change:Give me 10sc and I promise not to move lashtal. Extortion for the win? Joking. 
[11/05/13 23:03] :Change giggles 
[11/05/13 23:03] Eara Meraia:2 golld and 6 silver threeee, sold to Peace 
[11/05/13 23:03] Change: *resists the urge* Congrats! 
[11/05/13 23:03] :*Peace* eyes Change dangerously. 
[11/05/13 23:03] :*Peace* laughs like a maniac. 
[11/05/13 23:03] DARK DEMON:congrats 
[11/05/13 23:03] *Peace*:Mine! All mine!!! 
[11/05/13 23:03] :Panthea slips out of the shop 
[11/05/13 23:03] :JadenDew giggles 
[11/05/13 23:03] DARK DEMON:o.O 
[11/05/13 23:04] Change:I can perhaps help you out, Peace. *grins* 
[11/05/13 23:04] Eara Meraia:congratulations, you certainly know how to handle this slave 
[11/05/13 23:04] :JadenDew laughs 
[11/05/13 23:04] *Peace*:Oh, trust me... I am the only one who does... 
[11/05/13 23:04] Sunfire:congrats peace 
[11/05/13 23:04] No one:grrr 
[11/05/13 23:04] *MasterB*:congrats peace ? 
[11/05/13 23:04] Eara Meraia:Kiley? 
[11/05/13 23:04] DARK DEMON:congrats 
[11/05/13 23:04] *MasterB*:I think the congrats go to the slave :) 
[11/05/13 23:05] *MasterB*:Is it too late to put me up for a slave ?:))) 
[11/05/13 23:05] Eara Meraia:let us proceed 
[11/05/13 23:05] DARK DEMON:much too late 
[11/05/13 23:05] :Kiley stands straight pushing the curls from her head and wiping a smudge of dirt from her cheek 
[11/05/13 23:05] :*Peace* examines lashtal's neck, pondering. 
[11/05/13 23:05] *Lightsage*:Who was sold? 
[11/05/13 23:05] JadenDew:lashie 
[11/05/13 23:05] DARK DEMON:lashtal 
[11/05/13 23:06] *Lightsage*:Awww... Wanted to drive the price of the 100% for TK up a bit more. 
[11/05/13 23:06] DARK DEMON:lol 
[11/05/13 23:06] *Peace*:Lighty, you are already getting too much from this auction! 
[11/05/13 23:06] Valldore Nal:lashtal's rate is at 10% 
[11/05/13 23:06] DARK DEMON:no, it's 100% of the coins 
[11/05/13 23:06] *Peace*:No, it was 10%. 
[11/05/13 23:07] *Peace*:He changed it before the offerings where closed. 
[11/05/13 23:07] *Lightsage*:It's not supposed to be 10. 
[11/05/13 23:07] DARK DEMON:oh, my bad 
[11/05/13 23:07] *Peace*:Sorry, Lighty... *smiles* 
[11/05/13 23:08] No one:who is next ? 
[11/05/13 23:08] *Lightsage*:Meh, lame edits. I retract my bid! 
[11/05/13 23:08] Eara Meraia:our next candidate isssssss...... 
[11/05/13 23:08] :Max Mortlock bows to all 
[11/05/13 23:08] Eara Meraia:http://imageshack.us/a/img811/3527/8kiley.jpg 
[11/05/13 23:08] :rikstar rolls over the ground searching for some rocks. 
[11/05/13 23:08] DARK DEMON:4 sc 
[11/05/13 23:08] Eara Meraia:Kiley 
[11/05/13 23:08] Azull:3s 
[11/05/13 23:08] Azull:5s 
[11/05/13 23:08] Sunfire:5 
[11/05/13 23:08] Azull:10s 
[11/05/13 23:08] Change:16sc 
[11/05/13 23:08] *Lightsage*:2 gc 
[11/05/13 23:09] Change:And this is 100% 
[11/05/13 23:09] Jester:2 gold 5 silver 
[11/05/13 23:09] *Lightsage*:Look 100% 
[11/05/13 23:09] DARK DEMON:o.O 
[11/05/13 23:09] Change:That's so unfair. *grumbles* 
[11/05/13 23:09] DARK DEMON:unfair indeed... 
[11/05/13 23:09] :JadenDew enchanted a Memory stone into a Silvertongue stone 
[11/05/13 23:09] Max Mortlock:Unfair? 
[11/05/13 23:09] *Peace*:Don't push up the bids so that the TK will get mnore, Lighty. 
[11/05/13 23:09] Jester:DD, I've missed twice as many days in this game as you are old, and I still have over 1000 AD 
[11/05/13 23:09] Azull:2g 10s 
[11/05/13 23:09] DARK DEMON:Jester, so? 
[11/05/13 23:09] :rikstar makes a sharp stone with other stones. 
[11/05/13 23:10] *Lightsage*:Why not? More money to charity should incentize higher bids. Rather than greedy slaves. 
[11/05/13 23:10] Jester:Just sayin' 
[11/05/13 23:10] *Peace*:Be happy with the money you are getting. 
[11/05/13 23:10] Change:If it was actually going to charity and not tk pockets. *coughs* 
[11/05/13 23:10] DARK DEMON:cool :P 
[11/05/13 23:10] *Peace*:Be happy with the money you are getting. 
[11/05/13 23:10] Max Mortlock:Aye, it's not like we horde the coins and spend them as we please *whistles* 
[11/05/13 23:10] *Lightsage*:3 gc 
[11/05/13 23:10] DARK DEMON:exactly, this is meant to be charity... 
[11/05/13 23:10] *Lightsage*:It's not money I am getting. 
[11/05/13 23:11] DARK DEMON:so yuo're forcing someone to give more charity 
[11/05/13 23:11] Change:It's a free slave. 
[11/05/13 23:11] Eara Meraia:3 gold coins from lightsage. anyone raising? 
[11/05/13 23:11] DARK DEMON:which is a tad unfair 
[11/05/13 23:11] :rikstar tries to stab every bidder to death with his homemade stone knife. 
[11/05/13 23:11] Azull:5g 
[11/05/13 23:11] Change:It's actually a charity this time? 
[11/05/13 23:11] Dan Planewalker:lol Sunfire, watch your slave 
[11/05/13 23:11] *Lightsage*:Free slave? You're acting like I can just withdraw the coins again. 
[11/05/13 23:11] Change:What's the charity for? 
[11/05/13 23:11] :DARK DEMON pokes Sunny 
[11/05/13 23:12] :rikstar runs towards Dan with his knife in his right hand. 
[11/05/13 23:12] Eara Meraia:5 gold coins...somebody more? 
[11/05/13 23:12] Dan Planewalker:i am not a bidder Rikstar 
[11/05/13 23:12] :DARK DEMON snatches the knife from rik and kicks him 
[11/05/13 23:12] Sunfire:i think he took my "stop them from bidding" something to literaly *grins* 
[11/05/13 23:12] :Nyx Xyn also pokes Sunny 
[11/05/13 23:12] :DARK DEMON laughs 
[11/05/13 23:13] rikstar: *falls on the ground* But you are also not a slave Dan. 
[11/05/13 23:13] Eara Meraia:5 gold coins once 
[11/05/13 23:13] Eara Meraia:5 gold twice 
[11/05/13 23:13] Max Mortlock:Lightsage gets no profit from the coins that are in the treasury 
[11/05/13 23:13] Eara Meraia:5 gold thrice....sold for Azull 
[11/05/13 23:13] Eara Meraia:congratulations! 
[11/05/13 23:13] Change:Yay for thrice! 
[11/05/13 23:13] *Peace*: *elbows Azull* Make her do a belly dance for your Queen... 
[11/05/13 23:13] Change:And Azull 
[11/05/13 23:13] :Max Mortlock shrugs 
[11/05/13 23:13] Grido:who was sold?? 
[11/05/13 23:13] Change:Kiley 
[11/05/13 23:14] JadenDew:Kiley~ 
[11/05/13 23:14] Valldore Nal:Kiley 
[11/05/13 23:14] Grido:oh buggery, missed it 
[11/05/13 23:14] Azull: *chuckles* later 
[11/05/13 23:14] *Peace*:Monday sounds good.. 
[11/05/13 23:14] :rikstar runs towards DD angry. 
[11/05/13 23:14] :Max Mortlock bows to Light and walks out of the shop 
[11/05/13 23:14] :Change hands Grido a hedgehog 
[11/05/13 23:14] *Peace*: *looks at Kiley.* Rawr. 
[11/05/13 23:14] Eara Meraia:time for the next slave 
[11/05/13 23:14] :DARK DEMON looks at rik 
[11/05/13 23:14] :Grido looks at Change quizzically 
[11/05/13 23:15] :rikstar falls before DD's feat on the ground. 
[11/05/13 23:15] Eara Meraia:http://imageshack.us/a/img545/6682/10miq.png 
[11/05/13 23:15] No one:Sunfire, if your slave hurts my slave, you will have to pay 
[11/05/13 23:15] Eara Meraia:Miq! 
[11/05/13 23:15] Fire Starter: (Hmmm, did I missed my turn?) 
[11/05/13 23:15] :Kiley bows her head doing a belly dance for the Queen before taking his side 
[11/05/13 23:15] :DARK DEMON hugs No one 
[11/05/13 23:15] Eara Meraia: (not yet) 
[11/05/13 23:15] Princ Rhaegar:1gc 
[11/05/13 23:15] DARK DEMON:I can take care of myself though 
[11/05/13 23:15] Eara Meraia:1 gc..who gives more? 
[11/05/13 23:16] Sunfire:Rik, you can stop 
[11/05/13 23:16] JadenDew: *tugstugs Azull* Can kiley cook~? me hungry! 
[11/05/13 23:16] DARK DEMON:1 gc 5 sc 
[11/05/13 23:16] Sunfire:who are we bidding on? 
[11/05/13 23:16] DARK DEMON:YOU! 
[11/05/13 23:16] rikstar: *nods to his master* Yes, sir 
[11/05/13 23:16] Eara Meraia:Miq 
[11/05/13 23:16] :*Peace* laughs with Jaden's question. 
[11/05/13 23:16] Fire Starter: (well..., is it a problem if I am not mentaly here?) 
[11/05/13 23:16] *Nimrodel*: (addy is abusing you reggy becoz you dont bid for more than 1g) 
[11/05/13 23:16] DARK DEMON:wait, aren't we bidding on SUnfire? 
[11/05/13 23:16] Valldore Nal:Miq 
[11/05/13 23:16] Dan Planewalker: (can someone bring Miq here?) 
[11/05/13 23:16] Princ Rhaegar: (regulate it, he is your slave) 
[11/05/13 23:17] Eara Meraia:attention please! we are selling Miq and current bid is 1 gold and 5 silver 
[11/05/13 23:17] DARK DEMON:i'm not bidding 1 gc 5 sc on Miq.. 
[11/05/13 23:17] Eara Meraia:from Dark Demon 
[11/05/13 23:17] :Fang Archbane sits his bum in DewDews arms and listens 
[11/05/13 23:17] DARK DEMON:i swear, i thought it was Sunfire! 
[11/05/13 23:17] Valldore Nal:You just did 
[11/05/13 23:17] *Nimrodel*: (lol) 
[11/05/13 23:17] :JadenDew drops the doggie in the attempt to get away 
[11/05/13 23:17] DARK DEMON: (what's funny?) 
[11/05/13 23:17] Change:Suure you did 
[11/05/13 23:17] :Eara Meraia facepalms 
[11/05/13 23:18] Eara Meraia:DD.. 
[11/05/13 23:18] Sunfire:miq can be useful, he has a key in his pocket 
[11/05/13 23:18] Change:Where's the picture again? 
[11/05/13 23:18] DARK DEMON:I'm serious guys!! 
[11/05/13 23:18] Fire Starter:http://imageshack.us/a/img545/6682/10miq.png 
[11/05/13 23:18] Princ Rhaegar:what's the current bid 
[11/05/13 23:18] :Fang Archbane flails and falls to the ground 
[11/05/13 23:18] :Fang Archbane wimpers 
[11/05/13 23:18] Fire Starter:1gc and smth 
[11/05/13 23:18] :JadenDew hids behind Azull 
[11/05/13 23:18] DARK DEMON:rhaegar, it's your 1 gc 
[11/05/13 23:18] :Nyx Xyn scratches the pup behind the ear 
[11/05/13 23:18] Valldore Nal:1 gc 5 sc from DD 
[11/05/13 23:18] Eara Meraia:current bid stands, you have to be more attentive 
[11/05/13 23:18] *Peace*:DD, no withdrawing. 
[11/05/13 23:18] DARK DEMON:No! 
[11/05/13 23:19] *Peace*:Yes... 
[11/05/13 23:19] DARK DEMON:SHOUTS: I'm not withdrawing for my own cause!! 
[11/05/13 23:19] :Fang Archbane waddles, a bit broken, into Nimmehs arms 
[11/05/13 23:19] Fire Starter:congrats DD! 
[11/05/13 23:19] Change:I'll buy Miq from you for 16 silver later, DD. 
[11/05/13 23:19] Change:Maybe 
[11/05/13 23:19] *Peace*:No reason to shout. 
[11/05/13 23:19] Change:Congrats, DD! 
[11/05/13 23:19] DARK DEMON:that's not the point, i'm not paying 
[11/05/13 23:19] Eara Meraia:someone bids more? 
[11/05/13 23:19] DARK DEMON:this is unfair 
[11/05/13 23:19] *Lightsage*:I'll buy him off you for 17 silver :P 
[11/05/13 23:19] :*Nimrodel* pets fang 
[11/05/13 23:19] *Peace*:Call security! 
[11/05/13 23:19] Change:It's unfair that you're not paying 
[11/05/13 23:19] Change:Security! 
[11/05/13 23:19] :Fang Archbane wonders if he should enter this slave auction at the last minute, just to stir things up 
[11/05/13 23:19] Change:And someone needs to reimburse No one for a dead slave 
[11/05/13 23:20] DARK DEMON:i thought it was sunfire :( 
[11/05/13 23:20] :Fang Archbane knows he cant, but has half a mind to do it anyways 
[11/05/13 23:20] Change:You can't, Fang. 
[11/05/13 23:20] Princ Rhaegar:Dark Demon, you made a bid? And you want to cancel it? For the third time this evening? 
[11/05/13 23:20] No one:eara, wasn't already said that DD will not bid anymore ? 
[11/05/13 23:20] Change:Ah. Hehe 
[11/05/13 23:20] Eara Meraia:QUIET! 
[11/05/13 23:20] :De Mimsy Porpington yawns 
[11/05/13 23:20] Jester:We'll switch, Fang 
[11/05/13 23:20] Jester:You can have my spot 
[11/05/13 23:20] *Peace*:I propose something. 
[11/05/13 23:20] DARK DEMON:no rhaegar, i only cancelled my bid ONCE 
[11/05/13 23:20] De Mimsy Porpington:Everybody, shut up 
[11/05/13 23:20] DARK DEMON:and now it's some other reason 
[11/05/13 23:20] Fang Archbane:Yeah :D 
[11/05/13 23:20] *Peace*:DD may cancel his bid for Miq but! 
[11/05/13 23:20] Fang Archbane:Jesters spot >:3 
[11/05/13 23:20] Eara Meraia:I said that DD and everyone else cannot withdraw bids 
[11/05/13 23:20] DARK DEMON:the rule was made to prevent artificially raising the price 
[11/05/13 23:21] *Peace*:He should add the amount of coins he said to a previous slave he bought. 
[11/05/13 23:21] Zyrxae:Fang has a collar, just drag him by that if you feel the need 
[11/05/13 23:21] :De Mimsy Porpington tried 
[11/05/13 23:21] DARK DEMON:i cancelled mine immediately after i found out that i was bidding for the wrong person 
[11/05/13 23:21] :Fang Archbane already has a leash too, but would find this hilarious 
[11/05/13 23:21] *Peace*:Fang! 
[11/05/13 23:21] :Fang Archbane hops off and sits on Jesters head 
[11/05/13 23:21] Princ Rhaegar:okay, was not alt tabbing 
[11/05/13 23:21] AmberRune:You pay attention to everything else but the person you are currently bidding on, that doesn't make sense 
[11/05/13 23:21] Fang Archbane:Look niichan, no shoes, we match :D *points to his unshoed bottom nubs* 
[11/05/13 23:21] Princ Rhaegar:i mean, was alt tabbing. didnt pick it up correctly. 
[11/05/13 23:22] Fang Archbane: *plays with Jesters cheeks as he talks* guess im taking Jesters spot then. max slave time. no restrictions. lets do this xD 
[11/05/13 23:22] Princ Rhaegar:still, since you had a lot of issues this evening, it would be kind of logical for you to be more cautious in your bidding 
[11/05/13 23:22] :Fang Archbane loves stirring things up from time to time 
[11/05/13 23:22] Eara Meraia:last chance...anybody raising 1 gold and 5 silver? 
[11/05/13 23:22] *Peace*:Fang! 
[11/05/13 23:23] DARK DEMON:eara, my bid is not there 
[11/05/13 23:23] :Fang Archbane can hear crickets 
[11/05/13 23:23] :Mallos kicks Fang 
[11/05/13 23:23] Change:DD, if you give me some silver, I can. 
[11/05/13 23:23] :Change grins 
[11/05/13 23:23] DARK DEMON:i'm dead serious 
[11/05/13 23:23] :Fang Archbane waves to Peace and raises an eyebrow 
[11/05/13 23:23] Eara Meraia:it is, DD, I am sorry 
[11/05/13 23:23] No one:Eara, three was just one other bid for Miq 
[11/05/13 23:23] :Fang Archbane feels kicked. oh so very very kicked 
[11/05/13 23:23] Change:I'm sure dst would disagree. 
[11/05/13 23:23] *Peace*:DD, you will not withdraw a bid for the third time. 
[11/05/13 23:23] Change:Lots of people will buy him from you 
[11/05/13 23:23] No one:just ignore him 
[11/05/13 23:23] *Peace*:No matter the reason. 
[11/05/13 23:23] Change:Making it only cost you 4 silver 
[11/05/13 23:23] DARK DEMON:peace, it's not the third time 
[11/05/13 23:23] Change:Or so 
[11/05/13 23:23] DARK DEMON:it's the second 
[11/05/13 23:24] DARK DEMON:earlier i let me bid on dst remain, which is why i bought her in the first place 
[11/05/13 23:24] *Peace*:Still! You are the only one doing that! 
[11/05/13 23:24] No one:yea, DD will just be ignored from now on 
[11/05/13 23:24] DARK DEMON:and this time the reason is natural, human error 
[11/05/13 23:24] *Peace*:If this was an actual auction, this wouldn't be tolerated. 
[11/05/13 23:24] No one:@Peace: for the sake of all payment , just ignore him 
[11/05/13 23:25] :Fang Archbane doesnt think people would be sold in an actual auction 
[11/05/13 23:25] No one:send him away 
[11/05/13 23:25] DARK DEMON:master, shush 
[11/05/13 23:25] :Fang Archbane unless were in the south 
[11/05/13 23:25] Change:They are Fang, sadly. 
[11/05/13 23:25] *Peace*:What payment? 
[11/05/13 23:25] :Fang Archbane in the slave age 
[11/05/13 23:25] Change:But anyways 
[11/05/13 23:25] *Peace*:He even refuses to pay. 
[11/05/13 23:25] No one:DD: first task, keep your mouth shut 
[11/05/13 23:25] DARK DEMON:i refuse to pay cause i never intended too 
[11/05/13 23:25] Change: (Slavery in the real world is happening more than ever) 
[11/05/13 23:25] DARK DEMON:*to 
[11/05/13 23:25] :Fang Archbane laughs 
[11/05/13 23:25] Fang Archbane:Oh the fun of a slave. 
[11/05/13 23:25] *Peace*:Fine then. 
[11/05/13 23:26] :rikstar pats the wall. 
[11/05/13 23:26] *Peace*:Use the false bid and add it to the money you already spend on another slave. 
[11/05/13 23:26] :Fang Archbane hopes its a furry wall 
[11/05/13 23:26] No one:DD: silence 
[11/05/13 23:26] :Jester laughs 
[11/05/13 23:26] :rikstar whispers to the wall. 
[11/05/13 23:26] :DARK DEMON goes silent 
[11/05/13 23:26] :Fang Archbane hands No One a stamp that says silence, so he can slam DD with it on the forehead when he does not listen 
[11/05/13 23:26] Fang Archbane:He learns best through trauma o-o 
[11/05/13 23:26] Jester:Funny Fang 
[11/05/13 23:26] :Fang Archbane cant wait to be sold in Jesters spot 
[11/05/13 23:26] *Peace*:He learns when he pays for it... 
[11/05/13 23:26] No one:@ Peace: will will only bid with my acceptance 
[11/05/13 23:26] Fang Archbane:lets do this. 
[11/05/13 23:27] :Fang Archbane is vibrating with excitement 
[11/05/13 23:27] *Peace*:Eara? 
[11/05/13 23:27] *Peace*:What you say? 
[11/05/13 23:27] Eara Meraia:ok, I raise on Miq - 1 gold and 6 silver. anyone wants to pay more? 
[11/05/13 23:27] DARK DEMON:Peace, what will i learn? 
[11/05/13 23:27] DARK DEMON:this was an error even you could have made 
[11/05/13 23:27] De Mimsy Porpington:Just ban him from bidding 
[11/05/13 23:27] Eara Meraia:if not - he is mine. 
[11/05/13 23:27] *Peace*:Apparently nothing, DD... 
[11/05/13 23:27] rikstar: *smiles* What did you say wall? 
[11/05/13 23:27] DARK DEMON:no, i reserve my right to own other slaves 
[11/05/13 23:27] *Peace*:And no, I tend to pay attention. 
[11/05/13 23:27] No one:DD: SILENCE 
[11/05/13 23:27] :Fang Archbane sighs 
[11/05/13 23:28] Fang Archbane:Demon, as a friend, ill say this, Shut your mouth while your behind bro. 
[11/05/13 23:28] DARK DEMON:SHOUTS: I was freakin' afk for a bit at that time! 
[11/05/13 23:28] Fang Archbane:Dont argue with Peace. Ever. 
[11/05/13 23:28] Fang Archbane:Ok i get that 
[11/05/13 23:28] Fang Archbane:We realize the mistake you made. But thats what it was. A mistake. Own up bro. 
[11/05/13 23:28] Valldore Nal:Fang, do the same ! 
[11/05/13 23:28] Fang Archbane: *slaps Valldore* im not like him my good man. 
[11/05/13 23:28] *Lightsage*:I'm confident Peace would've stuck with her bid. Even if she did somehow manage to make a mistake similar to yours. Which I'd find an unlikely scenario. 
[11/05/13 23:28] Fang Archbane: *gets comfy again on Jesters head* & 
[11/05/13 23:28] Change:Then you should have asked who was being sold, DD 
[11/05/13 23:29] Jester:Huh. 
[11/05/13 23:29] Sunfire:dd, you cant win this one, let it pass 
[11/05/13 23:29] *Peace*:I did? 
[11/05/13 23:29] Change:If you didn't know for sure. 
[11/05/13 23:29] *Peace*:On who? 
[11/05/13 23:29] :Princ Rhaegar agrees with Lighty 
[11/05/13 23:29] Eara Meraia:1 gold and 6 silver once 
[11/05/13 23:29] Eara Meraia:one gold and 6 silver twice 
[11/05/13 23:29] rikstar: *pats the wall.* He didn't shout at you. 
[11/05/13 23:29] Eara Meraia:one gold and 6 silver thrice 
[11/05/13 23:29] Change:Yay thrice! 
[11/05/13 23:29] Jester:Oh I see, this round the auction can go forever and get messed with, but not when I want to bid 
[11/05/13 23:29] DARK DEMON:who has bid one gold 6 silver? 
[11/05/13 23:29] Eara Meraia:sold to Eara meraia for 1 gold and 6 silver 
[11/05/13 23:29] Jester:that makes sense 
[11/05/13 23:29] Change:Apparently, Jester. 
[11/05/13 23:29] DARK DEMON::( 
[11/05/13 23:30] Eara Meraia:and now come calm down 
[11/05/13 23:30] Princ Rhaegar:Slave auctions are unfair! :D 
[11/05/13 23:30] *Peace*:And a sunny bedroom for Eara. Congratulations. 
[11/05/13 23:30] :Fang Archbane laughs 
[11/05/13 23:30] Fang Archbane:Smexual healin 
[11/05/13 23:30] Princ Rhaegar:Miq is a slave for 12 months 
[11/05/13 23:30] Princ Rhaegar:Nice. 
[11/05/13 23:30] Change:... 
[11/05/13 23:30] :Fang Archbane does a turn or two on Jesters head, and waits for Jesters... er, Fangs, slot to come up 
[11/05/13 23:30] :Fang Archbane puts on his Mini Jester outfit and waits, plotting 
[11/05/13 23:30] Dan Planewalker:next? 
[11/05/13 23:31] :Jester also plots 
[11/05/13 23:31] Eara Meraia:http://imageshack.us/a/img580/8444/12samon.jpg 
[11/05/13 23:31] Eara Meraia:SAMON 
[11/05/13 23:31] Grido:Eara, am I coming up shortly, or can I go sort some food out? A vague time estimate on how long would be awesome 
[11/05/13 23:31] Eara Meraia:please read the profile and make your bids 
[11/05/13 23:31] Sunfire:4s 
[11/05/13 23:32] :DARK DEMON passed Gold coin to Eara Meraia 
[11/05/13 23:32] Eara Meraia:actually you were going to be the last, Grido 
[11/05/13 23:32] Jester:Eh, I don't like fish 
[11/05/13 23:32] Grido:cool 
[11/05/13 23:32] Eara Meraia:4 silver, who bids more? 
[11/05/13 23:32] *Peace*:And I won't be here, so Grido is all yours people. 
[11/05/13 23:33] Valldore Nal:Focus jester, it's Samon, not Salmon :P 
[11/05/13 23:33] No one:5sc 
[11/05/13 23:33] Grido:I have an hour and a half or so before I need to do anything 
[11/05/13 23:33] Jester:Same thing. 
[11/05/13 23:33] Jester:They all taste the same. 
[11/05/13 23:33] :Fang Archbane laughs 
[11/05/13 23:33] Mallos:Dont like fish?! 
[11/05/13 23:33] Sunfire:6 
[11/05/13 23:33] Grido:You've not left a hopeful bid, Peace? 
[11/05/13 23:33] Fang Archbane:Yeah. Samons kinda fishy if ya lick him just right. 
[11/05/13 23:33] DARK DEMON: (I've gotta run, guys) 
[11/05/13 23:33] *Peace*: (I was supposed to be gone 30 min ago, Grido) 
[11/05/13 23:33] Jester: (cya) 
[11/05/13 23:33] Eara Meraia:6 silver, who bids more? 
[11/05/13 23:34] No one:7sc 
[11/05/13 23:34] Eara Meraia: (see you) 
[11/05/13 23:34] Sunfire:!8! 
[11/05/13 23:34] Grido: (send a bid via PM, in hopefullnessssss!) 
[11/05/13 23:34] No one:grr 
[11/05/13 23:34] *Peace*:Enjoy the rest of the auction, congratulations in advance to all new Masters. 
[11/05/13 23:35] Eara Meraia:be well, Peace, thanks for participation 
[11/05/13 23:35] No one:9sc , last bid 
[11/05/13 23:35] Valldore Nal:Don't forget guys, for each aditional coin you add, you get one more week 
[11/05/13 23:35] DARK DEMON:(I can still bid tomorrow, right? 
[11/05/13 23:35] Fang Archbane: *bows to Peace* ill miss you love. 
[11/05/13 23:35] Change:Bye, Peace! 
[11/05/13 23:35] Fang Archbane:Do say hi from time to time ^^ 
[11/05/13 23:35] Eara Meraia:9 silver coins for samon 
[11/05/13 23:35] Eara Meraia:who gives more? 
[11/05/13 23:35] No one:yea, up to 12 weeks, i know 
[11/05/13 23:35] Change:Whose being bid on again? Ah. 
[11/05/13 23:36] Fang Archbane:Samon 
[11/05/13 23:36] No one:i've always wanted to "take care" of ca caretaker :D 
[11/05/13 23:36] Jester:Oh no, I'm an alt of myself! 
[11/05/13 23:36] Princ Rhaegar:x) 
[11/05/13 23:36] Valldore Nal: (the auction ends today here DD, no bids tomorrow, or next week or whatever ) 
[11/05/13 23:36] Sunfire:he's yours if you want to, None 
[11/05/13 23:36] Sunfire:No one *coughs* 
[11/05/13 23:37] Eara Meraia:9 silver coins oncee 
[11/05/13 23:37] No one:i did said 9 sc for him Sunfire 
[11/05/13 23:37] Eara Meraia:9 silver coins twice............. 
[11/05/13 23:38] Eara Meraia:9 silver coins thrice, sold to No one for 9 sc 
[11/05/13 23:38] *Nimrodel*:SOLD 
[11/05/13 23:38] Eara Meraia:congratulations 
[11/05/13 23:38] *Nimrodel*:lag :P 
[11/05/13 23:38] No one:great :) thank you :) 
[11/05/13 23:39] Change: *pokes rikstar* See? 
[11/05/13 23:39] Sunfire:grats 
[11/05/13 23:39] Change:Congrats! 
[11/05/13 23:39] No one:thank you 
[11/05/13 23:39] Fang Archbane: *wiggles* whens Jester coming up, i want to get sold in his place xD 
[11/05/13 23:39] rikstar:wut what happenend Change 
[11/05/13 23:39] :Fang Archbane fluffs his Mini Jester suit to make sure he looks nice 
[11/05/13 23:39] Eara Meraia:our next slave 
[11/05/13 23:39] Change:Samon sold for 9sc 
[11/05/13 23:39] *Nimrodel*: *grabs fang* oi 
[11/05/13 23:39] rikstar:Ah yes this one is sold for less than me. :D 
[11/05/13 23:40] :Fang Archbane goes limp 
[11/05/13 23:40] rikstar:pff I'm more important :D 
[11/05/13 23:40] Change:I think some sold for 4sc last auction 
[11/05/13 23:40] Change: *tickles rikstar* Silly you. 
[11/05/13 23:40] Eara Meraia:attention 
[11/05/13 23:40] Sunfire:i dont buy someone lightly 
[11/05/13 23:40] AmberRune:last auction was about 1/3 this auction's rates 
[11/05/13 23:40] Jester:My "Buy It Now" Price is 30 silver 
[11/05/13 23:40] *Nimrodel*:i sold for 3 gold once >> 
[11/05/13 23:40] Fang Archbane:i was in the golds area, last time. if memory serves. 
[11/05/13 23:40] :rikstar tickles Change. 
[11/05/13 23:41] *Nimrodel*:and it was a prebid :P 
[11/05/13 23:41] rikstar: *nods to his master* Thanks master. 
[11/05/13 23:41] rikstar:Did he prebid? 
[11/05/13 23:41] Mallos:Inflation 
[11/05/13 23:41] AmberRune:So who is next? 
[11/05/13 23:41] Eara Meraia:so..next slave, I bet it will be interesting... 
[11/05/13 23:41] *Nimrodel*:NEXT! 
[11/05/13 23:41] Eara Meraia:http://imageshack.us/a/img839/710/13sunfire.png 
[11/05/13 23:41] Eara Meraia:sunfire! 
[11/05/13 23:41] *Nimrodel*:>> 
[11/05/13 23:41] Sunfire:yay! 
[11/05/13 23:41] AmberRune:5s 
[11/05/13 23:41] :Nyx Xyn pokes Sun 
[11/05/13 23:42] :Sunfire pokes back 
[11/05/13 23:42] rikstar:1 sc 
[11/05/13 23:42] *Nimrodel*:i dun have monies -.- 
[11/05/13 23:42] Eara Meraia:5 silver, who bids more 
[11/05/13 23:42] Change:2sc minimum, rikstar. 
[11/05/13 23:42] rikstar:I bid 1 sc. 
[11/05/13 23:42] rikstar:So what I don't have 2sc. 
[11/05/13 23:43] Change:And it's at 5 sc 
[11/05/13 23:43] Eara Meraia:you cannot bid 1 
[11/05/13 23:43] rikstar:I demonstrate againds this auction. 
[11/05/13 23:43] Valldore Nal:6 sc 
[11/05/13 23:43] rikstar:Poor people can't have slaves. D: 
[11/05/13 23:43] :Fang Archbane shoves a nub into Riks mouth 
[11/05/13 23:43] :rikstar smiles 
[11/05/13 23:43] Change:But soon you won't be poor! 
[11/05/13 23:43] Sunfire:calm Rik, im sure you'll have one next year 
[11/05/13 23:43] Change:You need to be a slave to own a slave. 
[11/05/13 23:43] AmberRune:7s =P 
[11/05/13 23:43] Nyx Xyn: (afking) 
[11/05/13 23:43] :Change giggles 
[11/05/13 23:43] Change:Well, it helps anyways. 
[11/05/13 23:44] :Fang Archbane shoves his other nub into Nims mouth as he cleans the one that just entered Rik 
[11/05/13 23:44] rikstar: *smiles* That's true Change. 
[11/05/13 23:44] :Fang Archbane grabs her uvula 
[11/05/13 23:44] Fang Archbane:Whats dis thing O:? 
[11/05/13 23:44] :Fang Archbane pulls 
[11/05/13 23:44] :Fang Archbane gently 
[11/05/13 23:44] rikstar: (What is a nub? D:) 
[11/05/13 23:44] Eara Meraia:7 silver for Sunny, anyone raises? 
[11/05/13 23:44] Fang Archbane:(a nub is a limb :D 
[11/05/13 23:44] Valldore Nal: *takes a good look at Sunfire* Truth is , your enslavement won't last much long 
[11/05/13 23:44] Fang Archbane: (well. one of my limbs xD tineh nubs, all 4 of em) 
[11/05/13 23:45] Valldore Nal:Not sure .... let me think ... 
[11/05/13 23:45] Sunfire:i said 4 weeks, more depending on my master, didnt i? 
[11/05/13 23:45] Valldore Nal:Those that said more, ive tried to keep track as well on the notes 
[11/05/13 23:45] Change: (Oww, that's mean Fang) 
[11/05/13 23:45] Eara Meraia:7 silver once... 
[11/05/13 23:45] Valldore Nal:But, oh well, lets go for 8 sc 
[11/05/13 23:46] Eara Meraia:8 sc! 
[11/05/13 23:46] Valldore Nal:I could find a use for your fire :D 
[11/05/13 23:46] :rikstar pats Fang. 
[11/05/13 23:46] Sunfire:i say 8 weeks + depending on master 
[11/05/13 23:46] rikstar:Ah you're a cute little dog. 
[11/05/13 23:46] Eara Meraia:who bids more on this strong and useful slave? 
[11/05/13 23:46] Valldore Nal: (my bad then, sorry for that ) 
[11/05/13 23:47] rikstar:I 
[11/05/13 23:47] rikstar:I bid one 1sc 
[11/05/13 23:47] Valldore Nal: (how did i miss that :( ) 
[11/05/13 23:47] Sunfire: (just raised it now) 
[11/05/13 23:47] Valldore Nal: (oohh come on .... ) 
[11/05/13 23:47] Eara Meraia:8 sc once... 
[11/05/13 23:47] Valldore Nal: (you cheat :P and for a sec i thought i did a serious mistake :P ) 
[11/05/13 23:47] Eara Meraia:8 sc twice... 
[11/05/13 23:48] Fang Archbane: (xD) 
[11/05/13 23:48] Eara Meraia:8 silver coins thrice, sold to Valldore Nal! 
[11/05/13 23:48] Princ Rhaegar:who who 
[11/05/13 23:48] Valldore Nal:Horray ! 
[11/05/13 23:48] rikstar:I have 2 tequila to use as a bid? 
[11/05/13 23:48] Princ Rhaegar:Gotta go peops, sleepy time, sorry! 
[11/05/13 23:48] Eara Meraia:Sunfire :D 
[11/05/13 23:48] AmberRune:Go Vall =] 
[11/05/13 23:48] :Change cheers 
[11/05/13 23:48] rikstar:I got it from mur, and it's made with a not implemented feature. :D 
[11/05/13 23:48] Princ Rhaegar:May I bid for someone in advance? 
[11/05/13 23:49] Change:You can sell it now, rikstar 
[11/05/13 23:49] Sunfire:dont be too hard generVall 
[11/05/13 23:49] Change:To someone in this room 
[11/05/13 23:49] Change:Hehe 
[11/05/13 23:49] :Fang Archbane is gonna slap Rik 
[11/05/13 23:49] Fang Archbane:Only coins bro xD 
[11/05/13 23:49] Valldore Nal:We will see *grins* 
[11/05/13 23:49] Eara Meraia:Valldore! 
[11/05/13 23:49] rikstar:Who wants to buy tequila? 
[11/05/13 23:49] Eara Meraia:http://imageshack.us/a/img248/162/14valldore.jpg 
[11/05/13 23:50] Valldore Nal:Yes ?? 
[11/05/13 23:50] Eara Meraia:you are the next 
[11/05/13 23:50] Valldore Nal:Oh ! 
[11/05/13 23:50] Change:2sc 
[11/05/13 23:50] Sunfire:4sc! 
[11/05/13 23:50] AmberRune:5s 
[11/05/13 23:50] :Valldore Nal takes a step in the front, flexing his muscles 
[11/05/13 23:50] *Nimrodel*:i wanna buy him too -.- 
[11/05/13 23:50] Sunfire:6! 
[11/05/13 23:50] AmberRune:8s 
[11/05/13 23:50] Sunfire:9 
[11/05/13 23:50] :Sunfire muttters 
[11/05/13 23:50] AmberRune:10 
[11/05/13 23:50] Valldore Nal:You know you want me ! *walks around in the room* 
[11/05/13 23:50] :Fang Archbane wonders how high his bid would go if he was being sold 
[11/05/13 23:50] Sunfire:11 
[11/05/13 23:50] :rikstar grabs Fang and pats him. 
[11/05/13 23:51] AmberRune:13 
[11/05/13 23:51] :JadenDew wonders too... 
[11/05/13 23:51] Change:We should all agree to let rikstar buy Fang for 1sc 
[11/05/13 23:51] :Change giggles 
[11/05/13 23:51] rikstar::D lets do that. 
[11/05/13 23:51] Sunfire:bah, bad amber 
[11/05/13 23:51] rikstar:I vote for Change her idea. 
[11/05/13 23:51] Fang Archbane:Im down xD 
[11/05/13 23:51] Zyrxae:Hear, hear. 
[11/05/13 23:51] AmberRune:That's me 
[11/05/13 23:51] Eara Meraia:13 silver for valldore. who bids more? 
[11/05/13 23:51] No one:ok, I agree for rikstar to buy Fang for 1 SC for 12 months :D 
[11/05/13 23:52] Fang Archbane:everyone agrees? 
[11/05/13 23:52] :rikstar smiles 
[11/05/13 23:52] Fang Archbane:i agree. lets do this xD 
[11/05/13 23:52] Change:Yup! 
[11/05/13 23:52] Fang Archbane:The entire silver goes to the TK 
[11/05/13 23:52] Fang Archbane:Lets do this 
[11/05/13 23:52] Chewett:Wait 
[11/05/13 23:52] No one:and Fang to never receive his leash 
[11/05/13 23:52] Chewett:I have already changed all the dates on the leashs 
[11/05/13 23:52] :rikstar nods 
[11/05/13 23:52] Chewett:If you have changed who is being sold i need to refix this 
[11/05/13 23:52] Fang Archbane:Thats fine with me. 
[11/05/13 23:53] Chewett:Because i dont want them being removed and you coming to blame me because you didnt tell me 
[11/05/13 23:53] Fang Archbane:Rik can keep my leash forever >:D 
[11/05/13 23:53] Chewett:Who extra has been sold? who already had leashs? 
[11/05/13 23:53] No one:no, Fang said no for the auction 
[11/05/13 23:53] rikstar::D 
[11/05/13 23:53] :Fang Archbane raises a nub slowly 
[11/05/13 23:53] Valldore Nal:No change is being made Chewett, Fang and Rikstart are just trolling 
[11/05/13 23:53] Eara Meraia:this deal is not a part of official auction 
[11/05/13 23:53] Chewett:Eara? 
[11/05/13 23:53] Fang Archbane:I want to be sold. Whim. It changes like women change shoes. 
[11/05/13 23:53] Fang Archbane:xDDDD 
[11/05/13 23:53] Chewett:Cool, then his leash will dissapear in a month. 
[11/05/13 23:54] :Fang Archbane chuckles 
[11/05/13 23:54] :Eara Meraia nods 
[11/05/13 23:54] rikstar:But I want Fangy for a full year. D: 
[11/05/13 23:54] Fang Archbane:Yep. Ill have to see if i can borrow it from Ledah before it does poof. 
[11/05/13 23:54] Valldore Nal:Now, who wants to beat that 13 sc Amber has bidded ?? 
[11/05/13 23:54] Valldore Nal:Come on people ! 
[11/05/13 23:54] Change:That's still 1sc for a month. Good deal! 
[11/05/13 23:54] Eara Meraia:we are currelty bidding on Valldore Nal 
[11/05/13 23:54] rikstar:That's true Change. 
[11/05/13 23:54] Valldore Nal:Look at the product, it's selling on its own ! *takes another walk around the room* 
[11/05/13 23:55] Eara Meraia:nobody? 
[11/05/13 23:55] Eara Meraia:13 sc once... 
[11/05/13 23:55] Eara Meraia:13 sc twice... 
[11/05/13 23:55] : Mallos throws the dice and gets 4 
[11/05/13 23:56] Eara Meraia:13 sc thrice, sold to Amberrune 
[11/05/13 23:56] AmberRune:Sorry Sunny 
[11/05/13 23:56] Valldore Nal: *moves next to Amber and stands next to her* Hello Master Lady Rune 
[11/05/13 23:56] Sunfire:look Rik, i was sold for less than you 
[11/05/13 23:56] rikstar:For what are you sold sunny? 
[11/05/13 23:56] Eara Meraia:congratulations, Amber 
[11/05/13 23:56] :Sunfire sticks his tongue out at Amber 
[11/05/13 23:57] Sunfire:8 silver, lowest yet 
[11/05/13 23:57] Fang Archbane:Yo Chewy. You should like, totally accept Riks silver coin, and give him the leash Ledah holds for the remaining month it has xD 
[11/05/13 23:57] Valldore Nal:Congratulations indeed, you got the best speciment around, even if the rest don't aknowledge it *grins* 
[11/05/13 23:57] Chewett:No 
[11/05/13 23:57] Eara Meraia:now 
[11/05/13 23:57] Change:Congrats 
[11/05/13 23:57] Chewett:One does not steal an item from someone. 
[11/05/13 23:57] rikstar:D: unfair. 
[11/05/13 23:57] Eara Meraia:our next slave 
[11/05/13 23:57] Eara Meraia:is... 
[11/05/13 23:57] rikstar:make another item. :D 
[11/05/13 23:57] Eara Meraia:http://imageshack.us/a/img547/9701/15zyrxae.jpg 
[11/05/13 23:57] Fang Archbane: *chuckles* i know, im messing around ^^ 
[11/05/13 23:58] Eara Meraia:Zyrxae! 
[11/05/13 23:58] Sunfire:5s 
[11/05/13 23:58] rikstar:1sc 
[11/05/13 23:58] AmberRune:7sc 
[11/05/13 23:58] Change:What does that mean? 
[11/05/13 23:58] :Fang Archbane writes a quick message to his little brother 
[11/05/13 23:58] Change:Oh 
[11/05/13 23:58] Change:Wow. 
[11/05/13 23:59] Eara Meraia:7 silver coins, who bids more? 
[11/05/13 23:59] Mallos:8 sc 
[11/05/13 23:59] Change:When do the leashes expire? 
[11/05/13 23:59] Change:When the term is up or..? 
[11/05/13 23:59] rikstar:But Zyrxae is nice, I demand you all bid more. 
[11/05/13 23:59] Sunfire:9 
[11/05/13 23:59] Valldore Nal:9 sc, maybe then she will answer to those pms that wait to be answered *grins* 
[11/05/13 23:59] AmberRune:10sc 
[11/05/13 23:59] Valldore Nal:11 sc 
[11/05/13 23:59] :Mallos coughs 
[11/05/13 23:59] Sunfire:really bad Amber... 
[12/05/13 00:00] Mallos:gold. 
[12/05/13 00:00] AmberRune:What? 
[12/05/13 00:00] Eara Meraia:1 gold mallos? 
[12/05/13 00:00] Sunfire:overbidding me of course 
[12/05/13 00:00] AmberRune:Nothing wrong with breaking a gc 
[12/05/13 00:00] Mallos:yeah. 
[12/05/13 00:01] Eara Meraia:anyone raises? 
[12/05/13 00:01] :Valldore Nal wonders where does the piggy hides his gold 
[12/05/13 00:01] :Mallos under his bacon 
[12/05/13 00:01] :AmberRune thinks the piggy hides it wherever he hides the truffles he claims he doesn't find 
[12/05/13 00:01] Valldore Nal:I think i'll wait to her good will, i'll pass 
[12/05/13 00:01] AmberRune:1g 1 
[12/05/13 00:01] Eara Meraia:1 gold once... 
[12/05/13 00:01] Eara Meraia:1 gold and 1 silver! 
[12/05/13 00:02] Change:17 silver 
[12/05/13 00:02] Mallos:1 gold 2 
[12/05/13 00:02] Mallos:heh.. 
[12/05/13 00:02] AmberRune:1g 5 
[12/05/13 00:02] Fang Archbane: *holds a pinky nub to the edge of his mouth and goes* ONE HUNDRED MILLION DOLLARS 
[12/05/13 00:02] :Fang Archbane chuckles 
[12/05/13 00:02] Eara Meraia:1 gold and 5 silver, who bids more? 
[12/05/13 00:03] Mallos:1 gold 6 
[12/05/13 00:03] Change:This could be a slave forever, folks 
[12/05/13 00:03] Change:It's a good deal. 
[12/05/13 00:03] Valldore Nal:Amber is trying to take over the DS 
[12/05/13 00:03] Change:I'm just poor. 
[12/05/13 00:03] AmberRune:1g 8 
[12/05/13 00:04] Eara Meraia:1 gold and 8 silver! mallos? *grins* 
[12/05/13 00:04] Mallos:yeah one second... 
[12/05/13 00:04] Mallos:hey... I think amber is overbid 
[12/05/13 00:05] rikstar:I buy Fang for 1sc. :D 
[12/05/13 00:05] Eara Meraia:1 gold and 8 silver once 
[12/05/13 00:05] Eara Meraia:1 gold and 8 silver twice 
[12/05/13 00:05] Mallos:1 gold 9. 
[12/05/13 00:05] AmberRune:1g 10 
[12/05/13 00:05] :Fang Archbane smiles 
[12/05/13 00:05] Mallos::P 
[12/05/13 00:06] Mallos:1 gold 11 
[12/05/13 00:06] Eara Meraia:ok.. 
[12/05/13 00:06] :AmberRune counts money 
[12/05/13 00:06] :Eara Meraia looks at her watch 
[12/05/13 00:07] AmberRune:Not gonna do it. I'm out 
[12/05/13 00:07] Eara Meraia:1 gold and 11 silver once 
[12/05/13 00:07] Eara Meraia:1 gold and 11 silver twice 
[12/05/13 00:08] Eara Meraia:1 gold and 11 silver thrice! sold to Mallos! 
[12/05/13 00:08] Eara Meraia:congratulations 
[12/05/13 00:08] Change:Congrats! 
[12/05/13 00:08] Sunfire:grats 
[12/05/13 00:08] AmberRune:Go Mallos =] 
[12/05/13 00:08] Valldore Nal:As she stated Mallos, you have to decide the amount that goes to the TKs 
[12/05/13 00:08] Jester:com 
[12/05/13 00:08] Jester:con* 
[12/05/13 00:08] Mallos:10% 
[12/05/13 00:09] Valldore Nal:Good *updates the notes* 
[12/05/13 00:09] rikstar:*rolls over the ground with fang in his arms. 
[12/05/13 00:09] Eara Meraia:now...we move to the last category - antique! 
[12/05/13 00:09] *Nimrodel*:finally. 
[12/05/13 00:10] Eara Meraia:Nim is anticipating that her turn comes 
[12/05/13 00:10] Eara Meraia:http://imageshack.us/a/img89/4042/11nim.jpg 
[12/05/13 00:10] Eara Meraia:Nimrodel 
[12/05/13 00:10] rikstar:1sc 
[12/05/13 00:10] *Lightsage*:2 gc 
[12/05/13 00:10] rikstar:ha I'm going to make it. 
[12/05/13 00:10] rikstar:No 
[12/05/13 00:10] Change:Aww 
[12/05/13 00:11] Sunfire:oO 
[12/05/13 00:11] :*Nimrodel* chuckles 
[12/05/13 00:11] rikstar:I have to buy somebody for 1sc. 
[12/05/13 00:11] Eara Meraia:this player was prebidded with 2 gc and 2 sc 
[12/05/13 00:11] rikstar:ow. 
[12/05/13 00:11] *Nimrodel*:O_O 
[12/05/13 00:11] Grido:that's a fairly random amount... 
[12/05/13 00:11] *Nimrodel*:who prebidded? >.> 
[12/05/13 00:12] Eara Meraia:anyone raises? 
[12/05/13 00:12] Jester:probably all they have 
[12/05/13 00:12] *Burns*:35 
[12/05/13 00:12] Fang Archbane: *still wants to be sold to Rik for 1 silver* its funny. No One was all for it till he saw i was all for it xD 
[12/05/13 00:12] :Fang Archbane chuckles 
[12/05/13 00:12] *Burns*:silver, that is 
[12/05/13 00:12] *Lightsage*:40 
[12/05/13 00:12] *Burns*:not gonna touch my gold. 
[12/05/13 00:12] Eara Meraia:40 silver coins, who bids more? 
[12/05/13 00:13] *Burns*:i propose lightsage gets ignored for pushing the price. 
[12/05/13 00:13] No one:who is being sold ? 
[12/05/13 00:13] *Lightsage*:You gonna let me buy Nim Burnsy? :P 
[12/05/13 00:13] *Nimrodel*:I am 
[12/05/13 00:13] Sunfire:Nimrodel 
[12/05/13 00:13] *Burns*:or nim decreases to 10%? :3 
[12/05/13 00:13] *Lightsage*:What I'm good for my bid. I'll have fun with my slave nimmy if I buy her for 40sc. 
[12/05/13 00:13] *Burns*:First order, TK percentage doesn't get paid. :3 
[12/05/13 00:14] Eara Meraia:40 silver coins once... 
[12/05/13 00:14] *Nimrodel*:lol.. 
[12/05/13 00:14] *Burns*:41 
[12/05/13 00:14] *Lightsage*:Does she have a % other than 10? 
[12/05/13 00:14] Eara Meraia:41 silver coins! *smiles* 
[12/05/13 00:14] *Lightsage*:I was just bidding to screw with you, now I'll have to look it up and consider raising further :P 
[12/05/13 00:14] *Nimrodel*:>> 
[12/05/13 00:14] Valldore Nal: *points to the mood panel link* The notes are there 
[12/05/13 00:14] *Burns*:Hate you too :P 
[12/05/13 00:15] No one:50% 
[12/05/13 00:15] Eara Meraia:41 silver coins once.. 
[12/05/13 00:15] Eara Meraia:41 silver coins twice 
[12/05/13 00:16] Eara Meraia:41 silver coins thrice...sold to Burns! 
[12/05/13 00:16] *Lightsage*:42 
[12/05/13 00:16] *Burns*:Yay :3 
[12/05/13 00:16] Grido:WOO Burns! 
[12/05/13 00:16] Change:Too late 
[12/05/13 00:16] *Burns*:Too late, old foe :P 
[12/05/13 00:16] Fang Archbane:SO close xDDD 
[12/05/13 00:16] Change:Congrats, Burns! 
[12/05/13 00:16] Fang Archbane: *dances* go burns, go burns, its cho birfday~ 
[12/05/13 00:16] *Lightsage*:What? Lag op. 
[12/05/13 00:16] Sunfire:grats burns 
[12/05/13 00:16] *Lightsage*:Damn it half a minute of freez 
[12/05/13 00:16] :Fang Archbane reserves the sunny bedroom for both of them 
[12/05/13 00:17] :JadenDew giggles 
[12/05/13 00:17] *Lightsage*:Meh, I'm out. 
[12/05/13 00:17] *Burns*:Come here, slave girl. :3 
[12/05/13 00:17] *Lightsage*:No point in bidding if auction is over before it gets through. 
[12/05/13 00:17] Fang Archbane:Then i suggest you put it back in o-o 
[12/05/13 00:17] Eara Meraia:lets see...who comes next... 
[12/05/13 00:17] Jester:Ok, now I seriously withdraw from the auction 
[12/05/13 00:17] Jester:Two times is rediculous 
[12/05/13 00:18] :*Nimrodel* goes red as she stands next to Burnsy 
[12/05/13 00:18] Jester:Fang can take my place if he wants 
[12/05/13 00:18] Fang Archbane:Can i take Jesters place? :D 
[12/05/13 00:18] Fang Archbane:YUZ 
[12/05/13 00:18] Change:Two times? 
[12/05/13 00:18] Jester:Cya 
[12/05/13 00:18] Fang Archbane: *dances* Go Fang, go fang, its yo birfday~ 
[12/05/13 00:18] Eara Meraia:Jester! 
[12/05/13 00:18] Azull:chicken 
[12/05/13 00:18] rikstar:*dances with fang. 
[12/05/13 00:18] :JadenDew giggles 
[12/05/13 00:18] Tal:auction is over? 
[12/05/13 00:18] :*Burns* chuckles and kisses her cheek 
[12/05/13 00:19] Sunfire:almost, tal 
[12/05/13 00:19] Eara Meraia:no 
[12/05/13 00:19] *Burns*:We're going to sleep, guys. See you around. :D 
[12/05/13 00:19] Fang Archbane:max slave time (12 months?) 10% to tk, lets do this >:3 
[12/05/13 00:19] rikstar:xd 
[12/05/13 00:19] Tal:I can stil bid? 
[12/05/13 00:19] rikstar:"sleep" 
[12/05/13 00:19] Eara Meraia:not yet, we are selling Jester now 
[12/05/13 00:19] Sunfire:4 slaves to go tal 
[12/05/13 00:19] :Fang Archbane laughs 
[12/05/13 00:19] rikstar:So I can buy you Fang. 
[12/05/13 00:19] Fang Archbane:You mean me o-o Cause we swapped >:3 
[12/05/13 00:19] Eara Meraia:http://imageshack.us/a/img35/340/20jester.jpg 
[12/05/13 00:19] rikstar:1sc for Jestah 
[12/05/13 00:20] Sunfire:2s 
[12/05/13 00:20] No one:3 
[12/05/13 00:20] Valldore Nal:3sc 
[12/05/13 00:20] No one:4 
[12/05/13 00:20] rikstar:No, not again. D: 
[12/05/13 00:20] Valldore Nal:5 
[12/05/13 00:20] Valldore Nal:sc 
[12/05/13 00:20] Valldore Nal:ofc 
[12/05/13 00:20] Tal:6 
[12/05/13 00:20] Tal:sc 
[12/05/13 00:20] Eara Meraia:actually only women can bid on Jester 
[12/05/13 00:20] Tal:and 40 silver for eara 
[12/05/13 00:20] Eara Meraia:so was his wish 
[12/05/13 00:20] rikstar:I'm a woman. 
[12/05/13 00:20] Valldore Nal:Eara is done 
[12/05/13 00:20] *Nimrodel*:2 s 
[12/05/13 00:21] rikstar:No. 
[12/05/13 00:21] JadenDew:3s 
[12/05/13 00:21] :Eara Meraia smiles 
[12/05/13 00:21] AmberRune:4s 
[12/05/13 00:21] Valldore Nal:I want to bid anyway 
[12/05/13 00:21] Valldore Nal:If he doesn't want to obey it will be my problem 
[12/05/13 00:21] Valldore Nal:I aknowledge it and want to keep bidding 
[12/05/13 00:21] Sunfire: *tries to imitate a woman's voice* 5 
[12/05/13 00:21] *Nimrodel*:5s 
[12/05/13 00:21] Valldore Nal:6 
[12/05/13 00:21] :Fang Archbane hopes everyone knows its just Fang in a Mini Jester outfit 
[12/05/13 00:22] No one:for whom do we bid now ? for Jester ? 
[12/05/13 00:22] Valldore Nal:Yeah 
[12/05/13 00:22] Sunfire:yes 
[12/05/13 00:22] Tal:if he is a slave, he cant chose his master >> 
[12/05/13 00:22] Eara Meraia:5 silver coins from nimrodel 
[12/05/13 00:23] AmberRune:6s 
[12/05/13 00:23] Change:How long is the term again? 
[12/05/13 00:23] *Nimrodel*:8 weeks 
[12/05/13 00:23] *Nimrodel*:7s 
[12/05/13 00:24] AmberRune:8s 
[12/05/13 00:24] *Nimrodel*:damn you amber :P 
[12/05/13 00:24] Eara Meraia:8 silver coins for jester, who offers more? 
[12/05/13 00:24] AmberRune:What? I'm just making bids 
[12/05/13 00:24] Sunfire:bad amber 
[12/05/13 00:24] *Nimrodel*:9s 
[12/05/13 00:24] *Lightsage*:Wait what, nim again? 
[12/05/13 00:24] Eara Meraia:ladies...dont curse 
[12/05/13 00:24] Tal:9 
[12/05/13 00:25] *Nimrodel*:I am a Sir eara :P 
[12/05/13 00:25] Dan Planewalker:ladies are getting crazy over Jester 
[12/05/13 00:25] *Nimrodel*:Sir nimnomz if you may ;3 
[12/05/13 00:25] Valldore Nal:Sir NimNoz 
[12/05/13 00:25] Eara Meraia: *surprised* thats new.. 
[12/05/13 00:26] JadenDew:Ladies are "Sir"s too in knights~? 
[12/05/13 00:26] Eara Meraia:anyways..9 silver coins! anybody raises? 
[12/05/13 00:26] Grido:Apparently 
[12/05/13 00:26] Sunfire:Sir Nimnomz, knight of the feather 
[12/05/13 00:26] *Lightsage*:No, there is no such thing as a female knight. 
[12/05/13 00:26] Tal:yes 
[12/05/13 00:26] *Lightsage*:It's trickery, bribing burnsy. 
[12/05/13 00:26] :JadenDew giggles 
[12/05/13 00:26] *Lightsage*:And shadow, different sort of bribery. He does go for coins. 
[12/05/13 00:26] *Nimrodel*:oh really? and I bribed Shadowseeker too I suppose? 
[12/05/13 00:27] :Fang Archbane points to Gridos pms 
[12/05/13 00:27] Eara Meraia:9 sc once 
[12/05/13 00:27] AmberRune:10s 
[12/05/13 00:27] Change:I'm pretty sure there is, Lightsage. 
[12/05/13 00:27] *Lightsage*:Beat you to it :P 
[12/05/13 00:27] Sunfire:you grasan did that nimmy :p 
[12/05/13 00:27] Valldore Nal:i insist on biding 
[12/05/13 00:27] Valldore Nal:i go for 10 sc :P 
[12/05/13 00:27] Tal:11 sc 
[12/05/13 00:27] *Nimrodel*:11s 
[12/05/13 00:27] AmberRune:12s 
[12/05/13 00:28] *Nimrodel*:13s 
[12/05/13 00:28] Eara Meraia: *turns to Tal* sorry hun, you cannot bid on jester 
[12/05/13 00:28] *Lightsage*:Why can't he? 
[12/05/13 00:28] AmberRune:14s 
[12/05/13 00:28] Change:Because this is a sexist auction as well. *chuckles* 
[12/05/13 00:28] Tal:Im not feminine enough 
[12/05/13 00:28] *Nimrodel*:this is a female only bid. 
[12/05/13 00:29] Change:Though I guess his other demands don't apply? 
[12/05/13 00:29] *Lightsage*:Meh, and here was Jester telling me I should buy him. 
[12/05/13 00:29] rikstar:But we could set out bidders based genders, but we couldn't set out one specific players? 
[12/05/13 00:29] Eara Meraia:14 silver coins, who bids more? 
[12/05/13 00:29] rikstar:I demonstrate. 
[12/05/13 00:29] Change:Apparently, rikstar. 
[12/05/13 00:29] rikstar:You people think that man are the weak of the two. 
[12/05/13 00:29] :Fang Archbane finds this hilarious 
[12/05/13 00:29] rikstar:discrimination I say. 
[12/05/13 00:29] *Nimrodel*:i give up. 
[12/05/13 00:29] :rikstar smiles 
[12/05/13 00:29] Change:I don't know why gender should matter though. (o.o) 
[12/05/13 00:30] *Nimrodel*:cant afford more. 
[12/05/13 00:30] :Kiley twirls her finger looking over at Jester 
[12/05/13 00:30] Change:Unless we're allowing for mind power discrimination? 
[12/05/13 00:30] Eara Meraia:14 silvercoins once 
[12/05/13 00:30] Change:Maybe next auction 
[12/05/13 00:30] *Lightsage*:5 gc. So I can say afterwards the result was entirely discrimanatory :P 
[12/05/13 00:30] Fang Archbane:Posterier size discrimination. i suggest this new filter. 
[12/05/13 00:30] rikstar:Mind power discrimination is great. 
[12/05/13 00:30] Eara Meraia:14 silver twice 
[12/05/13 00:30] Kiley:Strike a pose. 
[12/05/13 00:30] Tal:15 
[12/05/13 00:31] Eara Meraia:14 silver coins thrice, Sold to Amberrune 
[12/05/13 00:31] *Lightsage*:Pure discrimination! 
[12/05/13 00:31] Change:Let lightsage buy! 
[12/05/13 00:31] Eara Meraia:he will have a chance soon 
[12/05/13 00:32] rikstar:Did I heard discrimination. It's time for discrimionation man. 
[12/05/13 00:32] :rikstar puts his cape on. 
[12/05/13 00:32] Eara Meraia:next slave 
[12/05/13 00:32] Fang Archbane:xD 
[12/05/13 00:32] Eara Meraia:http://imageshack.us/a/img405/2057/18firestarter.jpg 
[12/05/13 00:32] Eara Meraia:Firestarter! 
[12/05/13 00:32] Sunfire:2s 
[12/05/13 00:32] rikstar:1sc 
[12/05/13 00:32] rikstar:No 
[12/05/13 00:32] Fang Archbane: *waddles over to Ambs in his Mini Jester suit* congrats. you now own me ( o.o) 
[12/05/13 00:32] Eara Meraia:Rik, please 
[12/05/13 00:33] rikstar:But I want to have slae and i 
[12/05/13 00:33] rikstar:Ã�'m poor. 
[12/05/13 00:33] Change:rikstar, I wasn't able to bid in the last auction either 
[12/05/13 00:33] :AmberRune kicks Fang 
[12/05/13 00:33] Eara Meraia:2 silvercoins, who bids more? 
[12/05/13 00:33] :rikstar runs to Fang and grabs him. 
[12/05/13 00:33] Azull:3s 
[12/05/13 00:33] Sunfire:4 
[12/05/13 00:33] :Fang Archbane feels so kicked, and so caught 
[12/05/13 00:34] Azull:5 
[12/05/13 00:34] Sunfire:6 
[12/05/13 00:34] Azull:7 
[12/05/13 00:34] rikstar:But Change I will try with my 1sc. there must be somebody that nobody is interested in. 
[12/05/13 00:34] Tal:what are the terms for rik? 
[12/05/13 00:34] rikstar:Which terms? 
[12/05/13 00:34] Change:rikstar, the problem is, the minimum bid is 2sc 
[12/05/13 00:35] rikstar:But rules are meant to be broken. D: 
[12/05/13 00:35] Fang Archbane:and this auction is sexist 
[12/05/13 00:35] Fang Archbane:Anf Fangist 
[12/05/13 00:35] Tal:who is being auctiond now? 
[12/05/13 00:35] Fang Archbane:Cause Eara wont sell me O: 
[12/05/13 00:35] *Lightsage*:If you get a slave for 2 sc, I'll pay the other half :P 
[12/05/13 00:35] rikstar:Discrimination I say for the poor people. 
[12/05/13 00:35] Change:No, some of them aren't. 
[12/05/13 00:35] JadenDew:FS~ 
[12/05/13 00:35] Sunfire:8 
[12/05/13 00:35] Eara Meraia:Firestarter 
[12/05/13 00:35] Azull:9 
[12/05/13 00:35] :Tal passed Gold coin to rikstar 
[12/05/13 00:35] Tal:have fun bidding rik 
[12/05/13 00:36] Change:Lucky ducky 
[12/05/13 00:36] rikstar::o thanks Tal. 
[12/05/13 00:36] :rikstar rubs his hands together 
[12/05/13 00:36] Eara Meraia:9 silvercoins, who bids more? 
[12/05/13 00:36] Change: (Note to self, MD is a game of 'whine a lot, and get what you want') 
[12/05/13 00:36] rikstar:If I don't get a slave I'll give it bach Tal. 
[12/05/13 00:36] Change: (No offense rikstar, but really. :P) 
[12/05/13 00:37] Sunfire:10 final offer 
[12/05/13 00:37] *Lightsage*: (I should whine more, REALLY want Jester :P) 
[12/05/13 00:37] rikstar: (You just need to ask, and a lot of people are nice here.) 
[12/05/13 00:37] Change: (It's mainly cause of Fang that I say it. Aaanywho) 
[12/05/13 00:37] *Nimrodel*: (rikky.. do you know anyone called tailser?) 
[12/05/13 00:37] Azull:11 
[12/05/13 00:37] rikstar:For who are we bidding. 
[12/05/13 00:37] rikstar: (No, I don't know him Nim.) 
[12/05/13 00:37] Sunfire:Fire Starter 
[12/05/13 00:37] Tal:firestarter 
[12/05/13 00:37] *Nimrodel*:firestarter 
[12/05/13 00:37] rikstar:1gc 
[12/05/13 00:37] Sunfire:he's yours 
[12/05/13 00:38] Azull:1g 2s 
[12/05/13 00:38] Fang Archbane: (oh god tailser...) 
[12/05/13 00:38] :rikstar runs to the corner and sits down with his face to the wall. 
[12/05/13 00:38] rikstar: (Was he nice?) 
[12/05/13 00:38] Change:rikstar, you've got almost as much buying power as me. 
[12/05/13 00:38] :Tal rikstar bids 1 g, 3 sc 
[12/05/13 00:39] Change: *grins* Be happy 
[12/05/13 00:39] rikstar:That's grea to hear. 
[12/05/13 00:39] *Nimrodel*: ( her was very bold.) 
[12/05/13 00:39] :*Lightsage* passed Gold coin to Change 
[12/05/13 00:39] *Lightsage*:Whining gets you stuff :P 
[12/05/13 00:39] rikstar:Now you ahve more Change. 
[12/05/13 00:39] Eara Meraia:1 gold and 3 silver, who bids more? 
[12/05/13 00:39] Change:You had to ruin it, Lightsage. But thanks! 
[12/05/13 00:39] Fang Archbane: (Tailser... was terrible) 
[12/05/13 00:40] rikstar: (What did he do?) 
[12/05/13 00:40] Tal: (record breaking of banns) 
[12/05/13 00:40] Eara Meraia:1 gold and 3 silver once... 
[12/05/13 00:40] :Tal passed Silver coin to rikstar 
[12/05/13 00:40] everyone:1 GC 4 SC 
[12/05/13 00:40] rikstar::O 
[12/05/13 00:40] :Tal rikstar bids 1g, 5sc 
[12/05/13 00:40] rikstar:xd 
[12/05/13 00:41] rikstar:I got an automatic bid system. 
[12/05/13 00:41] :Mercurial Spectre passed Silver coin to rikstar 
[12/05/13 00:41] *Lightsage*:Change, you got more bidding power! 
[12/05/13 00:41] rikstar:Moar free moniez. 
[12/05/13 00:41] :rikstar smmiles 
[12/05/13 00:41] Change:I do! But I have a certain slave in mind. 
[12/05/13 00:41] JadenDew: *giggles* must be nice.. 
[12/05/13 00:42] Change:Though I probably can't afford them. 
[12/05/13 00:42] Eara Meraia:1 gold and 5 silver, raisings? 
[12/05/13 00:42] rikstar:Thank you also Mercurial Spectre. 
[12/05/13 00:42] *Lightsage*:Who's that? 
[12/05/13 00:42] Mercurial Spectre::) 
[12/05/13 00:42] Valldore Nal:Grido most likely :P 
[12/05/13 00:42] Change:Who'd be the best slave to own if you want to be efficient? 
[12/05/13 00:42] Change:No.. 
[12/05/13 00:42] Change:I want to own... everyone! 
[12/05/13 00:43] Eara Meraia:1 gold and 5 silver once 
[12/05/13 00:43] Tal:yourself? 
[12/05/13 00:43] :JadenDew laughs 
[12/05/13 00:43] Eara Meraia:1 gold and 5 silver twice 
[12/05/13 00:43] everyone:1GC 6SC 
[12/05/13 00:43] *Lightsage*:Everyone is never here :P 
[12/05/13 00:43] rikstar::o 
[12/05/13 00:43] Mercurial Spectre:u can have me ,change ,,unoficially ,,cuz i m not on list bu i have my leash 
[12/05/13 00:43] :Change points to everyone 
[12/05/13 00:44] :Tal rikstar bids 1g 7sc 
[12/05/13 00:44] Eara Meraia:1 gold and 6 silver 
[12/05/13 00:44] Change:Thanks! *smiles* Everyone and more are here. 
[12/05/13 00:44] rikstar:i need to go could my automatic bid system still work :D. 
[12/05/13 00:44] Eara Meraia: (ouch) 
[12/05/13 00:44] everyone: (Damn...Have to afk for 20 mins nobody outbid me :P) 
[12/05/13 00:44] *Lightsage*:Jester isn't here so how can everyone be? 
[12/05/13 00:44] rikstar:bye 
[12/05/13 00:44] Change:Magic? 
[12/05/13 00:44] Change: (Bye!) 
[12/05/13 00:45] Eara Meraia:1 gold and 7 silver once 
[12/05/13 00:45] Eara Meraia:1 gold and 7 silver twice 
[12/05/13 00:45] Azull:1g 8s 
[12/05/13 00:46] :Eara Meraia grins 
[12/05/13 00:46] Eara Meraia:anyone is raising? 
[12/05/13 00:46] No one:i have to go to sleep, Eara, keep track of them 
[12/05/13 00:47] Valldore Nal:keep track of what ? 
[12/05/13 00:47] Eara Meraia:I will 
[12/05/13 00:47] :Tal rik raises 
[12/05/13 00:47] Eara Meraia:1 old and 8 silver once 
[12/05/13 00:47] Eara Meraia:gold* 
[12/05/13 00:48] :Tal rik bids 1g 9sc 
[12/05/13 00:48] Eara Meraia:1 gold and 8 silver twice 
[12/05/13 00:48] :Nava hands letter to Eara, blushing. 
[12/05/13 00:48] *Lightsage*:Tal yougotta give him more silver! 
[12/05/13 00:48] Eara Meraia:Tal or rik? 
[12/05/13 00:48] Eara Meraia: *reads the note* its ok, dear 
[12/05/13 00:49] Grido:this bidding on everyone, or still firestarter? 
[12/05/13 00:49] Nava: *nods at her and mouths* sorry. 
[12/05/13 00:49] Eara Meraia:firestarter 
[12/05/13 00:50] Eara Meraia:1 gold and 9 silver, anyone bids more? 
[12/05/13 00:50] Nava:Oh my. Only gold and silver, right? 
[12/05/13 00:50] :JadenDew pokes at Nava 
[12/05/13 00:50] Eara Meraia:yes 
[12/05/13 00:50] Tal:w'l fix that if his bids wins 
[12/05/13 00:50] Eara Meraia:1 gold and 9 silver once 
[12/05/13 00:51] Nava: *hugs Jaden with all her spider legs.* It has been too long, my dear. But we can't talk yet. We might disturb Eara. I want to talk after though. 
[12/05/13 00:51] Eara Meraia:1 gold and 9 silver twice 
[12/05/13 00:51] *Lightsage*:1 gold 10 silver 
[12/05/13 00:51] Change:This is going to take forever 
[12/05/13 00:51] *Lightsage*:Yes, yes it is :P 
[12/05/13 00:51] :Change chuckles 
[12/05/13 00:52] Change: (I need to go soonish. Hurry it up! :P) 
[12/05/13 00:52] Eara Meraia:1 gold and 10 silver once 
[12/05/13 00:52] Change:Though maybe I could get an auto-bidder 
[12/05/13 00:52] Tal:how much silver is a silver gift? 
[12/05/13 00:52] JadenDew:okie~ 
[12/05/13 00:52] Change:Those don't count, Tal 
[12/05/13 00:52] Valldore Nal:A million 
[12/05/13 00:52] Change:If only 
[12/05/13 00:52] Nava: (No! Make it slower! Please! It is too fast for me. *snickers evilly at Change* ) 
[12/05/13 00:52] Tal:silver is silver :P 
[12/05/13 00:52] Valldore Nal:Limitless 
[12/05/13 00:53] Eara Meraia:1 gold and 10 silver twice 
[12/05/13 00:53] Valldore Nal:TASTY 
[12/05/13 00:53] Azull:1g 11 
[12/05/13 00:53] *Lightsage*:And here I was almost fearing this'd actually be over :P 
[12/05/13 00:53] Eara Meraia:1 gold and 11 silver... 
[12/05/13 00:53] Change: (Someone phone me when the next auction starts. j/k) 
[12/05/13 00:54] *Lightsage*:Atleast this is a CHANGE from the previous patern. 
[12/05/13 00:54] Valldore Nal:Honestly, i was expecting you to outbid yourself just to prolong this 
[12/05/13 00:54] Tal: (pm your nr) 
[12/05/13 00:54] Eara Meraia:1 gold and 11 silver once 
[12/05/13 00:54] Change:I also care about change, Valldore. 
[12/05/13 00:54] :Nava chuckles at Lightsage. 
[12/05/13 00:54] :rikstar passed Silver coin to tal 
[12/05/13 00:54] *Nimrodel*:finish it already 
[12/05/13 00:54] Change:The higher the bid, the less like change it becomes. 
[12/05/13 00:54] Eara Meraia:1 gold and 11 silver twice 
[12/05/13 00:54] :rikstar passed Gold coin to tal 
[12/05/13 00:55] *Lightsage*:1 gold 12 silver 
[12/05/13 00:55] Valldore Nal:I was reffering to Lighty 
[12/05/13 00:55] Grido:why Lighty, why? 
[12/05/13 00:55] Nava:I want things to be Nava, not Change. 
[12/05/13 00:55] :Eara Meraia leans to the table 
[12/05/13 00:55] Eara Meraia:1 gold and 12 silver once.. 
[12/05/13 00:55] :rikstar passed Silver coin to mercurial spectre 
[12/05/13 00:55] *Lightsage*:Grido, you have more money than I do. You have the power to end this :P 
[12/05/13 00:56] :rikstar rolls to the wall. 
[12/05/13 00:56] Eara Meraia:1 gold and 12 silver twice..... 
[12/05/13 00:56] *Lightsage*:Or wait, you don't. 
[12/05/13 00:56] Azull:1g 13 
[12/05/13 00:56] Change:Yeah. I suggest increments of 1g 
[12/05/13 00:56] Change:Go 
[12/05/13 00:56] *Lightsage*:I oppose that change. 
[12/05/13 00:56] Eara Meraia:eemm....anyone bids more? 
[12/05/13 00:57] Eara Meraia:for firestarter 
[12/05/13 00:57] Change:SOLD! 
[12/05/13 00:57] Eara Meraia:1 gold and 13 silver once 
[12/05/13 00:57] *Nimrodel*:SOLD 
[12/05/13 00:57] Grido:I used to have lots and lots of gold, think I got to around 30 ish, then I saw pretty things and boughted them 
[12/05/13 00:57] :Anruil passed Silver coin to eara meraia 
[12/05/13 00:57] Eara Meraia:1 gold and 13 silver twice 
[12/05/13 00:57] :Anruil passed Silver coin to eara meraia 
[12/05/13 00:57] Change:So.. you bought a sharptear? 
[12/05/13 00:57] *Lightsage*:Meh, I haz no more pretty things to buy. 
[12/05/13 00:57] :Anruil passed Silver coin to eara meraia 
[12/05/13 00:58] :Anruil passed Silver coin to eara meraia 
[12/05/13 00:58] :Anruil passed Silver coin to eara meraia 
[12/05/13 00:58] :Anruil passed Silver coin to eara meraia 
[12/05/13 00:58] JadenDew:i wish i have the moeny to buy pretty things.. 
[12/05/13 00:58] Grido:Bid on me Light 
[12/05/13 00:58] Eara Meraia:1 gold and 13 silver thrice! sold! 
[12/05/13 00:58] Tal: (you can buy my anny aramor :P) 
[12/05/13 00:58] Eara Meraia:to Azull 
[12/05/13 00:58] Grido:I'm pretty in the right lighting conditions 
[12/05/13 00:58] Change:What's Grido's page? 
[12/05/13 00:58] *Nimrodel*:would you like to buy my pretty elu for a tainted + elu+ history greedoh? :3 
[12/05/13 00:58] Valldore Nal:He got the one he was looking for Tal 
[12/05/13 00:58] *Lightsage*:Meh, the minimum is 2 sc. 
[12/05/13 00:59] Eara Meraia:congratulations 
[12/05/13 00:59] :rikstar passed Water to Change 
[12/05/13 00:59] Grido:Tainted sticks with me, as much as I want the coloured elu 
[12/05/13 00:59] *Lightsage*:You mean pitch black? :P 
[12/05/13 00:59] rikstar:Change here I got some water for your tea project. 
[12/05/13 00:59] Change:Thanks, rikstar! 
[12/05/13 00:59] Eara Meraia:2 more slaves 
[12/05/13 00:59] Change:I hope to make some more soon. 
[12/05/13 00:59] *Nimrodel*:Bleh.. I really want a tainted T_T 
[12/05/13 00:59] Change: (Gotta do a few assignments atm) 
[12/05/13 00:59] Grido:you can risk a bit of light 
[12/05/13 00:59] *Lightsage*:Oh look, a tainted in my inventory. 
[12/05/13 00:59] rikstar: *smiles* Tea is always welcome. 
[12/05/13 00:59] Eara Meraia:http://imageshack.us/a/img826/3438/17everyone.jpg 
[12/05/13 01:00] Eara Meraia:we sell 
[12/05/13 01:00] Eara Meraia:everyone! 
[12/05/13 01:00] Change:Finally! 
[12/05/13 01:00] *Nimrodel*:2s 
[12/05/13 01:00] Eara Meraia:your bids ladies and gentlemen 
[12/05/13 01:00] Kiley:4s 
[12/05/13 01:00] Tal:5 
[12/05/13 01:00] :Change waits all strategic like 
[12/05/13 01:01] *Nimrodel*:6 
[12/05/13 01:01] Tal:1g 
[12/05/13 01:01] Grido:Kiley, in terms of your bidding, don't forget I have 6 gold of yours here 
[12/05/13 01:01] Change:1g 1s 
[12/05/13 01:01] Grido:actually, generally don't forget 
[12/05/13 01:02] :Kiley laughs I never forger. I just like looking at butterflies sometimes 
[12/05/13 01:02] Eara Meraia:1 gold and 1 silver, anyone bids more? 
[12/05/13 01:02] :Nava grabs a butterfly from the air and eats it. 
[12/05/13 01:02] Tal:1g 2sc 
[12/05/13 01:02] Change:1g 3s 
[12/05/13 01:02] :Kiley gives him poke pulling her felt hat over her head 
[12/05/13 01:02] Eara Meraia:only think..with this deal you will own everyone 
[12/05/13 01:03] :Grido chuckles 
[12/05/13 01:03] Eara Meraia:1 gold and 3 silver, who bids more 
[12/05/13 01:03] Tal:1g, 5sc 
[12/05/13 01:03] Change:Bah, let's speed this up 
[12/05/13 01:03] Change:1g 10s 
[12/05/13 01:04] *Nimrodel*:lol.. i have more GG loyalty than loreroot loyalty >.> 
[12/05/13 01:04] Valldore Nal:Tal really wants a slave 
[12/05/13 01:04] Eara Meraia:1 gold and 10 silver 
[12/05/13 01:04] Change:You were in loreroot, Nim? 
[12/05/13 01:04] Change:Hehe 
[12/05/13 01:04] *Nimrodel*: *looks at change incredulously* never mind.. >> 
[12/05/13 01:05] Grido:A while ago she was, she went to a better place 
[12/05/13 01:05] Eara Meraia:anybody raising? 
[12/05/13 01:05] *Lightsage*:Slightly beter. Still quite far down the ladder :P 
[12/05/13 01:05] *Nimrodel*:you talk as if I died and went to heaven >> 
[12/05/13 01:05] Eara Meraia:1 gold and 10 silver once 
[12/05/13 01:05] Valldore Nal:That's what i was thinking 
[12/05/13 01:05] Grido:I equate Golemus to heaven 
[12/05/13 01:05] Eara Meraia:1 gold and 10 silver twice 
[12/05/13 01:05] *Nimrodel*:<.< 
[12/05/13 01:05] :Kiley smiles softly handing Nim a small bag full of berries 
[12/05/13 01:05] Valldore Nal:Rest in peace Nim :P 
[12/05/13 01:06] *Nimrodel*:BERRIES! *glomps kiley* long time! ^_^ 
[12/05/13 01:06] *Lightsage*:Burnsy should get his money back. Dead ware and all. 
[12/05/13 01:06] Eara Meraia:1 gold and 10 silver thrice, sold to Change 
[12/05/13 01:06] Kiley: *bursts out laughing* I got sleeeeepyyyy!!!! 
[12/05/13 01:06] Change:Yay! 
[12/05/13 01:06] Eara Meraia:congratulations! 
[12/05/13 01:06] Valldore Nal:He should have been more careful with the mercantise, no refunding is happening 
[12/05/13 01:07] :Change owns everyone now 
[12/05/13 01:07] Grido:Is today meanings you wakes up more? 
[12/05/13 01:07] :*Nimrodel* huggles kiley some more 
[12/05/13 01:07] Change:This is kind of philosophical. 
[12/05/13 01:07] Eara Meraia:so...next slave.. 
[12/05/13 01:07] Kiley:Don't get smart fancy pants. *stares at Grido* 
[12/05/13 01:07] :Grido grins 
[12/05/13 01:08] Eara Meraia:so...here we go.. 
[12/05/13 01:08] Eara Meraia:http://imageshack.us/a/img705/8793/22tankfans.jpg 
[12/05/13 01:08] Eara Meraia:tankfans! 
[12/05/13 01:08] Valldore Nal:Go Go Tankfans ! 
[12/05/13 01:08] Eara Meraia:2 sc initial bid 
[12/05/13 01:08] :Kiley licks her finger before drawing it across the pink feather in her awwwesomme purple hat 
[12/05/13 01:09] Tal:5sc 
[12/05/13 01:09] Grido:I had almost forgotten about the hat... 
[12/05/13 01:09] everyone:6 SC. 
[12/05/13 01:09] Tal:7 
[12/05/13 01:09] Kiley:Silly boy. *grins like the devil* 
[12/05/13 01:09] everyone:8 Sc 
[12/05/13 01:09] :Eara Meraia suspects that most people are bankrupt 
[12/05/13 01:10] Tal:10 
[12/05/13 01:10] everyone:11 
[12/05/13 01:10] Tal:15 
[12/05/13 01:10] : everyone throws 2 dice and gets 8, 8 
[12/05/13 01:10] everyone:16 
[12/05/13 01:10] Tal:17 
[12/05/13 01:10] Valldore Nal:Except for the TKs, if they count as people and not as the devils :P 
[12/05/13 01:10] : everyone throws 2 dice and gets 5, 7 
[12/05/13 01:10] everyone:18 
[12/05/13 01:11] Tal:19 
[12/05/13 01:11] *Lightsage*:Wait, what? 
[12/05/13 01:11] Kiley: *smiles* the devil often hides in the details. 
[12/05/13 01:11] Change:This is all gold of course 
[12/05/13 01:11] everyone:20 
[12/05/13 01:11] Change:Latest bid, 20 gold! 
[12/05/13 01:11] Eara Meraia:20 silver, who bids more? 
[12/05/13 01:11] Change: (No one specified. :P) 
[12/05/13 01:11] Tal:change bids 20 gold? o.O 
[12/05/13 01:11] Change:No 
[12/05/13 01:11] Grido:The greatest trick the devil ever pulled, was to convince the world he didn't exist 
[12/05/13 01:11] Eara Meraia: (:P) 
[12/05/13 01:11] Valldore Nal:Well, in that case details being the coins i guess 
[12/05/13 01:12] Change:But the TK does exist! 
[12/05/13 01:12] Eara Meraia:20 silver once 
[12/05/13 01:12] :Kiley giggles running her hand over a slightly protruding horn 
[12/05/13 01:12] Tal:but you said your latest bid was 20 gold.. 
[12/05/13 01:12] Change:Doesn't anyone believe me? 
[12/05/13 01:12] Grido:I so missed you Kiley 
[12/05/13 01:12] Tal:21 silver 
[12/05/13 01:12] everyone:22 silver 
[12/05/13 01:12] Tal:24 
[12/05/13 01:12] Change:Kiley is the best warsheep 
[12/05/13 01:12] :AmberRune applies helmet to Kiley to cover up the horn 
[12/05/13 01:12] everyone:25 
[12/05/13 01:13] :Change giggles 
[12/05/13 01:13] Kiley: *plants a big on Grido's cheek* I'll hold you to that. 
[12/05/13 01:13] Valldore Nal:You horns are not devilish, they are actually cute *points to Lightsage* His glasses are devilish ! 
[12/05/13 01:13] :Kiley looks over at Amber grinning 
[12/05/13 01:13] Eara Meraia:25 silver, anyone raising? 
[12/05/13 01:13] Grido:Not sure what I just agreed to, but I think I can live with whatever it is 
[12/05/13 01:13] Valldore Nal:Not to mention the book .......... 
[12/05/13 01:14] Eara Meraia:25 silver once 
[12/05/13 01:14] *Nimrodel*:http://hellsing.wikia.com/wiki/Sir_Integra_Fairbrook_Wingates_Hellsing 
[12/05/13 01:14] *Lightsage*:Yes yes... MD so very devilish. 
[12/05/13 01:14] :Kiley laughs pulling the giant felt hat off with a bow 
[12/05/13 01:14] Eara Meraia:25 silver twice 
[12/05/13 01:15] *Nimrodel*:that lighty could beat up any knigths arse :3 
[12/05/13 01:15] :Kiley stumbles bursting into giggles 
[12/05/13 01:15] Eara Meraia:25 silver thrice...sold to everyone! 
[12/05/13 01:15] :everyone grins 
[12/05/13 01:15] Change:Go everyone! 
[12/05/13 01:15] everyone:ust in time too. 
[12/05/13 01:15] Change:We bid basically the same. *laughs* 
[12/05/13 01:15] everyone:Who bought me? 
[12/05/13 01:16] Change:I did! 
[12/05/13 01:16] Valldore Nal:Change 
[12/05/13 01:16] Eara Meraia:Change 
[12/05/13 01:16] Grido:https://docs.google.com/a/uom.edu.gr/spreadsheet/pub?key=0AqxIAw9wt-iXdEpZR0s1SkVGWFd0QjRKUksxM2dFYVE&output=html 
[12/05/13 01:16] everyone:Awesome :P 
[12/05/13 01:16] Change:Thanks to a little help 
[12/05/13 01:16] Grido: (or Vall's mood panel link) 
[12/05/13 01:16] Valldore Nal:The chat links are broken, you can press the mp link 
[12/05/13 01:16] Eara Meraia:ladies and gentlemen 
[12/05/13 01:16] Eara Meraia:our last slave 
[12/05/13 01:16] Change:The one, the only 
[12/05/13 01:17] Eara Meraia:http://imageshack.us/a/img24/1866/18grido.jpg 
[12/05/13 01:17] Eara Meraia:Grido 
[12/05/13 01:17] *Nimrodel*:any pre bids? 
[12/05/13 01:17] Valldore Nal:2 sc 
[12/05/13 01:17] Kiley:Yayyyyy!!!! 
[12/05/13 01:17] Valldore Nal::P 
[12/05/13 01:17] Eara Meraia:no 
[12/05/13 01:17] Kiley:MINE. 
[12/05/13 01:17] Change:7sc 
[12/05/13 01:17] Tal:1g 
[12/05/13 01:17] *Lightsage*:2g 
[12/05/13 01:17] :Kiley listen with patience her leg twitching nervously 
[12/05/13 01:18] Eara Meraia:2 gold and 5 silver 
[12/05/13 01:18] Kiley:2 g 6 silver 
[12/05/13 01:18] Tal:2g 10sc 
[12/05/13 01:19] :Kiley looks at Tal her eyes on fire 
[12/05/13 01:19] Kiley:2g 11S 
[12/05/13 01:19] Eara Meraia:3 g 
[12/05/13 01:19] Grido:I am offering a fair bit as part of my slaveship... 
[12/05/13 01:19] :Kiley crosses her arms stubbornly 
[12/05/13 01:20] *Nimrodel*:grido do a ramp walk.. that'll get you more.. 
[12/05/13 01:20] Eara Meraia:3 gold, anyone bids more? 
[12/05/13 01:20] :Grido struts his stuff 
[12/05/13 01:20] Kiley:I want to see him walk? 
[12/05/13 01:20] Kiley:Stike the Pose old man. 
[12/05/13 01:21] Grido:come on people 
[12/05/13 01:21] :Grido vogues 
[12/05/13 01:21] :Kiley snaps her fingers 
[12/05/13 01:21] Eara Meraia:3 gold once... 
[12/05/13 01:21] :Eara Meraia grins 
[12/05/13 01:21] Kiley:3 gold 1 silver 
[12/05/13 01:21] Grido:woo! More than dst! 
[12/05/13 01:21] Tal:3g 5 sc 
[12/05/13 01:22] *Nimrodel*:i'll give you upto 15silver kiley. :3 
[12/05/13 01:22] *Nimrodel*:keep going on. 
[12/05/13 01:22] Grido:Go over 5 gold and you've bought the most expensive slave 
[12/05/13 01:22] Eara Meraia:3 gold and 6 silver 
[12/05/13 01:22] :Kiley laughs 
[12/05/13 01:22] Grido:Who could resist that? 
[12/05/13 01:23] Kiley: *tosses the hat to Grido* Let's see what you got. 
[12/05/13 01:23] :Grido catches the hat in a spin and places it on an angle on his head 
[12/05/13 01:24] Grido: (I meant me spinning) 
[12/05/13 01:24] Eara Meraia:3 gold and 6 silver once.. 
[12/05/13 01:24] Valldore Nal:Isn't he a charmer Kiley ? You know you want to go more 
[12/05/13 01:24] Kiley: *giggles* 3 gold and 7 silver 
[12/05/13 01:24] Grido:Come on Kiley, you've got some more gold behind you 
[12/05/13 01:24] Tal:3g 7 sc 
[12/05/13 01:24] Tal:3g 10sc 
[12/05/13 01:25] Eara Meraia:3 gold and 10 silver 
[12/05/13 01:25] :Kiley throws her tiny hands up in the air 
[12/05/13 01:25] Eara Meraia:please check your wallets and raise 
[12/05/13 01:25] Eara Meraia:if you can.. 
[12/05/13 01:25] :Eara Meraia grins 
[12/05/13 01:25] *Nimrodel*:Kiley.. :3 
[12/05/13 01:26] *Nimrodel*:I can contribute upto 1 gold :3 
[12/05/13 01:26] Eara Meraia:3 gold and 10 silver once.. 
[12/05/13 01:26] Change:I'll give you up to 7 silver, Kiley. *giggles* 
[12/05/13 01:26] Change:Bid bid bid 
[12/05/13 01:26] *Nimrodel*:yeah.. bid bid :D 
[12/05/13 01:26] :Kiley scans Grido 
[12/05/13 01:26] Valldore Nal:Bid Bid Bid ! 
[12/05/13 01:26] Eara Meraia:3 gold and 10 silver twice... 
[12/05/13 01:26] Kiley:3 gold and 11 
[12/05/13 01:26] :Change passed Silver coin to Kiley 
[12/05/13 01:26] :Grido unbuttons his shirt a little 
[12/05/13 01:26] :Kiley laughs 
[12/05/13 01:27] :Eara Meraia smiles 
[12/05/13 01:27] *Nimrodel*:yay! :D 
[12/05/13 01:27] :Change passed Silver coin to Kiley 
[12/05/13 01:27] :Change cheers 
[12/05/13 01:27] Tal:4g 
[12/05/13 01:27] :Change passed Silver coin to Kiley 
[12/05/13 01:27] :Change passed Silver coin to Kiley 
[12/05/13 01:27] Eara Meraia:4 gold...for Grido 
[12/05/13 01:27] :Change passed Silver coin to Kiley 
[12/05/13 01:27] Kiley: *tosses the tacky felt hat to Grido* All your baby. 
[12/05/13 01:28] Eara Meraia:Kiley? are you raising? 
[12/05/13 01:28] Grido:You haven't given up on bidding? 
[12/05/13 01:28] :Change passed Silver coin to Kiley 
[12/05/13 01:28] :Kiley raises an eyebrow 
[12/05/13 01:28] :Change passed Silver coin to Kiley 
[12/05/13 01:28] Change: (Gtg) 
[12/05/13 01:28] Eara Meraia:4 gold coins once.. 
[12/05/13 01:29] Eara Meraia:4 gold coins twice... 
[12/05/13 01:29] Grido:Kiley... 
[12/05/13 01:29] Kiley:Are you begging? 
[12/05/13 01:29] Valldore Nal:You will leave your Precious Grido into Lorerootian hands ?? 
[12/05/13 01:30] *Nimrodel*:HURRRy 
[12/05/13 01:30] Grido:A little 
[12/05/13 01:30] *Nimrodel*:HURRY 
[12/05/13 01:30] Kiley:4 and a silver 
[12/05/13 01:30] Tal:4g 5sc 
[12/05/13 01:31] Kiley:4 and 6 
[12/05/13 01:31] :Kiley stares Tal down 
[12/05/13 01:31] Valldore Nal:Tal really wants to get his hands on Grido, wonder what would the leader of the Silvan Watch want from him 
[12/05/13 01:31] *Nimrodel*:Kiley.. if you need more money.. i can give you upto 1 gold :) 
[12/05/13 01:31] Grido:I'm fairly curious as well 
[12/05/13 01:31] Valldore Nal:Information ..... Just the mere pleasure of having him as a slave .... Who knows 
[12/05/13 01:31] Eara Meraia:4 gold and 6 silver once... 
[12/05/13 01:32] Dan Planewalker:yay, Grido of GG cannot go to a Lr :) 
[12/05/13 01:32] :Tal winks 
[12/05/13 01:32] Tal:4 gold 10 silver 
[12/05/13 01:32] rikstar:Tal if you need it I will give you one sc. *smiles* 
[12/05/13 01:32] Valldore Nal:But will his fellow Golemians leave him to his fate , wondering into the forest being dragged by the fierce fighter ?? 
[12/05/13 01:32] *Lightsage*:Tal, need some moneys? :P 
[12/05/13 01:32] Grido:I can (and will) if he keeps bidding like he is 
[12/05/13 01:32] *Nimrodel*:Vall.. shush before I cast toadspeak on you :P 
[12/05/13 01:33] Eara Meraia:4 gold and 10 silver! who gives more for Grido? 
[12/05/13 01:33] Valldore Nal:Nim, i'm the accountant for this auction, if you haven't realise, it's in my interest to increase the profit for fame and future reference 
[12/05/13 01:33] *Nimrodel*:kiley.. I have 1 gold.. want to bid further? 
[12/05/13 01:33] Eara Meraia:4 gold and 10 silver once... 
[12/05/13 01:34] Eara Meraia: (lol, Vall) 
[12/05/13 01:34] Valldore Nal:Seems that fate will play a funny game for Grido, leaving him to the hands and the appetite of Loreroot, lost and forgotten 
[12/05/13 01:34] *Nimrodel*:kiley? 
[12/05/13 01:35] Kiley:no 
[12/05/13 01:35] Eara Meraia:4 gold and 10 silver twice.. 
[12/05/13 01:35] Valldore Nal: (sorry, i have to do something to keep myself awake, there are some math to be done next :P ) 
[12/05/13 01:35] Kiley:4 and 11 
[12/05/13 01:35] Azull:4g 11 
[12/05/13 01:35] Eara Meraia:4 gold and 11 silver..Kileys bid accepted 
[12/05/13 01:36] Eara Meraia:who wants to raise? 
[12/05/13 01:36] Valldore Nal:And Necrovion almost had its chance to get a grasp of Grido and his valuable .... whatever is that people find to pay as much 
[12/05/13 01:36] Valldore Nal:But Kiley was faster ! 
[12/05/13 01:36] Valldore Nal:Seems there is still hope for Golemus, but was that the last we 've heard from Necrovion and Loreroot really ? 
[12/05/13 01:36] :Tal hands azull a note 
[12/05/13 01:36] Eara Meraia:4 gold 11 silver once... 
[12/05/13 01:37] *Nimrodel*:oh godd... -.- 
[12/05/13 01:37] Tal:5 
[12/05/13 01:37] Grido:And I'm now joint most expensive slave 
[12/05/13 01:37] :Grido grins 
[12/05/13 01:37] Eara Meraia: *whispers to Tal* hun, think about our budget 
[12/05/13 01:37] Eara Meraia:5 gold! 
[12/05/13 01:37] Valldore Nal:Seems that Loreroot and Necrovion are ploting something, to get their hands on valuable Grido 
[12/05/13 01:38] *Nimrodel*:5 gold for 1 month tal? really? 
[12/05/13 01:38] Grido:Closer to 6 weeks 
[12/05/13 01:38] *Nimrodel*:he is barely online. 
[12/05/13 01:38] Grido:30 weekdays, weekends are bonus 
[12/05/13 01:38] Valldore Nal:Shush Eara, you are here as Auctioneer, not as a wife, our goal is to raise it us much as possible 
[12/05/13 01:38] :Kiley shrugs with a wicked smile 
[12/05/13 01:38] *Nimrodel*:just an hour or two.. 
[12/05/13 01:39] Grido:shush with the disuading Nim 
[12/05/13 01:39] Valldore Nal:Nimrodel, don't try to affect the judgement of the bidders by devaluating the product 
[12/05/13 01:39] Eara Meraia:what about my new outfit, Vall :P 
[12/05/13 01:39] Eara Meraia:anyways 
[12/05/13 01:39] Kiley:5 going once 
[12/05/13 01:39] *Nimrodel*:and he is always idle 
[12/05/13 01:39] Valldore Nal:Get your slaves to make it for you 
[12/05/13 01:39] Eara Meraia:5 gold...WHO is raising? 
[12/05/13 01:39] Eara Meraia:5 gold once 
[12/05/13 01:40] *Nimrodel*:kiley.. 1g here.. 
[12/05/13 01:40] Grido:Azull chipping in again? 
[12/05/13 01:40] Eara Meraia:5 gold twice 
[12/05/13 01:40] *Nimrodel*:still on the offer. 
[12/05/13 01:40] Valldore Nal:Really ? Grido for only 5 gc ?? Isn't he worth more for the land of Golemous after all ?? Leaving him as victim to whatever plot has taken place between Loreroot and Necrovion ? 
[12/05/13 01:40] Azull:6 
[12/05/13 01:40] Grido:Not sure which I'd prefer out of Necro or LR actually... 
[12/05/13 01:40] Eara Meraia:aaannnnnnddd 
[12/05/13 01:40] Eara Meraia:oh 
[12/05/13 01:40] Grido:6..gold? 
[12/05/13 01:40] Eara Meraia:6 gold? 
[12/05/13 01:41] Tal:time to get some sleep 
[12/05/13 01:41] Tal:good night all 
[12/05/13 01:41] Eara Meraia: *hugs Tal* goodnight 
[12/05/13 01:41] :Kiley taps her finger on her leg 
[12/05/13 01:41] Valldore Nal:Goodnight Tal 
[12/05/13 01:42] Eara Meraia:6 gold once... 
[12/05/13 01:42] Valldore Nal:And Azull drives us crazy ! Clears any suspition for ploting and goes one with 6 gc bidding ! 
[12/05/13 01:42] Eara Meraia:6 gold twice 
[12/05/13 01:43] *Nimrodel*:kiley? >.> 
[12/05/13 01:43] Valldore Nal: *whispers to Eara* Next time get us a douzine more Grido's and a percantage of the money and we will be rich *and grins* . 
[12/05/13 01:43] Eara Meraia: *winks to Vall* we just clone him, I got a dna sample 
[12/05/13 01:43] :Grido chuckles at Vall 
[12/05/13 01:43] Valldore Nal:Awesome ! 
[12/05/13 01:43] Eara Meraia:6 gold thrice! SOLD to Azull 
[12/05/13 01:43] Grido:I wondered why I'm missing a clump of hair... 
[12/05/13 01:43] Eara Meraia:congratulations! 
[12/05/13 01:44] *Nimrodel*:-.- 
[12/05/13 01:44] Valldore Nal:I'll just make a tape of all this again, i'm bored to say it 12 times :P 
[12/05/13 01:44] Grido:Well, this internment should be interesting... 
[12/05/13 01:44] :Kiley smiles softly 
[12/05/13 01:44] Eara Meraia:ladies and gentlemen, all slaves are sold 
[12/05/13 01:44] *Nimrodel*: *looks at grido* member of triuvirate.. a necro slave -.- 
[12/05/13 01:45] *Nimrodel*:Shame shame 
[12/05/13 01:45] Azull:And a GG guild leader as well 
[12/05/13 01:45] *Nimrodel*:ah yeah >> 
[12/05/13 01:45] Eara Meraia:hope your desires are satisfied 
[12/05/13 01:45] *Nimrodel*:bah << 
[12/05/13 01:45] Kiley:7 
[12/05/13 01:45] Valldore Nal:Now time for calculations *falls in his notes* 
[12/05/13 01:45] Azull: *chuckles* Oh we are just starting 
[12/05/13 01:46] Eara Meraia:thank you for attending 
[12/05/13 01:46] Eara Meraia:Dan? 
[12/05/13 01:47] Eara Meraia:are you here? 
[12/05/13 01:47] Dan Planewalker:yep 
[12/05/13 01:47] *Nimrodel*: *dreads at the thought of her leash in Burnsy's hand* >.> 
[12/05/13 01:47] Dan Planewalker:[ [Forum link] 
[12/05/13 01:47] Grido:Azull, or master, if you prefer, I must rest now but if there's any tasks you wish me to perform over the next couple of days, please message me with the details and I shall see to their arrangement 
[12/05/13 01:47] Eara Meraia:do you want to conduct your quest today or postpone till tomorrow? 
[12/05/13 01:48] Azull: *nods* Rest well then 
[12/05/13 01:48] Grido:Adieu unto you all 
[12/05/13 01:49] Valldore Nal:Goodnight golden slave 
[12/05/13 01:49] Change:Who won? 
[12/05/13 01:49] Change:Night 
[12/05/13 01:49] Dan Planewalker:any time is fine, for now maybe people need rests 
[12/05/13 01:49] Eara Meraia:good night 
[12/05/13 01:49] :Valldore Nal now understands why Eara called this Golden Chains .... Cause of Grido 
[12/05/13 01:49] :Change definitely needs rests 
[12/05/13 01:50] *Lightsage*:Multiple, you must need a lot. 
[12/05/13 01:50] Change:Should I send my coins to you now, Eara? 
[12/05/13 01:50] Eara Meraia:yes, I need some rest too. I will be here all day tomorrow for money transations and giving away leashes 
[12/05/13 01:50] :Jester passed Gold coin to AmberRune 
[12/05/13 01:50] Eara Meraia:you can do it now as well Change 
[12/05/13 01:51] :Change passed Gold coin to Eara Meraia 
[12/05/13 01:51] :Change passed Silver coin to Eara Meraia 
[12/05/13 01:51] :Change passed Silver coin to Eara Meraia 
[12/05/13 01:51] :Change passed Silver coin to Eara Meraia 
[12/05/13 01:52] AmberRune:? 
[12/05/13 01:52] :Change passed Silver coin to Eara Meraia 
[12/05/13 01:52] Change:Oh, oops? 
[12/05/13 01:52] Eara Meraia:please dont give them to me, but to the slave directly 
[12/05/13 01:52] Jester:I'm withdrawing, so I reimbursed you 
[12/05/13 01:52] Change:Ah 
[12/05/13 01:52] AmberRune:I'm confused 
[12/05/13 01:52] Valldore Nal:One sec to see what you need to gave 
[12/05/13 01:52] *Nimrodel*:and the tk thing? 
[12/05/13 01:53] *Nimrodel*:vall tell me how much 13% of 1g3 silver is.. 
[12/05/13 01:53] :Eara Meraia passed Gold coin to Change 
[12/05/13 01:53] Jester:Don't worry about it, I'm just not participating in the auction 
[12/05/13 01:53] Valldore Nal:22 sc to everyone 
[12/05/13 01:53] Valldore Nal:and 3 sc to TKs 
[12/05/13 01:53] AmberRune:ok 
[12/05/13 01:53] Change:Yeah, what about the tk thing? 
[12/05/13 01:53] :Eara Meraia passed Silver coin to Change 
[12/05/13 01:53] :Change is confused 
[12/05/13 01:53] Valldore Nal:All payments are rounded up for the TKs 
[12/05/13 01:53] *Nimrodel*:Valldore.. :3 
[12/05/13 01:53] Valldore Nal:Sec Nim 
[12/05/13 01:54] *Nimrodel*:How much am I supposed to pay? 
[12/05/13 01:54] :Eara Meraia passed Silver coin to Change 
[12/05/13 01:54] Valldore Nal:You own 14 sc to Addy and 3 sc to the tks 
[12/05/13 01:54] :Eara Meraia passed Silver coin to Change 
[12/05/13 01:54] Eara Meraia:you gave me 2 gc Change? 
[12/05/13 01:54] *Nimrodel*:tk sum i need to give it to lightsage? 
[12/05/13 01:54] Change:1 
[12/05/13 01:55] *Burns*:Hoe much am i paying to whom now? 
[12/05/13 01:55] Eara Meraia:ok 
[12/05/13 01:55] Eara Meraia:wait, one by one 
[12/05/13 01:55] Change:I need one more silver I think 
[12/05/13 01:55] *Burns*:Nimmy, do the calculation, i order it or whatever :3 
[12/05/13 01:55] *Nimrodel*:Me first! 
[12/05/13 01:55] Valldore Nal:Yes pls, or see the doc 
[12/05/13 01:55] Valldore Nal:i've updated it 
[12/05/13 01:55] *Nimrodel*:vall is supposed to do the calculation :P 
[12/05/13 01:56] Valldore Nal:He has, but Eara has to keep track of the transactions before you get your leashes 
[12/05/13 01:56] *Burns*:Prod Vall, then! 
[12/05/13 01:56] *Burns*:Proceed! 
[12/05/13 01:56] :Change gave 1 gold 4 silver 
[12/05/13 01:56] Valldore Nal:Check the link on my mp post 
[12/05/13 01:56] Change:But yeah. This is confusing 
[12/05/13 01:56] Eara Meraia:I gave them back to you Change, right? 
[12/05/13 01:56] Valldore Nal:for how much each owns, but don't start giving coins randomly 
[12/05/13 01:56] Change:I need one more silver, thanks. 
[12/05/13 01:57] Change:It's easy to figure out because I gave my excess coins to Kiley. :P 
[12/05/13 01:57] *Nimrodel*:TK money is to Lightsage? 
[12/05/13 01:57] :Eara Meraia passed Silver coin to Change 
[12/05/13 01:57] Valldore Nal:Yes 
[12/05/13 01:57] Eara Meraia:lets start with Change 
[12/05/13 01:57] Change:Thanks. So.. 1 gold 10 silver would be.. 
[12/05/13 01:58] Change:3 silver to lightsage and 1 gold 7 silver to everyone? 
[12/05/13 01:58] Change:Since it says 11% to tk 
[12/05/13 01:58] *Nimrodel*:Me next! 
[12/05/13 01:58] Change:I'm assuming to tk is rounded up 
[12/05/13 01:58] Valldore Nal:3 sc to TK, 22 sc to everyone 
[12/05/13 01:59] Valldore Nal:Yes, everything is rounded up always in favor of the tks 
[12/05/13 01:59] Change:Cheapos 
[12/05/13 01:59] Change::P 
[12/05/13 01:59] *Lightsage*:As it should be :P 
[12/05/13 01:59] Valldore Nal:Not really 
[12/05/13 01:59] :Change passed Silver coin to Lightsage 
[12/05/13 01:59] :Change passed Silver coin to Lightsage 
[12/05/13 01:59] *Lightsage*:Note to self: 282 
[12/05/13 02:00] :Change passed Silver coin to Lightsage 
[12/05/13 02:00] :Kiley passed Gold coin to Change 
[12/05/13 02:00] :Change passed Gold coin to everyone 
[12/05/13 02:00] Change:I'm confused, but thanks, Kiley! 
[12/05/13 02:00] Valldore Nal:We had to chose the same way for all, and if we went with rounded up in favor of slaves, some people would pay less than the minimum 10% fee to the TKs 
[12/05/13 02:00] :Change passed Silver coin to everyone 
[12/05/13 02:00] *Nimrodel*:Burns next! :D 
[12/05/13 02:00] *Lightsage*:Wait, gold coin? 
[12/05/13 02:01] :Change passed Silver coin to everyone 
[12/05/13 02:01] Change:Huh? 
[12/05/13 02:01] *Burns*:Yeah, me next. What do i owe whom? 
[12/05/13 02:01] :Change passed Silver coin to everyone 
[12/05/13 02:01] *Lightsage*:Vall, you keeping track of me getting enough moneys? 
[12/05/13 02:01] :Change passed Silver coin to everyone 
[12/05/13 02:01] :Change passed Silver coin to everyone 
[12/05/13 02:02] :Change passed Silver coin to everyone 
[12/05/13 02:02] Eara Meraia:I keep 
[12/05/13 02:02] *Lightsage*:I should've bought a slave to do this for me... 
[12/05/13 02:02] *Lightsage*:Ah, good. 
[12/05/13 02:02] :Change passed Silver coin to everyone 
[12/05/13 02:02] Change:That should be it. 
[12/05/13 02:02] Valldore Nal:Eara is, i send you a pm with the sum you should get in the end 
[12/05/13 02:02] :Eara Meraia passed Everyone's Leash to Change 
[12/05/13 02:03] Eara Meraia:enjoy 
[12/05/13 02:03] Change:Yay! 
[12/05/13 02:03] Valldore Nal:Burns 
[12/05/13 02:03] Valldore Nal:21 sc to tks, 20 sc to Nimrodel 
[12/05/13 02:03] *Burns*:So... 10 to tks and 20 to nimz? 
[12/05/13 02:03] *Burns*:Because the 10 were just lighty pushing? :P 
[12/05/13 02:04] *Nimrodel*::P 
[12/05/13 02:04] Valldore Nal:If you give 10, you don't get a leash :P 
[12/05/13 02:04] Eara Meraia: *shakes her dead* deal is deal 
[12/05/13 02:04] Eara Meraia:head* 
[12/05/13 02:04] *Lightsage*:You're lucky I only pushed that much. You''d have gone way higher and you know it :P 
[12/05/13 02:04] Eara Meraia: (getting tired :D) 
[12/05/13 02:04] *Lightsage*:Besides, I wouldn't have minded buying nim from under you :P 
[12/05/13 02:04] *Burns*:No need, i have my vanilla stick, that's better than a leash. :3 
[12/05/13 02:04] :*Nimrodel* kicks lighty's bum 
[12/05/13 02:05] Valldore Nal: (do the transaction, going afk a bit :P ) 
[12/05/13 02:05] :*Burns* passed 20 Silver Note to Lightsage 
[12/05/13 02:05] *Nimrodel*:LOL 
[12/05/13 02:05] *Nimrodel*:lovely :p 
[12/05/13 02:05] :*Burns* passed Silver coin to Lightsage 
[12/05/13 02:05] Eara Meraia:thats sexy 
[12/05/13 02:05] *Burns*:That should be your part. 
[12/05/13 02:06] *Nimrodel*:me next! 
[12/05/13 02:06] :*Burns* passed Gold coin to Nimrodel 
[12/05/13 02:06] :*Burns* passed Silver coin to Nimrodel 
[12/05/13 02:06] :*Burns* passed Silver coin to Nimrodel 
[12/05/13 02:06] :*Burns* passed Silver coin to Nimrodel 
[12/05/13 02:06] :*Burns* passed Silver coin to Nimrodel 
[12/05/13 02:06] :*Burns* passed Silver coin to Nimrodel 
[12/05/13 02:07] :Eara Meraia passed Nimrodel's Leash to Burns 
[12/05/13 02:07] *Nimrodel*:thank you master :D 
[12/05/13 02:07] *Burns*:There, all even. :) 
[12/05/13 02:07] *Lightsage*:You give me the neat note and her all the messy coins? 
[12/05/13 02:07] Eara Meraia:be nice 
[12/05/13 02:07] Eara Meraia:with Nim 
[12/05/13 02:07] *Burns*:That way she can't run as fast. 
[12/05/13 02:07] Eara Meraia:anyone else wants to pay today? 
[12/05/13 02:07] *Burns*::3 
[12/05/13 02:07] *Nimrodel*:me next eara! 
[12/05/13 02:07] Eara Meraia:ok 
[12/05/13 02:08] Change:I just realized, Nimrodel needs sleep. o.o 
[12/05/13 02:08] Valldore Nal:Addy is not here 
[12/05/13 02:08] *Nimrodel*:he logged off here 
[12/05/13 02:08] Change:Get to bed Nimmy 
[12/05/13 02:08] *Nimrodel*:i can send it.. 
[12/05/13 02:08] Valldore Nal:14 sc to addy, 3 sc to tks 
[12/05/13 02:08] Valldore Nal:cool 
[12/05/13 02:08] :Change blinks 
[12/05/13 02:09] *Nimrodel*:can someone give me change for 1 gold? 
[12/05/13 02:09] :*Nimrodel* passed Silver coin to lightsage 
[12/05/13 02:09] Change:I'll give you 1 gold for one gold 
[12/05/13 02:09] Change:Sorry 
[12/05/13 02:09] Valldore Nal:give it to me 
[12/05/13 02:09] :*Nimrodel* passed Silver coin to lightsage 
[12/05/13 02:09] :*Burns* packs up his new slave 
[12/05/13 02:10] :*Nimrodel* passed Silver coin to lightsage 
[12/05/13 02:10] Chewett:I can change it if you wish Nim? 
[12/05/13 02:10] *Nimrodel*:okay chewett 
[12/05/13 02:10] *Burns*:See you around, folks. Sweet dreams :) 
[12/05/13 02:10] *Lightsage*:Hey, that's what I was here for I think. 
[12/05/13 02:10] Chewett:you want 15 silver yes? 
[12/05/13 02:10] *Nimrodel*:wait.. no. 
[12/05/13 02:10] *Lightsage*:I've been waiting hours to exchange that one coin! 
[12/05/13 02:10] *Nimrodel*:lighty.. can you give me change for 1 gold? 
[12/05/13 02:10] Valldore Nal:Goodnight Burns 
[12/05/13 02:11] *Lightsage*:Yes! 
[12/05/13 02:11] *Nimrodel*:15 silver for 1 gold.. 
[12/05/13 02:11] :*Nimrodel* passed Gold coin to lightsage 
[12/05/13 02:11] :*Lightsage* passed Silver coin to Nimrodel 
[12/05/13 02:11] :*Lightsage* passed Silver coin to Nimrodel 
[12/05/13 02:12] :*Lightsage* passed Silver coin to Nimrodel 
[12/05/13 02:12] :*Lightsage* passed Silver coin to Nimrodel 
[12/05/13 02:12] :*Lightsage* passed Silver coin to Nimrodel 
[12/05/13 02:12] :*Lightsage* passed Silver coin to Nimrodel 
[12/05/13 02:12] :*Lightsage* passed Silver coin to Nimrodel 
[12/05/13 02:12] rikstar:I think I go to GoE. 
[12/05/13 02:12] :*Lightsage* passed Silver coin to Nimrodel 
[12/05/13 02:12] :rikstar waves to everybody. 
[12/05/13 02:13] :*Lightsage* passed Silver coin to Nimrodel 
[12/05/13 02:13] *Nimrodel*:Thank you for your offer chewett. Apologies but i promised myself I will not take help from you untill and unless there is absolutely no way around it. 
[12/05/13 02:14] *Nimrodel*:lightty? 
[12/05/13 02:15] *Lightsage*:Sorry connection issues... 
[12/05/13 02:15] *Nimrodel*: *kicks his bum* oi.. 
[12/05/13 02:15] *Nimrodel*::P 
[12/05/13 02:15] *Nimrodel*:i am so glad you dont have my leash :P 
[12/05/13 02:15] *Lightsage*:Meh, most of the week I'm on fibre. 
[12/05/13 02:15] :Valldore Nal chuckles 
[12/05/13 02:16] *Lightsage*:But right now, my sidepannel has disappeared. 
[12/05/13 02:16] *Nimrodel*:>.> 
[12/05/13 02:16] *Nimrodel*:call it timing :P 
[12/05/13 02:16] Eara Meraia:so.. 
[12/05/13 02:17] :*Nimrodel* passed Silver coin to addy 
[12/05/13 02:17] :*Nimrodel* passed Silver coin to addy 
[12/05/13 02:17] :*Nimrodel* passed Silver coin to addy 
[12/05/13 02:17] :*Lightsage* passed Silver coin to Nimrodel 
[12/05/13 02:17] :*Lightsage* passed Silver coin to Nimrodel 
[12/05/13 02:17] :*Lightsage* passed Silver coin to Nimrodel 
[12/05/13 02:18] :*Nimrodel* passed Silver coin to addy 
[12/05/13 02:18] :*Lightsage* passed Silver coin to Nimrodel 
[12/05/13 02:18] :*Lightsage* passed Silver coin to Nimrodel 
[12/05/13 02:18] Azull:who do I pay 
[12/05/13 02:18] Azull:and howmuch 
[12/05/13 02:18] :*Lightsage* passed Silver coin to Nimrodel 
[12/05/13 02:18] *Nimrodel*:done lighty . thank you :) 
[12/05/13 02:18] *Lightsage*:That should be it nim. 
[12/05/13 02:18] Valldore Nal:i'll tell you in a sec (when nim is done ) or you can check the doc yourself :D 
[12/05/13 02:18] :*Nimrodel* passed Silver coin to addy 
[12/05/13 02:19] Eara Meraia:Azull, please wait till Nim is ready 
[12/05/13 02:19] :*Nimrodel* passed Silver coin to addy 
[12/05/13 02:19] :*Nimrodel* passed Silver coin to addy 
[12/05/13 02:19] Azull:im sorry 
[12/05/13 02:19] :*Nimrodel* passed Silver coin to addy 
[12/05/13 02:19] :*Nimrodel* passed Silver coin to addy 
[12/05/13 02:19] :*Nimrodel* passed Silver coin to addy 
[12/05/13 02:20] :*Nimrodel* passed Silver coin to addy 
[12/05/13 02:20] Eara Meraia:no problem, just a bit patience 
[12/05/13 02:20] :*Nimrodel* passed Silver coin to addy 
[12/05/13 02:20] :*Nimrodel* passed Silver coin to addy 
[12/05/13 02:20] :*Nimrodel* passed Silver coin to addy 
[12/05/13 02:20] Eara Meraia:I lost the track of sc this time, to be honest, anyone following? 
[12/05/13 02:20] *Nimrodel*:done i think 
[12/05/13 02:21] Eara Meraia:ok 
[12/05/13 02:21] :Eara Meraia passed Addy's Leash to Nimrodel 
[12/05/13 02:21] Eara Meraia:treat him well 
[12/05/13 02:21] *Nimrodel*:thanks :) 
[12/05/13 02:22] *Nimrodel*:i will ;D 
[12/05/13 02:22] Valldore Nal:Azull, you bought 3 slaves 
[12/05/13 02:22] Valldore Nal:FS Grido and Killey 
[12/05/13 02:22] Valldore Nal:You need to give 98 sc to the TKs 
[12/05/13 02:23] Valldore Nal:For all 3 leashes 
[12/05/13 02:23] Valldore Nal:Which sums up to 6 gc and 8 sc for the TKs 
[12/05/13 02:23] Valldore Nal:Then i'll tell you for each slave 
[12/05/13 02:24] :Azull passed Gold coin to Lightsage 
[12/05/13 02:24] :Azull passed Gold coin to Lightsage 
[12/05/13 02:24] :Eara Meraia wants to keep Valldores leash for herself 
[12/05/13 02:24] Valldore Nal:Actually Killey is 0 so i can say now as well *chuckles* 
[12/05/13 02:24] :Azull passed Gold coin to Lightsage 
[12/05/13 02:24] :Azull passed Gold coin to Lightsage 
[12/05/13 02:25] :Azull passed Gold coin to Lightsage 
[12/05/13 02:25] :Azull passed Gold coin to Lightsage 
[12/05/13 02:25] *Nimrodel*:okaj.. oyasumi minna san.. 
[12/05/13 02:25] Valldore Nal:Oyasumi Nim 
[12/05/13 02:25] :Azull passed Silver coin to Lightsage 
[12/05/13 02:26] :Azull passed Silver coin to Lightsage 
[12/05/13 02:26] :Azull passed Silver coin to Lightsage 
[12/05/13 02:26] :Azull passed Silver coin to Lightsage 
[12/05/13 02:26] :Azull passed Silver coin to Lightsage 
[12/05/13 02:26] :Azull passed Silver coin to Lightsage 
[12/05/13 02:26] :Azull passed Silver coin to Lightsage 
[12/05/13 02:27] :Azull passed Silver coin to Lightsage 
[12/05/13 02:27] Valldore Nal:It's 14 sc to FS 
[12/05/13 02:27] Valldore Nal:And 81 sc to Grido, which sums up to 5 gc and 6 sc 
[12/05/13 02:27] Valldore Nal: (and brb again :P ) 
[12/05/13 02:28] :Azull passed Silver coin to Fire Starter 
[12/05/13 02:28] :Azull passed Silver coin to Fire Starter 
[12/05/13 02:28] :Azull passed Silver coin to Fire Starter 
[12/05/13 02:28] :Azull passed Silver coin to Fire Starter 
[12/05/13 02:28] :Azull passed Silver coin to Fire Starter 
[12/05/13 02:28] :Azull passed Silver coin to Fire Starter 
[12/05/13 02:28] :Azull passed Silver coin to Fire Starter 
[12/05/13 02:28] :Azull passed Silver coin to Fire Starter 
[12/05/13 02:29] :Azull passed Silver coin to Fire Starter 
[12/05/13 02:29] :Azull passed Silver coin to Fire Starter 
[12/05/13 02:29] :Azull passed Silver coin to Fire Starter 
[12/05/13 02:29] :Azull passed Silver coin to Fire Starter 
[12/05/13 02:30] Change: (Gotta go, so I'm probably going to lose the quest. Ah well) 
[12/05/13 02:30] :Azull passed Silver coin to Fire Starter 
[12/05/13 02:30] :Azull passed Silver coin to Fire Starter 
[12/05/13 02:30] dst:Eara? 
[12/05/13 02:30] Eara Meraia: (we postpone the quest, its getting late) 
[12/05/13 02:31] Eara Meraia:yes? 
[12/05/13 02:31] :Azull passed Silver coin to grido 
[12/05/13 02:31] Valldore Nal: (what quest ? ) 
[12/05/13 02:31] :Azull passed Silver coin to grido 
[12/05/13 02:31] dst:i'll give you the money now 
[12/05/13 02:31] dst:Ok? 
[12/05/13 02:31] Valldore Nal:Pls wait dst 
[12/05/13 02:31] :Azull passed Silver coin to grido 
[12/05/13 02:31] :Azull passed Silver coin to grido 
[12/05/13 02:31] dst:can't...i neeed sleep... 
[12/05/13 02:31] Eara Meraia:just wait till we finished with azull please 
[12/05/13 02:31] :Azull passed Silver coin to grido 
[12/05/13 02:31] dst:ah, ok 
[12/05/13 02:32] :Azull passed Silver coin to grido 
[12/05/13 02:32] Valldore Nal:Money go to slave and the tks, not to Eara, pls wait for Azull to finish 
[12/05/13 02:32] Eara Meraia:or you can do it tomorrow 
[12/05/13 02:32] :Azull passed Gold coin to grido 
[12/05/13 02:32] :Azull passed Gold coin to grido 
[12/05/13 02:32] :Azull passed Gold coin to grido 
[12/05/13 02:32] :Azull passed Gold coin to grido 
[12/05/13 02:32] :Azull passed Gold coin to grido 
[12/05/13 02:32] Valldore Nal:And congrats for your new slaves King Azull 
[12/05/13 02:33] :Azull smiles 
[12/05/13 02:33] :Eara Meraia passed Grido's Leash to Azull 
[12/05/13 02:33] Valldore Nal:Now, dst, do you know if No One logged off here ? 
[12/05/13 02:33] :Eara Meraia passed Firestarter's Leash to Azull 
[12/05/13 02:33] :Eara Meraia passed Kiley's Leash to Azull 
[12/05/13 02:33] dst:no idea where he logged off 
[12/05/13 02:33] Valldore Nal:It's 3 sc to TKs and 27 sc to No One 
[12/05/13 02:33] Valldore Nal:Without him around we can't complete the transaction :( 
[12/05/13 02:34] : Kiley was dragged by Azull 
[12/05/13 02:34] Eara Meraia: *nods in agreement* Vall is right 
[12/05/13 02:35] dst:then wait till tomorrow 
[12/05/13 02:35] Eara Meraia:fine, I will be here 
[12/05/13 02:35] dst:also, we'll have to do the same because my goal has been achieved: I am totally wasted 
[12/05/13 02:35] dst:i need sleep 
[12/05/13 02:35] dst:have fun and wish me fast recovery :D 
[12/05/13 02:35] dst:night :D 
[12/05/13 02:35] Eara Meraia:sleep tight 
[12/05/13 02:35] Valldore Nal:Who care for recovery, i hope you had an awesome night :) 
[12/05/13 02:36] Change:Don't let the bugs bite 
[12/05/13 02:36] Valldore Nal:Recovery will come sooner or later :P 
[12/05/13 02:36] Eara Meraia:I want to pay for my slaves as well 
[12/05/13 02:36] Azull:gnight 
[12/05/13 02:36] Valldore Nal:Sec Eara 
[12/05/13 02:36] Valldore Nal:Ok Eara, you bought 2 slaves 
[12/05/13 02:36] Valldore Nal:Miq and Mallos 
[12/05/13 02:37] Valldore Nal:7 sc to TKs 
[12/05/13 02:38] Eara Meraia: (huge inventory..o.O) 
[12/05/13 02:38] Valldore Nal: (press "s" to go to silver coins instantly :P ) 
[12/05/13 02:38] Valldore Nal: (or almost instantly :P ) 
[12/05/13 02:38] :Eara Meraia passed Silver coin to Lightsage 
[12/05/13 02:39] :Eara Meraia passed Silver coin to Lightsage 
[12/05/13 02:39] :Eara Meraia passed Silver coin to Lightsage 
[12/05/13 02:39] :Eara Meraia passed Silver coin to Lightsage 
[12/05/13 02:39] :Eara Meraia passed Silver coin to Lightsage 
[12/05/13 02:40] :Eara Meraia passed Silver coin to Lightsage 
[12/05/13 02:40] :Eara Meraia passed Silver coin to Lightsage 
[12/05/13 02:40] :Kiley smiles softly looking over at eara 
[12/05/13 02:41] Valldore Nal:14 sc to Mallos 
[12/05/13 02:41] Valldore Nal:and 16 sc to Miq, which sums up to 1 gc and 1 sc 
[12/05/13 02:41] Valldore Nal:(no idea if they are around 
[12/05/13 02:41] Valldore Nal: (ppfff ) 
[12/05/13 02:41] Eara Meraia:can someone break a gold? 
[12/05/13 02:41] Valldore Nal:I can 
[12/05/13 02:42] :Eara Meraia passed Gold coin to Valldore Nal 
[12/05/13 02:42] :Valldore Nal passed Silver coin to Eara Meraia 
[12/05/13 02:42] :Valldore Nal passed Silver coin to Eara Meraia 
[12/05/13 02:42] :Valldore Nal passed Silver coin to Eara Meraia 
[12/05/13 02:42] :Valldore Nal passed Silver coin to Eara Meraia 
[12/05/13 02:42] :Valldore Nal passed Silver coin to Eara Meraia 
[12/05/13 02:42] :Valldore Nal passed Silver coin to Eara Meraia 
[12/05/13 02:43] :Valldore Nal passed Silver coin to Eara Meraia 
[12/05/13 02:43] :Valldore Nal passed Silver coin to Eara Meraia 
[12/05/13 02:43] :Valldore Nal passed Silver coin to Eara Meraia 
[12/05/13 02:43] :Valldore Nal passed Silver coin to Eara Meraia 
[12/05/13 02:43] :Valldore Nal passed Silver coin to Eara Meraia 
[12/05/13 02:43] :Valldore Nal passed Silver coin to Eara Meraia 
[12/05/13 02:43] :Valldore Nal passed Silver coin to Eara Meraia 
[12/05/13 02:43] :Valldore Nal passed Silver coin to Eara Meraia 
[12/05/13 02:43] :Valldore Nal passed Silver coin to Eara Meraia 
[12/05/13 02:44] Valldore Nal:Done 
[12/05/13 02:44] Eara Meraia:thank you 
[12/05/13 02:45] :Eara Meraia passed Silver coin to Miq 
[12/05/13 02:46] :Eara Meraia passed Gold coin to Miq 
[12/05/13 02:46] Eara Meraia:Mallos is not here. 
[12/05/13 02:46] Eara Meraia:I will pay him tomorrow 
[12/05/13 02:46] Valldore Nal:Ok, i'm keeping note that you payed the tks for mallos and you own his money to him 
[12/05/13 02:46] Valldore Nal: (sec) 
[12/05/13 02:46] Eara Meraia:ok 
[12/05/13 02:47] Valldore Nal:done 
[12/05/13 02:47] Valldore Nal:Allow me to pay as well for Sunfire (if he is here) 
[12/05/13 02:47] Eara Meraia:ok 
[12/05/13 02:48] Valldore Nal:I need to give 6 sc to Sunfire and 2 sc to TKS 
[12/05/13 02:48] :Valldore Nal passed Silver coin to Sunfire 
[12/05/13 02:48] :Valldore Nal passed Silver coin to Sunfire 
[12/05/13 02:48] :Valldore Nal passed Silver coin to Sunfire 
[12/05/13 02:48] :Valldore Nal passed Silver coin to Sunfire 
[12/05/13 02:48] :Valldore Nal passed Silver coin to Sunfire 
[12/05/13 02:48] :Valldore Nal passed Silver coin to Sunfire 
[12/05/13 02:49] :Valldore Nal passed Silver coin to Lightsage 
[12/05/13 02:49] :Valldore Nal passed Silver coin to Lightsage 
[12/05/13 02:49] Valldore Nal:Done 
[12/05/13 02:51] :Eara Meraia passed Sunfire's Leash to Valldore Nal 
[12/05/13 02:51] Valldore Nal:Thank you *grins* 
[12/05/13 02:51] AmberRune:Can I send in stuff? 
[12/05/13 02:52] Eara Meraia:yes 
[12/05/13 02:52] Valldore Nal:Master, you bought 2 slaves *grrss* Jester ... and me 
[12/05/13 02:52] Valldore Nal:6 sc for the Tks 
[12/05/13 02:53] :AmberRune passed Silver coin to Lightsage 
[12/05/13 02:53] :AmberRune passed Silver coin to Lightsage 
[12/05/13 02:53] :AmberRune passed Silver coin to Lightsage 
[12/05/13 02:53] :AmberRune passed Silver coin to Lightsage 
[12/05/13 02:54] :AmberRune passed Silver coin to Lightsage 
[12/05/13 02:54] :AmberRune passed Silver coin to Lightsage 
[12/05/13 02:54] Valldore Nal:Now , 10 sc for Jester and 11 sc for me 
[12/05/13 02:54] :AmberRune passed Silver coin to Jester 
[12/05/13 02:54] :AmberRune passed Silver coin to Jester 
[12/05/13 02:55] :AmberRune passed Silver coin to Jester 
[12/05/13 02:55] :AmberRune passed Silver coin to Jester 
[12/05/13 02:55] :AmberRune passed Silver coin to Jester 
[12/05/13 02:55] :AmberRune passed Silver coin to Jester 
[12/05/13 02:55] :AmberRune passed Silver coin to Jester 
[12/05/13 02:55] :AmberRune passed Silver coin to Jester 
[12/05/13 02:56] :AmberRune passed Silver coin to Jester 
[12/05/13 02:56] :AmberRune passed Silver coin to Jester 
[12/05/13 02:57] :AmberRune passed Silver coin to Valldore Nal 
[12/05/13 02:57] :AmberRune passed Silver coin to Valldore Nal 
[12/05/13 02:57] :AmberRune passed Silver coin to Valldore Nal 
[12/05/13 02:57] :AmberRune passed Silver coin to Valldore Nal 
[12/05/13 02:57] :AmberRune passed Silver coin to Valldore Nal 
[12/05/13 02:57] :AmberRune passed Silver coin to Valldore Nal 
[12/05/13 02:58] :AmberRune passed Silver coin to Valldore Nal 
[12/05/13 02:58] :AmberRune passed Silver coin to Valldore Nal 
[12/05/13 02:58] :AmberRune passed Silver coin to Valldore Nal 
[12/05/13 02:58] :AmberRune passed Silver coin to Valldore Nal 
[12/05/13 02:58] :AmberRune passed Silver coin to Valldore Nal 
[12/05/13 02:59] :Eara Meraia passed Jester's Leash to Amberrune 
[12/05/13 02:59] :Eara Meraia passed Valldore Nal's Leash to Amberrune 
[12/05/13 02:59] :Valldore Nal bows to Amber 
[12/05/13 02:59] AmberRune:Thankies 
[12/05/13 03:00] rikstar:But will the leash only teleport the slave to the master? 
[12/05/13 03:01] Valldore Nal:That's what it does 
[12/05/13 03:01] Eara Meraia:anyone else? 
[12/05/13 03:02] :rikstar nods 
[12/05/13 03:03] Eara Meraia: *turns to Valldore* ok, then I think we may get some sleep 
[12/05/13 03:03] Syrian:there is me? 
[12/05/13 03:04] Valldore Nal:Kiley is not here to pay for you Syrian 
[12/05/13 03:04] Valldore Nal:nvm , i'm blind 
[12/05/13 03:04] :Syrian points to kiley 
[12/05/13 03:04] Valldore Nal: (blame the tireness :P ) 
[12/05/13 03:04] Valldore Nal:It's up to her though if she wants to pay now or tomorrow 
[12/05/13 03:05] :Kiley shoves her hands in her pocket 
[12/05/13 03:05] Valldore Nal:I guess that means you are going to pay now Kiley ? 
[12/05/13 03:06] Kiley: *looks at him her eyes slightly crossed* Yes. 
[12/05/13 03:07] Valldore Nal:Then that would be 4 sc for the TKs and 33 sc to Syrian 
[12/05/13 03:07] Valldore Nal:33 sc sum up to 2 gc and 3 sc for Syrian 
[12/05/13 03:08] :Kiley passed Silver coin to Syrian 
[12/05/13 03:09] :Kiley passed Silver coin to Syrian 
[12/05/13 03:09] :Kiley passed Silver coin to Syrian 
[12/05/13 03:10] :Kiley passed Gold coin to Lightsage 
[12/05/13 03:10] :Kiley passed Gold coin to Lightsage 
[12/05/13 03:10] AmberRune:Oops 
[12/05/13 03:10] Eara Meraia:emm.. 
[12/05/13 03:11] Valldore Nal: *pokes Lightsage* Still with us ? 
[12/05/13 03:13] Eara Meraia:hm...doesnt look like this 
[12/05/13 03:14] :Kiley blushes 
[12/05/13 03:15] Kiley:I passed it wrong? 
[12/05/13 03:16] Eara Meraia:4 silver for tk and 2 gold plus 3 silver for Sy 
[12/05/13 03:16] Valldore Nal:Send Lighty a message with a ss to get the coins back 
[12/05/13 03:18] :Kiley sighs 
[12/05/13 03:18] Eara Meraia:I sent him a pm 
[12/05/13 03:19] Eara Meraia:can you still pay to Syrian, Kiley? 
[12/05/13 03:19] Kiley:of course 
[12/05/13 03:19] :Kiley digs in her pocket 
[12/05/13 03:20] Valldore Nal: (pls put a "." every 10 coins :P ) 
[12/05/13 03:21] Valldore Nal: (it's a hard time right now :P ) 
[12/05/13 03:22] Eara Meraia: (indeed) 
[12/05/13 03:25] :Kiley passed Silver coin to Syrian 
[12/05/13 03:25] :Eara Meraia looks at Kiley 
[12/05/13 03:25] :Kiley passed Silver coin to Syrian 
[12/05/13 03:25] :Eara Meraia smiles 
[12/05/13 03:25] :Kiley passed Silver coin to Syrian 
[12/05/13 03:27] :Kiley passed Silver coin to Syrian 
[12/05/13 03:27] :Kiley passed Silver coin to Syrian 
[12/05/13 03:27] Azull:5 
[12/05/13 03:28] :Kiley passed Silver coin to Syrian 
[12/05/13 03:28] :Kiley passed Silver coin to Syrian 
[12/05/13 03:29] :Kiley passed Silver coin to Syrian 
[12/05/13 03:30] :Kiley passed Silver coin to Syrian 
[12/05/13 03:30] :Kiley passed Silver coin to Syrian 
[12/05/13 03:30] Azull:10 
[12/05/13 03:30] :Kiley passed Silver coin to Syrian 
[12/05/13 03:30] :Kiley passed Silver coin to Syrian 
[12/05/13 03:31] :Kiley passed Silver coin to Syrian 
[12/05/13 03:31] :Kiley passed Silver coin to Syrian 
[12/05/13 03:31] :Kiley passed Silver coin to Syrian 
[12/05/13 03:31] Azull:15 
[12/05/13 03:31] :Kiley passed Silver coin to Syrian 
[12/05/13 03:32] :Kiley passed Silver coin to Syrian 
[12/05/13 03:32] :Kiley passed Silver coin to Syrian 
[12/05/13 03:32] :Kiley passed Silver coin to Syrian 
[12/05/13 03:32] :Kiley passed Silver coin to Syrian 
[12/05/13 03:32] Azull:20 
[12/05/13 03:32] :Kiley passed Silver coin to Syrian 
[12/05/13 03:33] :Kiley passed Silver coin to Syrian 
[12/05/13 03:33] :Kiley passed Silver coin to Syrian 
[12/05/13 03:33] :Kiley passed Silver coin to Syrian 
[12/05/13 03:33] :Kiley passed Silver coin to Syrian 
[12/05/13 03:33] Azull:25 
[12/05/13 03:34] :Kiley passed Silver coin to Syrian 
[12/05/13 03:34] :Kiley passed Silver coin to Syrian 
[12/05/13 03:34] :Kiley passed Silver coin to Syrian 
[12/05/13 03:34] :Kiley passed Silver coin to Syrian 
[12/05/13 03:34] :Kiley passed Silver coin to Syrian 
[12/05/13 03:34] :Kiley passed Silver coin to Syrian 
[12/05/13 03:34] Azull:31 
[12/05/13 03:34] Valldore Nal:Thank you Azull 
[12/05/13 03:34] :Kiley passed Silver coin to Syrian 
[12/05/13 03:34] Valldore Nal:No wait 
[12/05/13 03:34] Valldore Nal::D 
[12/05/13 03:35] Valldore Nal:Kiley Kiley 
[12/05/13 03:35] Valldore Nal:You already gave Syrian the first 3 sc 
[12/05/13 03:35] Valldore Nal:You needed to pass her 30 *chuckles* 
[12/05/13 03:35] :Syrian passed Silver coin to kiley 
[12/05/13 03:35] Valldore Nal:Don't be too kind with your slave *makes sure Amber is not listening* 
[12/05/13 03:35] Eara Meraia: *makes a note* Kiley - generous 
[12/05/13 03:35] :Syrian passed Silver coin to kiley 
[12/05/13 03:36] AmberRune:Wha? 
[12/05/13 03:36] :Eara Meraia passed Syrian's Leash to Kiley 
[12/05/13 03:36] Valldore Nal:You don't like your coins ladies ? Now Syrian gave 1 more to Kiley :P 
[12/05/13 03:36] Syrian:she gave me 32 
[12/05/13 03:36] Valldore Nal:or not, i lost track 
[12/05/13 03:36] Valldore Nal:kk nvm me :P 
[12/05/13 03:37] Kiley: *grins* I just excited sometimes. 
[12/05/13 03:37] Valldore Nal:You had to give the TKs 4 sc and you gave 2 gc, so they own you 26 sc 
[12/05/13 03:38] Valldore Nal:Poke the devil in glasses hard to get them back, ok ? *laughs* 
[12/05/13 03:39] Kiley: *smiles her cheeks red as she takes the leash* I just distracted. 
[12/05/13 03:39] Kiley:*just get 
[12/05/13 03:40] Eara Meraia:ok 
[12/05/13 03:40] Eara Meraia:we do the rest tomorrow 
[12/05/13 03:40] Eara Meraia:i must get some sleep 
[12/05/13 03:40] Eara Meraia:thanks everyone 
[12/05/13 03:40] Eara Meraia:and special thanks to best accountant ever - Valldore 
[12/05/13 03:41] Valldore Nal:Thank you Eara for making this happened 
[12/05/13 03:41] :Eara Meraia smiles 
[12/05/13 03:41] Eara Meraia:goodnight 
[12/05/13 03:42] :Syrian giggles and runs away from kiley 
[12/05/13 03:42] Valldore Nal:Goodnight 
[12/05/13 03:44] Syrian: *runs back in and looks at kiley* what un is running away if i dont get dragged back? 
[12/05/13 03:44] Syrian: (fun*) 
[12/05/13 03:45] : Syrian was dragged by Kiley 
[12/05/13 03:45] :Kiley giggles 
[12/05/13 03:46] :Syrian blinks 
[12/05/13 03:46] Syrian: *giggles* youre silly 
[12/05/13 03:46] Kiley:Is true!!1 
[12/05/13 03:46] Kiley:We'll have fun! 
[12/05/13 03:46] Kiley:How do you feel about pig roasts? 
[12/05/13 03:47] Syrian: *shakes her head* no meat! 
[12/05/13 03:48] Kiley: *grins* something to be said for the barbie Q. 
[12/05/13 03:48] :Kiley gives her a warm smile 
[12/05/13 03:48] Syrian:whats a barbie Q? 
[12/05/13 03:49] :[Spell] Whispers in the wind
